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قالیباف در نخستین جلسه بررسی عملکرد دولت در اجرای برنامه هفتم توسعه گفت: 
 در سال اول برنامه به بررسی عملکرد دولت می‌پردازیم تا در صورت وجود اشکالاتی

 مجلس و دولت به آن توجه کنند

حجت‌الاسلام والمسلمین صلح میرزایی 
در آستانه همایش »صد سال خدمت و 

مجاهدت حوزوی« تشریح می‌کند 
 ‏نقشه راه تحول در حوزه؛ 
پرهیز از دو قطبی‌سازی تا 

احیای روحیه جهادی 

طوس چالش‌های میزبانی و هتل‌داری 
 در سایه تغییرات اقتصادی و منطقه‌ای 
و اثر آن بر اقتصاد زیارت را بررسی کرد

زیارت 
در بوته آزمون دوباره 

مدیریت

روح تازه در 
ا  رئالیتی‌شوها  ب
»انجمن اشباح«

نگاهی به یک  مسابقه 
 غیرکلیشه‌ای ایرانی 

ا اجرای محمدرضا علیمردانی  ب
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بدهی بیمه‌ها 
همزمان حیات 
داروخانه‌های 

خصوصی و بیماران 
را تهدید می‌کند

تب و لرز 
داروخانه‌ها

گفت‌وگو با 
پروفسور تاد می 

فیلسوفی که 
می‌کوشد فلسفه را 
از برج عاج مباحث 
عمیق و دانشگاهی 

به عرصه زندگی 
روزمره بیاورد

زندگی خوب 
زندگی بی‌درد 

نیست!

پس از 18 ماه 
توقف فعالیت‌های 

تجاری
بندر آستارا 

از رکود لنگر 
برداشت

ارقام صادقانه 
ولی نگران‌کننده 

دولت  

یادداشت
زهرا طوسی
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شرکت آب و فاضلاب استان خراسان رضوی در نظر دارد  
مناقصات عمومی یک مرحله ای با ارزیابی فشرده با موضوعات ذیل از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت برگزار نماید. کلیه مراحل 
برگزاری فراخوان مناقصه عمومی، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیک دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد 
شد ولازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور ودریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت 
شرکت در مناقصه محقق سازند.تاریخ انتشار فراخوان در سامانه 1404/08/19 می باشد . اطلاعات واسناد و دعوتنامه مناقصه عمومی 

موضوع فوق الذکراز طریق سامانه ستاد به مناقصه گران ارسال خواهد شد. 

میزان تضمین شرکت در مبلغ برآورد کارشماره فراخوانموضوع مناقصه ردیف
مناقصه

طرح آبرسانی    1
مجتمع سراب 

شهرستان خواف 

72.402.433.884 ریال ) هفتاد و دو میلیارد 2004001446000154
و چهارصد و دو میلیون و چهارصد و سی و سه 

هزار و هشتصد و هشتاد و چهار ریال (

3.621.000.000ریال ) سه 
میلیارد و ششصد و بیست و 

یک میلیون ریال(

طرح آبرسانی به 2
شهر گلبهار -

 پهنه یک

  
2004001446000153

66.000.000.000 ریال )شصت و   
شش میلیارد ریال(

3.300.000.000ریال 
)سه میلیارد و سیصد 

میلیون ریال(

» آگهی تجدید مناقصات عمومی یک مرحله ای با ارزیابی فشرده « نوبت اول

دفتر روابط عمومی و آموزش همگانی  شرکت آب و فاضلاب استان خراسان رضوی

آگهی مناقصه تهیه و تحویل دستگاه 
سرور استوریج   ، کارت گرافیك   ، 

دستگاه سوئیچ   ، دستگاه سن سوئیچ و 
دستگاه استوریج به همراه هارد

 شرح در صفحه8 
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 گزارش جدید مؤسسه معتبر گالوپ، روندهای متناقض 
احساس امنیت در روزهای آشوب‌زده سال ۲۰۲۵ را تحلیل می‌کند 

  در کدام کشور حس امنیت 
در پیاده‌روی شبانه بیشتر است؟
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 علی لاریجانی در همایش »ما و غرب« تشریح کرد 

    طراحی رهبر معظم انقلابطراحی رهبر معظم انقلاب
2  در تغییر در تغییر صحنه جنگصحنه جنگ
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رضا پیراسته   جلسات بررسی عملکرد یک ساله دولت در 
اجرای برنامه هفتم توسعه از دیروز در مجلس آغاز شده است؛ 
جلساتی که رئیس مجلس از آن با عنوان »اولین تجربه« و 

»یک ضرورت« یاد کرد. 
اواخر شهریورماه دولت مسعود پزشکیان که به ویژه در ایام 
انتخابات، بر اجرای کامل برنامه هفتم توسعه تأکید فراوان کرده 
بود، گزارشی جامع از اجرای این برنامه در سال نخست اجرای 
آن ارائه کرد که همین گزارش مبنای بررسی مجلس شورای 

اسلامی است. 
طبق قانون، دولت موظف است هر سال در شهریور ماه 
گزارشی از عملکرد دستگاه‌های اجرایی در اجرای برنامه به 
مجلس ارائه کند. این گزارش پس از بررسی کمیسیون‌های 
تخصصی و جمع‌بندی کمیسیون نظارت، مبنای گزارش 
نظارتی نهایی مجلس خواهد بود؛ قانونی که البته در 
دولت‌های دیگر )و از سوی مجلس( چندان جدی گرفته 

نمی‌شده است. 
محمدباقر قالیباف هم در آغاز جلسه دیروز )و در ادامه در 
جمع خبرنگاران( به همین نکته اشاره کرد و گفت: معمولاً 
بررسی عملکرد برنامه‌ها پس از اتمام آن یعنی پس از 
۵ یا ۶ سال انجام می‌شد؛ اما ما اکنون در سال اول برنامه 
هفتم به بررسی عملکرد برنامه می‌پردازیم تا در صورت 

وجود اشکالاتی، مجلس و دولت به آن توجه کنند. رئیس 
مجلس با تأکید بر اینکه برگزاری این جلسات اولین تجربه‌ 
و یک ضرورت بود، افزود: ذی‌نفع نهایی برنامه هفتم مردم 
هستند؛ ان‌شاءالله تلاش می‌کنیم به ‌گونه‌ای پیش برویم که 
برگزاری این جلسات توأم با خروجی باشد تا در صورت وجود 

اشکالات، آن‌ها را رفع کنیم.
وی ادامه داد: اکنون حدود یک ماه تا زمان ارائه لایحه بودجه 
سال آینده از سوی دولت باقی مانده است، بنابراین تا پایان آبان‌ 
ماه اشکالات را به دولت داده تا آن‌ها را رفع کرده و پیش‌بینی‌های 
لازم برای بودجه سال آینده را لحاظ کند؛ دولت هم یک ماه تا 

اول دی‌ ماه زمان برای تقدیم لایحه بودجه دارد.
جلسه علنی دیروز به ریاست محمدباقر قالیباف و با حضور 
محمدرضا عارف، معاون اول رئیس جمهور و مصطفی 
پورمحمدی، رئیس سازمان برنامه و بودجه برگزار شد. در 
این جلسه همچنین وزیران  کابینه در صحن علنی و در 

کمیسیون‌های مربوط در دو نوبت صبح و عصر حاضر شدند 
تا درباره عملکرد وزارتخانه‌شان به مجلسی‌ها توضیح دهند. 

در نشست دیروز مجلس، صندلی وزیران برای نخستین 
بار در پایین جایگاه و روبه‌روی نمایندگان چیده شده بود؛ 
چیدمانی که البته ظاهراً چندان به مذاق دولتی‌ها خوش 
ــود، چنان‌که خبرگزاری دولتی ایرنا، به پوشش  نیامده ب

تصویری این نشست، توجهی نشان نداده است. 
 امروز سه‌شنبه و در دومین روز از روند بررسی عملکرد دولت، 
مسعود پزشکیان میهمان بهارستانی‌هاست و بنا دارد با 

ادبیات آشنایش، از عملکرد دولتش دفاع کند. 

مشکلات را از دولت قبل به ارث برده‌ایم ■
ً خبری‌ترین سخنان  گفته‌های معاون اول رئیس‌جمهور احتمالا
نشست دیروز مجلس بود. محمدرضا عارف از مشکلاتی گفت 
که از دولت قبل به ارث رسیده و تأکید کرد دولت عملاً در یک 

سال گذشته در شرایط جنگی به‌ سر برده است. 
معاون اول رئیس‌جمهوری اظهار کرد: برخی از مشکلات 
مربوط به بدهی‌هایی بود که از دولت قبلی داشتیم. 
تأمین‌کنندگان یارانه نهاده‌های دامی حدود ۵ میلیارد دلار 
طلب داشتند. در سال گذشته تلاش کردیم یک میلیارد دلار 
را پرداخت کنیم اما با خریدهای اخیر، بدهی دولت به آنان به 

حدود ۶ میلیارد دلار رسیده است.
عارف با اشاره به ناترازی‌هایی که دولت در بخش‌های مختلف با 
آن روبه‌رو است، تصریح کرد: ما در یک بخشی از صنعت برق 
در سال گذشته ۳۰۰ همت عدم‌النفع داشتیم که بر موضوع 
رشد اثرگذار است. امروز چند نماینده از کمبود نهاده‌های 
دامی صحبت کردند، به اطلاع مردم و نمایندگان می‌رسانم 
نگران نباشند مراقبت لازم در حال انجام است. ما هم ذخیره 
راهبردی مصوب داریم که باید حفظ کنیم و هم باید کالای مورد 

نیاز تأمین شود.

تاجگردون: برنامه هفتم‌ در شرایطی متفاوت آغاز شد■
سخنان رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس هم دیروز در 
رسانه‌ها مورد توجه قرار گرفت. غلامرضا تاجگردون به شرایط 
متفاوتی اشاره کرد که در آغاز برنامه هفتم توسعه گریبانگیر 
کشور بوده است. او تأکید کرد: اقتصاد ایران در سال‌های 
منتهی به تدوین و تصویب برنامه هفتم پیشرفت در یکی از 
پیچیده‌ترین دوران تاریخی خود قرار داشت؛ چرا که شاهد تورم 
مزمن، کاهش سرمایه‌گذاری و بی‌ثباتی در سیاست‌های مالی و 
ارزی بودیم و این مسائل چهره نگران‌کننده‌ای از آینده معیشت 

مردم را نشان می‌داد.
بنا بر روایت مهر، تاجگردون گفت: پیش‌نویس برنامه هفتم 
بر اساس فرضیاتی مانند آرامش نسبی در محیط سیاسی، 
کاهش فشار تحریم‌ها، کنترل رشد نقدینگی و جذب سرمایه 
برای رشد میانگین سالانه ۸ درصد تنظیم شد، اما اجرای برنامه 
در شرایطی متفاوت آغاز شد؛ تحریم‌ها تشدید شد، هزینه 

مبادلات افزایش یافت و جنگ به ما تحمیل شد.
وی ادامه داد: در چنین شرایطی کشور با استهلاک تجهیزات، 
کاهش واردات ماشین‌آلات و مشکلات ارزی مواجه شد، یعنی 
اقتصاد ایران پیش از آنکه با رکود مقطعی مواجه شود، درگیر 

رکودی ساختاری و طولانی مدت شد.
تاجگردون بیان کرد: مجلس مصمم بود برنامه‌ای برای رهایی از 
این وضعیت تدوین کند و دولت جدید نیز این برنامه را سرلوحه 
امور اجرایی خود قرار داد، اما تحقق این اهداف نیازمند ثبات 
در تصمیم‌گیری، انسجام در سیاست‌های پولی و مالی و 
کاهش فشارهای خارجی بوده که لازم است دولت و مجلس 
با ممارست بر اهداف برنامه، سختی‌های اجرای برنامه را 

کاهش دهند.
در ادامه سخنگوی کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات 
ــزارش این کمیسیون را در  ــورای اسامی هم گـ مجلس شـ
ارزیابی نحوه اجرای سال اول قانون برنامه پنج ساله هفتم 
 پیشرفت جمهوری اسلامی ایران ارائه کرد و گفت: در مجموع

 43/8 درصد عملکرد در خصوص امور عمومی در سال اول 
اجرای برنامه هفتم توسعه به ثبت رسیده است.

قالیباف در نخستین جلسه بررسی عملکرد دولت در اجرای برنامه هفتم توسعه گفت: در سال اول برنامه به بررسی عملکرد 
دولت می‌پردازیم تا در صورت وجود اشکالاتی، مجلس و دولت به آن توجه کنند
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علی لاریجانی در همایش »ما و غرب« تشریح کرد

طراحی رهبر معظم انقلاب در تغییر صحنه جنگ 
علی لاریجانی گفت: سه روز اول جنگ سه روز پرحادثه بود، اما طراحی رهبر 
معظم انقلاب صحنه را تغییر داد.دبیر شورای عالی امنیت ملی در همایش »ما و 
غرب در آرا و اندیشه‌های حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای« اظهار کرد: رهبری 
معظم با تعاملات اقتصادی با غرب مسئله‌ای ندارند، بلکه ایشان معتقدند غرب 
به بهانه مسائل اقتصادی، درباره برد موشک‌های ایران یا توانمندی هسته‌ای ایران 
دخالت می‌کند. ایران نه تسلط طلب است و نه استیلای کشوری را می‌پذیرد و زیر 

بار حرف‌های مفت هیچ دولتی هم نمی‌رود.
به گزارش ایسنا، لاریجانی تأکید کرد: غرب تبادل فرهنگی را به تهاجم فرهنگی 
تبدیل کرده است و ایران آن را همان طور که رهبری معزز تأکید کرده‌اند، برنمی‌تابد.
دبیر شورای عالی امنیت ملی با اشاره به حمله رژیم صهیونیستی به ایران گفت: 
مردم و نیروهای مسلح با قدرت در برابر تهاجم وحشیانه رژیم صهیونیستی 

ایستادند و ورق را برگرداندند. در هیچ برهه از تاریخ رژیم صهیونیستی تا این حد 
منفور مردم جهان نشده بود. شرایط انزجار ملت‌ها از آمریکا امروز هزاران برابر 
افزایش یافته است. در چنین شرایطی راهی به جز با هم بودن برای پیروزی بر 
دشمن نیست.لاریجانی با اشاره به درخواست مذاکره آمریکا گفت: مگر ایران در 
مذاکره نبود، پس چرا رئیس جمهور آمریکا در حین مذاکره، به ایران رکب زد و به 
ایران حمله کرد؟ و حالا ترامپ با وقاحت تمام می‌گوید من در حمله به ایران نقش 
اساسی داشتم. سه روز اول جنگ سه روز پرحادثه بود، اما طراحی رهبر معظم 
انقلاب صحنه را تغییر داد. ایشان با تک‌تک فرماندهان میدانی در تماس بودند 
و چگونگی عمل را تدبیر می‌کردند. ایشان بر تأمین مایحتاج مردم تأکید داشتند.
دبیر شورای عالی امنیت ملی افزود: خداوند این مرد نستوه الهی را یاری کرد و ملت 
را نجات داد. ملت یاعلی گویان در برابر نظام سلطه سینه سپر کرد. انتظار امروز 

مردم از سیاستمداران کشور این است که قدر این نعمت را بدانند و از ایجاد شکاف 
در صفوف ملت جلوگیری شود. آمریکا به دنبال شکستن مقاومت ملت ایران 
است. ایران به قیمت رویارویی با غرب با قدرت جلو وحشی‌گری غرب می‌ایستد. 

تهدیدهای آمریکا تأثیری بر اراده ملی ایرانیان ندارد.
همایش »ما و غرب در آرا و اندیشه‌های حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای« 
با حضور محمد اسحاقی، معاون آموزشی و پژوهشی دفتر حفظ و نشر آثار 
حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای و موسی حقانی، دبیر همایش و جمعی از 
اعضای شورای سیاست‌گذاری همایش در سالن همایش‌های صدا و سیما در 
دو نوبت صبح و بعدازظهر برگزار شد. در این همایش با حضور علی لاریجانی 
و امیر پوردستان از 20 کتابی که مقالات منتخب همایش در آن گردآوری شده 

بود، رونمایی شد. 

امروز سه‌شنبه و در دومین روز از روند بررسی عملکرد دولت 
مسعود پزشکیان میهمان بهارستانی‌هاست و بنا دارد با ادبیات 
آشنایش، از عملکرد دولتش دفاع کند
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انتخابات عراق؛ ما و آمریکایی‌ها  
انتخابات سراسری پارلمان عراق )ششمین دوره پس از سقوط 
رژیم بعثی در سال ۲۰۰۳( در شرایطی امروز برگزار خواهد شد که 
کاخ سفید این مرحله را موقعیتی مهم برای پیشبرد نیات خود در 
منطقه یافته است. در این انتخابات ۳۱ ائتلاف، ۷۹ نامزد مستقل 
و ۳۸ حزب از شیعیان، اهل سنت و کرد‌ها برای تصدی ۳۲۹ کرسی 
مجلس با یکدیگر رقابت خواهند کرد. ۳۰ روز پس از برگزاری 
نخستین جلسه پارلمان، نمایندگان باید رئیس جمهور را انتخاب 
و او نیز حداکثر طی ۱۵ روز فرصت دارد تا نامزد نخست وزیری را از 
میان بزر‌گ‌ترین فراکسیون پارلمان مأمور تشکیل کابینه کند، از 
این رو آمریکایی‌‌ها انتخابات را میدان بزرگی برای گسترش نفوذ 
آتیه خود در همسایه غربی هدف‌گذاری کرده‌اند، آن هم در حالی 
که منطقه آبستن تحولات گسترده‌ای در دو سال گذشته بوده و 
متناسب با این وضعیت، عراق نیز به عرصه‌ای تازه از مچ‌اندازی 
ایران و آمریکا تبدیل شده است. همزمان با افزایش تخاصمات رژیم 
صهیونیستی، به نظر دولت ترامپ هم موقعیت مذکور را فرصت 
مناسبی برای تحمیل خواسته‌های خود به بغداد و علیه تهران از 
کانال سیاسی و با اتکا به ابزار تهدیدهای نظامی یافته است. آن گونه 
که ابراهیم السمایدی، مشاور پیشین نخست‌وزیر السودانی گفت: 
»ایالات متحده به‌طور واقعی مایل است صحنه سیاسی داخلی 

عراق را دگرگون کند تا نفوذ ایران را کاهش دهد«. 

نشانه‌های خطرناک■
واشنگتن در این مرحله نه‌تنها به دنبال تثبیت نفوذ خود در بغداد، 
بلکه در پی مهندسی دوباره نظم منطقه‌ای با محوریت تضعیف 
روابط عراق و ایران و با نیت حذف نهایی مقاومت و خلع سلاح 
الحشد الشعبی است. در این چارچوب، مأموریت فرستاده ویژه 
آمریکا در امور عراق را می‌توان بخشی از پروژه بزرگ‌تری دانست 
که هدف آن بازتعریف ائتلاف‌های منطقه‌ای و تغییر موازنه امنیتی 
در مرز‌های شرقی سوریه و عراق است. اظهارات »مارک ساوایا« 
و تأکید وی بر »عراق مستقل بدون نفوذ ایران« و سخن گفتن وی 
از خلع سلاح نیرو‌های بسیج مردمی عراق )الحشد‌ الشعبی( با 
لحن بی‌سابقه در همین مقوله می‌گنجد. ساوایا البته همچنین 
با گستاخی مدعی شده است انتخاب مسئولان پست‌های 
کلیدی دولت آینده، از ‌جمله ریاست‌جمهوری، نخست‌وزیری، 
وزارتخانه‌های کشور، دفاع، نفت و دارایی و ریاست بانک مرکزی 
عراق در »حیطه تصمیم واشنگتن« قرار دارد! بیانی که از پشت پرده 
نیات آمریکا برای مهره‌چینی در حوزه سیاسی عراق بر اساس اهداف 

واشنگتن حکایت دارد.
همزمان پیت هگست، وزیر دفاع آمریکا به‌تازگی در تماس تلفنی 
با همتای عراقی خود از عملیات نظامی قریب‌الوقوع در منطقه 
خبر داده و به بغداد هشدار داده از هر گونه دخالت در این عملیات 
خودداری کند. موضوع گروه‌های مقاومت در کانون رایزنی دو 
مقام ارشد نظامی قرار داشته است. با وجود این سخنان بی‌پرده 
و تهدیدهای نظامی و خط و نشان‌های صریح واشنگتن علیه 
بغداد در این مقطع زمانی، از هدف‌گذاری واشنگتن برای اثرگذاری 
بر انتخابات عراق با استفاده از تهدیدات نظامی و سپس پیشبرد 
اهداف خود علیه ایران و محور مقاومت حکایت دارد. کاخ سفید با 
آگاهی از تبعات هر گونه ماجراجویی دیگر علیه مقاومت تلاش دارد 
با تغییر لحن خود و افزایش تهدیدات بر عراق آن‌ها را متقاعد کند 
به جبهه ضدایرانی بپیوندند و اگر چنین نشد، از کشاندن همسایه 
غربی به آشوب داخلی برای رسیدن به اهداف ترسیمی کاخ سفید 

نمی‌توان غافل ماند.

2 حوزه مانور آمریکا■
در این میان البته دو موقعیت تازه بر نیت آمریکا برای بازیگری در 
انتخابات عراق اثرگذار است؛ نخست تحریم این ماراتن سیاسی 
از جریان صدر است. اگرچه دیگر احزاب شیعه از جریان حکمت 
به رهبری سیدعمار حکیم تا عصائب اهل الحق به رهبری قیس 
خزعلی و ائتلاف بازسازی و توسعه به رهبری محمد شیاع سودانی 
مردم را به شرکت گسترده در انتخابات دعوت کرده‌اند ولی مقتدی 
صدر همچنان انتخابات را تحریم کرده و این مسئله می‌تواند با 
ایجاد تنش و حاشیه‌های احتمالی پای نفوذ آمریکا را باز کند. 
نباید فراموش کرد که عراق پس از انتخابات ۲۰۲۱ با اعتراضات 
گسترده و بحران سیاسی همراه بود و زنده کردن چنین آشوب‌هایی 
از سوی واشنگتن موضوع بعیدی نیست. آسوشیتدپرس هم در 
گزارشی به تأثیرگذاری جنبش صدر به رهبری روحانی شیعه با‌نفوذ 
مقتدی صدر در انتخابات عراق و تبعات آن بر آینده عراق پرداخته 
و می‌نویسد: بلوک صدر بیشترین تعداد کرسی‌ها را در انتخابات 
۲۰۲۱ بدست آورد، اما پس از شکست مذاکرات بر سر تشکیل 
دولت، در بحبوحه بن‌بست با احزاب شیعه رقیب، از این انتخابات 
کناره‌گیری کرد. مقتدی صدر از آن زمان نظام سیاسی عراق را 
بایکوت کرده است و از کنار این مسئله به راحتی نمی‌توان گذشت.

در کنار این، انتخابات عراق در شرایطی است که در فضای متشنج 
منطقه، رژیم صهیونیستی در دو هفته اخیر با ادعای اینکه 
فرماندهی عالی نیروی قدس با تجهیز گروه‌های مقاومت عراق 
به دنبال ایجاد »خط آتش« جدید در هر گونه درگیری احتمالی 
با رژیم اشغالگر قدس است به دایره تهدیدات خود علیه بغداد 
افزوده است. کار به جایی رسیده که پس از تماس تلفنی وزیران 
دفاع آمریکا و عراق و تهدید حاکمیت عراق از سوی وزیر جنگ 
آمریکا درباره لزوم انفعال گروه‌های مقاومت در خصوص تحولات 
آتی منطقه، برخی از احتمال کشیده شدن دامنه تجاوزات اسرائیل 
به عراق به عنوان پایگاه محور مقاومت سخن می‌گویند. اگر چه این 
دست تحولات بر نیت دولت ترامپ بر‌ای مداخله در عراق افزود با 
این حال نباید فراموش کرد که از منظر تهران تحولات عراق همواره 
جزو مسائل امنیت ملی تلقی می‌شود و زیر ذره‌بین تهران قرار دارد. 
برای تهران، عراق صرفاً یک همسایه با طولانی‌ترین مرز مشترک 
یا یک شریک تجاری عمده نیست؛ بلکه عمق استراتژیک، یک 
ضربه‌گیر امنیتی بی‌بدیل و شاهراه اقتصادی برای تنفس در دوران 
انزواست و همین نوع نگاه سدی است مقابل تحرکات خصمانه 

محور غربی – عبری در همسایه غربی.

یادداشت
مهدی خالدی

گفت‌وگو

واکنش رئیس دفتر رئیس‌جمهور در دولت سیزدهم به ادعای رسانه‌های عبری

شبهه افکنی، کار صهیونیست‌هاست
سیدحسین حسینی          در حالی که آژانس بین‌المللی 
انرژی اتمی به‌عنوان نهاد مرجع جهانی بارها بر صلح‌آمیز 
بودن برنامه هسته‌ای جمهوری اسلامی ایران تأکید کرده 
است، اما رسانه‌های رژیم صهیونیستی با طرح ادعاهایی 
نظیر »توانایی ایران برای ساخت ۱۱ بمب هسته‌ای«، 
»فعالیت بی‌وقفه کارخانه‌های موشک‌سازی ایران برای 
آمادگی جنگ« و »احداث سایت غنی‌سازی جدید 
موسوم به کوه‌کلنگ« در واقع به‌ دنبال تکمیل پازل فشار 
روانی و سیاسی غرب علیه جمهوری اسلامی هستند تا 
بتوانند در راستای اهداف شومشان برای این آب و خاک، 

قدمی بردارند. 
 روزنامه قدس در گفت‌وگویی اختصاصی با غلامحسین 
اسماعیلی، رئیس دفتر رئیس‌جمهور در دولت سیزدهم، 
به بررسی ابعاد این جنگ روانی و راهکارهای مقابله با آن 

پرداخته است؛ گفت‌وگویی که در ادامه می‌خوانید.

با توجه به فعالیت‌های هسته‌ای جمهوری اسلامی ایران ■
و اظهارات اخیر برخی نهادها، جایگاه مرجعیت فنی و 
تخصصی در این حوزه را چگونه ارزیابی می‌کنید و واکنش 

ایران نسبت به رفتار آژانس چه بوده است؟
در ارتباط با موضوعات ناظر به فعالیت‌های هسته‌ای 
جمهوری اسلامی ایران، ما نسبت به رفتار خود مجموعه 
آژانس و به ویژه دبیرکل آژانس اشکال و ایرادهایی داریم و 

برخی از مواضع دبیرکل آژانس را غیرفنی و غیرتخصصی 
می‌دانیم. تا به حال هم خیلی از مقامات نسبت به اظهار 
نظرهای ایشان موضع گرفته‌اند و الان هم شرایط کشور 
ما به گونه‌ای است که پس از تفاهم قاهره و تخلفاتی که از 
ناحیه دیگر کشورها چه آمریکا و چه اتحادیه اروپا نسبت 
به مفاد تفاهم قاهره انجام شد، بخشی از همکاری‌های فنی 
و تخصصی ما با آژانس تحت تأثیر آن قرار گرفته است. 
با همه این‌ها ما کماکان عضو آژانس و ان‌پی‌تی هستیم و 
ضوابط و مقررات فنی و تخصصی آن‌ها را می‌پذیریم و در 
چارچوب مقررات مربوط به آژانس رفتار کرده‌ایم. الان هم 
اگر نسبت به موضوعات تخصصی قرار باشد اظهار نظری 
بشود، نهاد مرجع، آژانس بین‌المللی انرژی هسته‌ای است 
نه حوزه دیگری. این موضوع برای مرتبه اول نیست؛ تا الان 
بیش از ۱۵ مرتبه، پس از تنظیم و امضای برجام، آژانس 
تأیید کرده است که ایران هم به تعهدات خود عمل کرده و 
هم در چارچوب مقررات رفتار کرده و همکاری‌های مناسب 
را با این مجموعه داشته است. اما در مقابل، رژیم غاصب 
صهیونیستی نه به دنبال موضوعات مربوط به انرژی 
هسته‌ای است و نه صلاحیت و شایستگی اظهار نظر در 
این ارتباط را دارد. این رژیم دارنده سلاح هسته‌ای است و 
وجودش نامشروع و غیرقانونی است. او و وابستگانش، چه 
رسانه‌ای و چه سیاسی، به هیچ عنوان صلاحیت اظهار نظر 
در این حوزه را ندارند. آن‌ها به دنبال فتنه‌گری و تحت تأثیر 

قرار دادن نهادها و کشورهای عضو 
با اطلاعات غلط هستند تا بتوانند 
ــردن فضا و همراه  با مسموم کـ
کردن برخی جریان‌ها، در منطقه 

فتنه‌گری کنند. صدور یک بیانیه یا موضع‌گیری علیه 
فعالیت‌های صلح‌آمیز هسته‌ای ایران از سوی این رژیم، 
یا شبهه‌افکنی درباره وجود سایت‌های پنهان هسته‌ای، 

نمونه‌هایی از تلاش آن‌ها برای فتنه‌گری حداکثری است.

نقش اختلافات سیاسی داخلی در تکمیل پازل این ■
فتنه‌گری حداکثری تا کجاست؟ 

کاملاً درست است. برخی از رفتارها، کردارها و سخنان 
نسنجیده برخی مسئولان، چه در دولت و چه در مجلس، 
فرصت و یا آتو در دست دشمن قرار می‌دهد. این اختلافات 
داخلی می‌تواند دشمن را تحریک و میان مردم و حاکمیت 
گسست ایجاد کند. حتی زمزمه‌هایی مثل همین احتمال 
گرانی بنزین ـ هر چند از سوی دولت تکذیب شده است ـ 
می‌تواند از سوی دشمن زمان مناسبی برای تحرکات نظامی 
و ضدامنیتی محسوب شود. دشمن به هر میزان که بتواند 
فتنه‌گری بسازد، کوتاه نمی‌آید و تلاش می‌کند مراحل فتنه 

را در منطقه عملیاتی کند. 
بنابراین لازم است مسئولان مراقب رفتار، گفتار و کردار خود 

باشند تا دشمن آتو نگیرد.

در این برهه حساس، توجه به چند 
محور حیاتی ضروری است؛ نخست، 
همه قوا و دستگاه‌ها باید تدابیر و 
رهنمودهای رهبر معظم انقلاب را 
رعایت کنند؛ چه این رهنمودها مکتوب باشد و چه شفاهی، 
همه باید صف واحدی در راستای عملیاتی کردن آن‌ها 
داشته باشند. دوم، در برنامه‌ها و گفت‌وگوهای رسمی و 
عمومی، باید امیدآفرینی کرد و بر اقتدار ملی تأکید کرد؛ از 
هر سخنی که موجب یأس یا تضعیف اعتماد عمومی شود، 
باید پرهیز شود و پیام ما همواره باید تقویت تصویر ایران 
قوی و سرافراز باشد. سوم، وفاق و انسجام ملی نباید صرفاً 
شعاری باشد؛ بلکه باید در عمل، در هماهنگی میان قوا و 

همراهی با مردم نمود پیدا کند. 
هر گونه سست شدن پیوند مردم و حاکمیت در شرایط 
حساس، تبعات جدی خواهد داشت؛ از تشدید نفوذ روانی 
و تبلیغاتی دشمن گرفته تا فرصت برای تحرکات امنیتی و 
تضعیف مشروعیت. در بدبینانه‌ترین حالت، اقدام‌های 
ناصواب می‌تواند به‌عنوان اقدام توأم با خیانت تلقی شود. 
بنابراین دولتمردان، نمایندگان مجلس و همه دستگاه‌ها 
موظف‌اند به این موضوعات توجه ویژه داشته باشند. حفظ 
انسجام، امیدآفرینی و رعایت اصول هماهنگی و شفافیت، 
نه تنها ثبات داخلی را تضمین می‌کند، بلکه سد محکمی 

در برابر توطئه‌های خارجی خواهد بود.
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مجتبی خاتونی    چند ماه پیش بود که در جریان کارزارهای 
درون حزبی نامزدی برای انتخابات شهرداری نیویورک، مردم 
خشمگین جهان که از نسل‌کشیِ در حال وقوع در غزه به 
ستوه آمده‌ بودند، با پدیده‌ای به نام »زهران ممدانی« آشنا 
شدند. آنجا که در یک مناظره‌ رسمی، نامزدهای احتمالی به 
پرسشی یکسان با مضمون »پس از انتخاب شدن به‌عنوان 
شهردار، به کجا سفر می‌کنید؟« پاسخی یکسان ارائه کردند: 
»اسرائیل«! اما در این میان، جوان خوش‌خنده‌ مهاجر 
رنگین‌پوست، نظر دیگری داشت؛ او گفت: »در نیویورک 

می‌مانم و روی حل مسائل تمرکز می‌کنم«.
موضوع اما آنجا جالب‌تر شد که ممدانی در حالی که قید 
تمام حمایت‌های مالی از طرف سرمایه‌گذاران در سیاست 
آمریکا را می‌زد؛ تأکید کرد در صورت انتخاب شدن به‌عنوان 
شهردار نیویورک، بنیامین نتانیاهو را به محض ورود به این 
شهر بازداشت خواهد کرد. امری که آن را تبعیت از حکم 
دیوان کیفری بین‌المللی علیه نخست‌وزیر اسرائیل به علت 
ارتکاب جنایت جنگی در غزه خوانده و با استقبال افکار 

عمومی در مقیاسی بین‌المللی مواجه شد.
با این رویکرد و اظهارات، در فضای سنتی سیاست 
آمریکایی، ممدانی شانس چندانی حتی برای پیروزی 
در رقابت‌های درون‌حزبی هم نداشت اما در فرایندی 
عادت‌شکنانه، او امروز به عنوان شهردار نیویورک انتخاب 
ــدارک انتقال قدرت و ادای سوگند به‌عنوان  شده و در ت
بالاترین مقام سیاسی و اجرایی یکی از نمادین‌ترین 
شهرهای جهان در امر سیاسی است و جالب آنجاست 
ــیروزی هیجان‌انگیز، رأی قابل  که او در جریان این پ
توجهی از یهودیان نیویورک )به‌ویژه یهودیان ارتدکس و 
ضدصهیونیسم( را در سبد خود داشته است. روزنامه 
اسرائیلی »هاآرتص« در گزارشی نوشت: پیروزی زهران 
ممدانی، باوجود هشدارهای مکرر در مورد یهودی‌ستیز 
بودن او و خصومتش با اسرائیل صورت گرفته است. در 
گزارشی دیگر براساس نتایج یک نظرسنجی که توسط 
»سی‌ان‌ان« انجام شده، ۳۲ درصد از یهودیان شرکت‌کننده 
به ممدانی رأی دادند؛ این امر، نشانه‌ای از اعتماد عمومی 
جریان‌های ضدصهیونیستی مختلف به شخصی است که 
رقبای او، با تمرکز بر پارامترهای دینی و اسلام‌هراسی، علیه 

او کوشیدند و ناکام ماندند.

نسبت سوسیالیست‌ها با حزب دموکرات■
اگر چه در بسیاری از جوامع به‌ویژه مسلمان، به این 
موفقیت بزرگ با احتیاط نگریسته می‌شود و حتی 
فرضیه‌هایی او را نسخه‌ جدید و توسعه‌یافته‌ اوباما 
دانسته‌اند؛ اما نشانه‌هایی از تحرکات جدی و واقعی‌تر علیه 

باند جنایت‌پیشه و قدرتمند صهیونی توسط او و تیمش 
به چشم می‌خورد. در تأیید این ادعا، »نیویورک‌پست« 
در گزارشی به نقل از منابع محلی آورده دفتر »سازمان 
سوسیالیست‌های دموکراتیک آمریکا« در نیویورک که 
در ساختار قدرت ایالات متحده، به‌عنوان زیرمجموعه‌ 
حزب سنتی دموکرات آمریکا عمل می‌کند، قصد دارد 
شهردار منتخب، زهران ممدانی را برای اجرای یک برنامه‌ 
ضداسرائیلی ترغیب کند. امری که به نظر می‌رسد با توجه 
به سابقه و مدعیات شهردار منتخب، با هدف تسهیل در 
اتخاذ این تصمیم سخت و جلب حمایت‌های افکار عمومی 
در کنار کاستن فشار متراکم لابی‌های صهیونیستی از روی 

شخص ممدانی اتفاق افتاده است.
سازمان دموکراتیک سوسیالیست‌های آمریکا، امروز با 

اختلاف زیاد، بزرگ‌ترین سازمان سوسیالیستی در آمریکا 
در دو قرن جاری و گذشته است. سازمانی که در دو دوره 
جاری و سابق ریاست جمهوری ترامپ، بیشترین جذب 
و عضویت را تجربه کرده و درواقع از او و سیاست‌های 
ملی‌گرایانه، ضدمهاجری، سرمایه‌سالارانه و سرکوبگرانه‌اش 
به‌عنوان یک شتاب‌دهنده مؤثر استفاده کرده است. 
سازمانی که در یکی از مهم‌ترین موفقیت‌های خود، دو تن 
از اعضا، شامل »اکورتز« و »رشیده طلیب)طالب(« را در 
انتخابات سال 2018 به مجلس نمایندگان ایالات متحده 
فرستاد و در تازه‌ترین دستاوردش، قدرت را در نیویورک به 
دست گرفته و به خوبی از انزجار افکار عمومی آمریکایی 
از جنایت‌های اسرائیل در راستای ارتقای جایگاه سیاسی 

خود بهره برده است. 

اما برنامه ضد اسرائیلی که توسط »کارگروه ضدجنگ« این 
سازمان تنظیم و ارائه شده، پایان همه‌ قراردادهای شهری 
با شرکت‌هایی که با اسرائیل تجارت می‌کنند و خارج 
کردن همه وجوه نقد و اعتباری از بانک‌هایی که به رژیم 
صهیونیستی وام می‌دهند را پیشنهاد داده است. سندی 
پنج‌صفحه‌ای که از اواخر سپتامبر سال جاری در حال 
برنامه‌ریزی بوده تا اطمینان حاصل کند ممدانیِ طرفدار 
فلسطین، پس از سوگند خوردن به‌عنوان شهردار در ژانویه، 
از برنامه ضد اسرائیلی آن‌ها دست نکشیده و در برابر 
فشارهای سیاسی تسلیم نشود. این نیز نشانه‌ای جدی از 
یک تلاش برنامه‌ریزی شده و شروع مقاومت ساختاری در 
برابر غاصبانی است که حتی پیش از فلسطین، نهادهای 

قدرت و ثروت آمریکایی را اشغال کرده‌اند.

 سازمان دموکراتیک سوسیالیست‌های آمریکایی
 با ارائه یک طرح پنج‌ماده‌ای، مقاومتی ساختاری علیه اسرائیل را آغاز کرده است

تقابل با اشغال، از فلسطین تا آمریکا
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گزارش

اهداف اشغالگران از موج جدید حملات به جنوب لبنان
نیک‌پندار        باوجود آتش‌بس توافق شده، حملات 
روزانه اسرائیل به اراضی لبنان با شدت ادامه یافته 
و زندگی هزاران تن را به مخاطره انداخته است. این 
حملات که ارتش اسرائیل آن‌ها را »پیشگیرانه« 
ــنش‌های دفاعی،  ــر از واک ــرات توصیف می‌کند، ف
لایه‌ای از اهداف استراتژیک را آشکار می‌کند. رژیم 
صهیونیستی با تمرکز بر تضعیف حزب‌الله، نه تنها به 
دنبال تخریب زیرساخت‌های نظامی این گروه است، 
بلکه تلاش می‌کند توازن قدرت در مرز شمالی خود را 
به نفع خود تغییر دهد. این حملات، پیامی چندلایه 

به لبنان و جامعه بین‌المللی ارسال می‌کند.
یکی از برجسته‌ترین اهداف این استراتژی، ارسال پیام 
اطمینان به ساکنان شمال سرزمین‌های اشغالی است؛ 
»امنیت شما تضمین‌شده است«. مقامات اسرائیلی، از 
جمله وزیر دفاع یسرائیل کاتس، بارها تأکید کرده‌اند این 
عملیات برای »اجرای حداکثری« آتش‌بس و جلوگیری 

از هرگونه تهدید علیه جوامع شمالی طراحی شده است. 
با حفظ پنج پایگاه نظامی در تپه‌های جنوب لبنان – از 
جمله نقاط استراتژیک نزدیک به شهرک‌های اسرائیلی 
مانند شلمی و متولا – رژیم صهیونیستی نه تنها حضور 
خود را تثبیت کرده، بلکه به شهروندان خود این اطمینان 
را می‌دهد که هیچ خلأ امنیتی وجود نخواهد داشت. این 
رویکرد که با ادعای بازسازی زیرساخت‌های حزب‌الله 
توسط نیروهای رادوان توجیه می‌شود، درواقع ابزاری برای 
آرام‌سازی افکار عمومی داخلی اسرائیل است؛ جایی که 
ترس از حملات موشکی حزب‌الله، پس از جنگ ۲۰۲۴، 

همچنان زخم‌های عمیقی بر جا گذاشته است.
همزمان، این حملات با ممانعت از بازگشت آرامش 
به جنوب لبنان و ناراضی نگه‌داشتن ساکنان محلی 
گره خورده است. تخریب گسترده روستاهایی چون 
ّـــه، عیطه الجبل و زوطر الشرقیه – که طبق  تیر دب
گزارش‌های عفو بین‌الملل، بیش از ۶۷درصد سازه‌ها 

در مناطقی مانند مارون الرأس نابود شده – نه تنها 
بازگشت آوارگان را دشوار می‌کند، بلکه حس ناامنی 
و خشم را در میان شیعیان جنوب لبنان تداوم 

می‌بخشد. 
سازمان ملل متحد این اقدامات را »نقض آشکار« 
قطعنامه ۱۷۰۱ دانسته و هشدار داده چنین تخریبی، 
صلح مداوم را تهدید می‌کند. رژیم صهیونیستی با 
این شیوه، حزب‌الله را در موقعیتی قرار می‌دهد که 
نتواند به وعده‌های بازسازی عمل کند؛ بدین ترتیب، 
نارضایتی محلی را به ابزاری برای تضعیف مشروعیت 
سیاسی این گروه تبدیل می‌کند و بازگشت به زندگی 

عادی را به گروگان می‌گیرد.
در نهایت، فشار بر دولت بیروت برای جدی‌گرفتن 
توافق کاخ بعبدا در خلع ساح حزب‌الله، هدف 
راهبردی دیگری است که این حمات را هدایت 
می‌کند. توافق کاخ بعبدا، امضاشده در اکتبر ۲۰۲۴، 

بر خلع سلاح کامل حزب‌الله در جنوب لبنان و اجرای 
قطعنامه ۱۷۰۱ تأکید داشت، اما اجرای آن با موانع 

جدی روبه‌رو شده است. 
نخست‌وزیر لبنان، نواف سلام و رئیس‌جمهور، جوزف 
عون باوجود تمایل به مذاکرات مستقیم با اسرائیل، با 
مقاومت حزب‌الله مواجه‌اند که خلع سلاح را مشروط 
به توقف حملات و خروج کامل نیروهای اشغالی 

می‌داند. 
حملات مداوم اسرائیل که طبق گزارش‌های الجزیره، 
بیش از ۷۰ غیرنظامی را از زمان آتش‌بس کشته، 
بیروت را به اجبار به اقدام قاطع‌تر وامی‌دارد. این 
فشار، نه تنها از طریق تخریب اقتصادی جنوب لبنان 
-که کشاورزی و تجارت مرزی را نابود کرده – اعمال 
می‌شود، بلکه با هشدارهای دیپلماتیک همراه است؛ 
جایی که واشنگتن به عنوان میانجی، بر ضرورت خلع 

سلاح تأکید می‌کند.
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بشرح  جام  تربت  شهر  اسلامی  شورای   1404/05/06  -  235 مصوبه  استناد  به 
ذیل قصد واگذاری یک دستگاه خودرو سمند فرسوده LXEF7CNG به شماره 
واجد  افراد  یا  شرکت  به  مزایده  طریق  از  را    NAACJ1JC1EF164513 شاسی 

الشرایط واگذار می گردد.
1- متقاضیان جهت دریافت اسناد مزایده به )سامانه ستاد( مراجعه فرمایند.

دادگستری   رسمی  کارشناس  اعلام  برابر  فروش  مزایده  پایه  قیمت   -2
3.600.000.000 ریال می باشد که از طریق دریافت اسناد توضیحات کامل داده 

شده است.
3- مقرر شد بابت شرکت در مزایده مبلغ 5 درصد به مبلغ 180.000.000 ریال به 
حساب سپرده 0204962788005  نزد بانک ملی شعبه امام حسن مجتبی)ع( 

واریز نمایند.
4- بالاترین مبلغ پیشنهادی برنده مزایده خواهد بود.

5- اطلاعات مزایده فوق مورخ 1404/08/13 در روزنامه قدس قابل رویت خواهد بود.
باید در پاکت  6- متقاضیان پیشنهاد و مدارک لازم برای شرکت در مزایده را 
بارگذاری  و  نمایند  دریافت  رسید  و  تحویل  شهرداری  دبیرخانه  به  سربسته 

مدارک در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( الزامی می باشد.
) فرم تقاضا و فیش 5 درصد و کپی از شناسنامه و کارت ملی( )کسر مدارک- 

ردشدن تقاضا(
7- مهلت دریافت اسناد مزایده از ساعت 08:00 روزسه شنبه مورخ 1404/08/13 

لغایت 1404/08/21 می باشد.
8- مهلت ارائه پیشنهاد از مورخ 1404/08/13 لغایت دوشنبه مورخ 1404/09/10 

می باشد.
9- تقاضاهایی که پس از مهلت تعیین شده به دبیرخانه شهرداری تحویل شود 

در مزایده شرکت داده نخواهند شد.
مبلغ سپرده  واریز 5 درصد  بدون  و  ناقص  و  مکتوب  غیر  که  پیشنهاداتی   -10

باشند، در مزایده شرکت داده نمیشوند.
11- شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات واصله مختار است.

12- هزینه آگهی و کارشناسی املاک به عهده برنده مزایده می باشد.
13- درصورتیکه نفرات اول تا سوم پذیرفته شده در مزایده و یا کسانی که کتباً 
برای انعقاد قرارداد دعوت می شوند حداکثر 10 روز کاری پس از اعلام شهرداری، 
برای تکمیل و انعقاد قرارداد مراجعه ننمایند. سپرده آنها به نفع شهرداری ضبط 

خواهد شد.
14- تاریخ بازگشایی پیشنهادات ساعت:08:00 روز چهارشنبه مورخ  1404/09/12 

میباشد و نتیجه آن در اولین زمان اعلام خواهد شد.
15- درصورتی که به هردلیلی ، متقاضی از سوی شهرداری رد شود، وی میتواند 
و  تقاضا  را  نزد شهرداری  مبلغ سپرده خود  و  کتبی مدارک  ارائه درخواست  با 

توسط امور مالی مبلغ سپرده عودت گردد.
16- پاکت الف: فیش 5 درصد واریزی به سپرده در مزایده- کپی شناسنامه و 

کارت ملی- تکمیل فرم مشخصات
17-  پاکت ب: قیمت پیشنهادی شرکت کننده در مزایده.
ف اصغر خوشخو - شهردار تربت جام
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کمیته امداد امام خمینی )ره( خراسان رضوی در نظر دارد زمین کشاورزی حدود 5 و نیم هکتار به 
همراه چاه آب در شهرستان قوچان به آدرس زیر با قیمت پایه کارشناسی سالانه 4/500/000/000 

ریال بصورت اجاره واگذار نماید.
آدرس زمین: روستای محمد آباد - جنب شهرک صنعتی قوچان - حاشیه جاده

متقاضیان می توانند از تاریخ آگهی روزنامه به مدت 10 روز، برای بازدید از ملک مورد نظر و 
کسب اطلاعات بیشتر به آدرس شهر قوچان، خیابان ناصر خسرو، جنب دادگستری قدیم، 
کمیته امداد امام خمینی )ره( مراجعه و یا با شماره تلفن 09159811568 کارشناس مسئول 

اداری - مالی قوچان آقای زارعی تماس حاصل نمایند.

 )آگهی اجاره زمین کشاورزی(

مجتمع
چاپ و نشر
�وزنامه قدس

|چاپ افست  |  چاپ شیت  |  چاپ رول  |   یووی   |
| سلفون   |   لیتوگرافی   |  صحافی   |   برش |

مجهز ترین چاپخانه شرق کشور با پرسنل حرفه ای

٣٧٠٨٨-٠٥١
مشهد مقدس، بلوار سجاد، نبش سجاد یک

 (واحد سفارشات مؤسسه فرهنگی قدس)

تحلیل

 چرایی استقبال گسترده 
از گام ابتدایی انتخابات پارلمانی عراق

مهدی زارع     این روزها همسایه غربی‌مان در گیرودار برگزاری 
انتخابات پارلمانی است. این دور از انتخابات، ششمین دور پس 
از سقوط صدام است و یک‌جورهایی اولین انتخابات آرام پس از 
داعش هم حساب می‌شود. )هرچند سابق بر این، انتخابات ۲۰۲۱ را 
داشتیم اما هنوز جو امنیتی بر آن حاکم بود( همچنین باید گفت روز 
گذشته آمار میزان مشارکت انتخابات ویژه که شامل نیروهای امنیتی، 
بیماران بستری، زندانیان و آوارگان داخلی می‌شد هم منتشر شد؛ 
مشارکت 82.42درصدی که یک شگفتی حساب می‌شود. رکوردی 
که کمیسیون عالی مستقل انتخابات، آن را »بی‌سابقه« خواند. این 
مشارکت نه تنها افزایشی قابل توجه نسبت به دور گذشته )۶۹درصد( 
نشان می‌دهد، بلکه در برخی مناطق مانند کردستان به مرز ۹۸درصد 
رسیده است. این استقبال گرم، فراتر از یک آمار، روایتی از بازگشت 
نسبی اعتماد به صندوق رأی در کشوری است که سال‌ها با بحران‌های 

سیاسی، امنیتی و اقتصادی دست‌وپنجه نرم کرده است.
نخستین عامل این مشارکت بالا، نقش محوری نیروهای امنیتی 
است. بیش از یک‌میلیون و 300هزار نفر از اعضای ارتش، پلیس 
و نهادهای وابسته، با سازماندهی دقیق و تشویق فرماندهان، 
حضوری پررنگ داشتند. نخست‌وزیر، محمد شیاع السودانی این 
حضور را »آگاهی ملی و مسئولیت‌پذیری« توصیف کرد؛ تعبیری که 
نشان‌دهنده پیوند میان امنیت ملی و اراده سیاسی است. این نیروها 
که در خط مقدم مقابله با تهدیدهای باقیمانده داعش و تنش‌های 
منطقه‌ای قرار دارند، رأی خود را نه تنها حق، بلکه وظیفه‌ای برای 

تضمین ثبات می‌دانستند.
دومین عنصر کلیدی، بهبود محسوس در فرایند اجرایی بود. 
کمیسیون انتخابات با هماهنگی نهادهای دولتی، محیطی امن و 
بدون نقص فنی فراهم کرد. برای آوارگان داخلی که هنوز در کمپ‌ها 
زندگی می‌کنند، ۹۷ ایستگاه رأی‌گیری اختصاصی ایجاد شد؛ اقدامی 
که حس تعلق و دیده‌شدن را در میان این گروه آسیب‌پذیر تقویت کرد. 
نبود گزارش‌های جدی از تخلفات فنی یا امنیتی در روز ویژه، اعتماد 

عمومی را بیش از پیش بالا برد.
اما فراتر از سازماندهی، موج آگاهی مدنی نقش تعیین‌کننده‌ای 
داشت. کمپین‌های دیجیتال، به‌ویژه در میان جوانان زیر ۳۰ سال 
که بیش از ۶۰درصد جمعیت را تشکیل می‌دهند، با شعارهایی 
چون »رأی تو، آینده تو« فضای مجازی را تسخیر کردند. ائتلاف‌های 
سیاسی، ازجمله »دولت قانون« به رهبری نوری المالکی، این مشارکت 
را نشانه‌ای از مسئولیت جمعی برای ساختن عراقی نوین دانستند. 
این موج، ریشه در خستگی از وعده‌های توخالی داشت؛ مردم اکنون 

به دنبال عملکرد واقعی هستند، نه شعار.
تحلیلگرانی چون محمد سلوم از مؤسسه مطالعات دوحه، این رویداد 
را »نشانه‌ای مثبت از دموکراسی‌سازی« می‌خوانند، اما واقعیت آن 
است پس از انتخابات ۲۰۲۱ با مشارکت کلی ۴۱درصدی، عراقی‌ها 
صبری مشروط نشان داده‌اند: اگر نهادها پاسخگو باشند، مشارکت 
ادامه می‌یابد؛ در غیر این صورت، بی‌اعتمادی بازمی‌گردد. در کردستان، 
نرخ بالای مشارکت نه تنها به سازماندهی محلی بازمی‌گردد، بلکه 
بیانگر اعتماد به ساختار فدرال و تمایل به حفظ دستاوردها در برابر 

فشارهای مرکزی است.
با این حال، سایه‌هایی نیز وجود دارد. گزارش‌هایی از خرید رأی، اجبار و 
نقض محرمانگی آرا توسط ناظران مستقل مطرح شده است؛ هرچند 
این گزارش‌ها به اندازه‌ای نیست که در روند کلی انتخابات تأثیری 
داشته باشد. تحریم انتخابات توسط جنبش صدر که پایگاه مردمی 
گسترده‌ای دارد نیز می‌تواند در روز اصلی )۱۱ نوامبر( مشارکت عمومی 
را تحت تأثیر قرار دهد. همچنین، چالش‌های ساختاری مانند فساد، 

بیکاری و وابستگی به نفت، همچنان پابرجاست.
در نهایت، استقبال از انتخابات ویژه پارلمانی در عراق نویدبخش، اما 
ناکافی است. این مشارکت، پیامی روشن به نخبگان سیاسی دارد: 
مردم آماده‌اند از طریق صندوق رأی تغییر ایجاد کنند، مشروط بر 
اینکه نهادها شفاف، عادلانه و پاسخگو عمل کنند. اگر انتخابات 
اصلی نیز با همین جدیت پیش رود و نتایج آن به اصلاحات واقعی 
منجر شود، عراق می‌تواند گامی بلند به سوی ثبات سیاسی و تنوع 

اقتصادی بردارد. 
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زهرا رنگ‌آمیز    تحول سریع فناوری در صنعت و 
کسب‌وکار مرز میان کار فکری و یدی را جابه‌جا کرده 
است. در حالی که مشاغل فیزیکی و خدمات صنعتی 
در ایران هنوز نفس دارند، این پرسش جدی سر 
برآورده که آیا زور بازو در برابر منطق هوش مصنوعی 
تاب می‌آورد یا صنعت ایران در آستانه بازنویسی 
مفهوم کار قرار گرفته است.  جهان کار در مسیر 
تازه‌ای حرکت می‌کند؛ از مشاغل پشت میز تا کارهای 
صنعتی، از ذهن تا عضله. هوش مصنوعی با سرعتی 
بی‌سابقه به ژرف‌ترین لایه‌های اقتصاد نفوذ کرده و 
مفهوم ارزش شغلی را از نو تعریف کرده است. امروز 
دیگر پرسش اصلی این نیست که چه شغلی وجود 
دارد؛ بلکه آیا شغل ما می‌تواند در برابر این موج 

هوشمند دوام بیاورد؟

تصور اقبال بلندمدت مشاغل یدی نادرست است■
دکتر مسلم‌ خانی، مشاور حوزه کارآفرینی و توسعه 
کسب‌وکار  در گفت  وگو با قدس بر این باور است 
که مدل‌های سنتی اشتغال دیگر پاسخگو نیستند. 
سال‌ها تصور می‌شد ورود فناوری فقط مشاغل ذهنی 
و اداری را تغییر می‌دهد، در حالی که موج تازه فناوری 
به عمق صنعت رسیده و حتی کارهای فیزیکی را 
بازتعریف کرده است.  او با تأکید بر اینکه تصور تداوم 
بلندمدت مشاغل یدی نادرست است، می‌افزاید: در 
آینده نزدیک ترکیب هوش مصنوعی، اینترنت اشیا 
و سیستم‌های رباتیک نیاز به نیروی غیرماهر که فقط 
توان بدنی دارد را به سمت صفر می‌برد. بقای نیروی 
انسانی وابسته به آن است که بتواند مهارت فیزیکی 

خود را با دانش دیجیتال پیوند دهد.

ایران در دوره خاکستری گذار از سنتی به هوشمند ■
به اعتقاد خانی، ایران امروز در مرحله گذار یا همان 
دوره خاکستری قرار دارد؛ میان صنعت سنتی و 
صنعت هوشمند. وی می‌گوید: بخش زیادی از تولید 
و خدمات صنعتی کشور هنوز با فناوری نسل‌های 
قدیم کار می‌کند و همین باعث شده مشاغل یدی دوام 
داشته باشند، اما وضعیت موقتی است. صنعت دیر 
یا زود به سمت هوشمند شدن می‌رود و کارخانه‌های 
آینده با نیروی انسانی محدودتر اما ماهرتر کار 

خواهند کرد.  
وی تأکید می‌کند: این فضای خاکستری را نباید تهدید 
دید؛ بلکه فرصتی برای تغییر آموزش و ساختار مهارت 
است، دوره‌ای که می‌توان پیش از ورود کامل رباتیک، 

کارگران و تکنسین‌ها را با زبان فناوری آشنا کرد.
در جهان نیز بر اساس داده‌های سازمان بین‌المللی 

کار، نرخ جایگزینی ربات‌ها در صنایع تولیدی طی 
پنج سال گذشته ۲۳ درصد افزایش داشته است. 
الگویی که نشان می‌دهد صنعت جهانی با شتابی که 
ایران نمی‌تواند از آن فاصله بگیرد به سوی اتوماسیون 

رفتاری و هوش‌محور حرکت می‌کند.

فرصت موقت برای بازسازی نیروی کار■
‌خانی خاطرنشان می‌کند: کار فیزیکی هوشمند تنها 
مدل پایداری اشتغال در عصر دیجیتال است. کارگر 
آینده باید هم با ابزار کار کند هم با داده، او باید بتواند 
نرم‌افزار مانیتورینگ دستگاه را بفهمد، خطاها را 
تحلیل و عملکرد تجهیزات را با داده اصلاح کند. این 

توان تلفیقی، اعتبار تازه نیروی انسانی خواهد بود.  
وی می‌گوید: آموزش‌های فنی و حرفه‌ای فعلی باید 
بازسازی شود تا رشته‌هایی مثل مکانیک، جوشکاری، 
برق صنعتی یا پایپ‌لاین نسخه‌های فناورانه هم 
داشته باشند. تعریف کارگر در ذهن جامعه هنوز 

متعلق به قرن بیستم است.

ــران هنوز در فاز  ــ ‌خانی معتقد است صنعت ای
نیمه‌هوشمند است و می‌توان از این فاصله زمانی 
برای بازسازی نیروی کار استفاده کرد. به گفته او تا 
چند سال آینده در بخش‌های تعمیر و خدمات فنی 
همچنان انسان محور اصلی کار خواهد بود، اما این 
فرصت نباید هدر برود. اگر همین حالا برنامه‌ای برای 
ارتقای مهارت‌ها تدوین شود کشور می‌تواند طبقه 
تازه‌ای از نیروی کار صنعتی هوشمند بسازد.به باور 
‌خانی، ورود هوش مصنوعی به مشاغل فکری فقط 
آغاز این مسیر بود. فناوری حالا از مغز عبور کرده و 
به عضله بشر رسیده است. با وجود این گذار تنها 
۹درصد واحدهای صنعتی کشور از سامانه‌های 
هوش مصنوعی یا اینترنت اشیا استفاده می‌کنند و 
پیش‌بینی رسمی تا ۱۴۰۶ افزایش این رقم به ۲۲درصد 
است. رتبه ۸۶ ایران در آمادگی صنعتی هوشمند 
نشان می‌دهد ما هنوز در دوره خاکستری هستیم.  
خانی یادآور می‌شود: ماشین‌ها جایگزین کامل انسان 
نیستند؛ بلکه مکمل او خواهند بود، مشروط بر آنکه 

نیروی انسانی خود را هوشمند کند در غیر این صورت 
ماشین‌ها به سرعت از او عبور خواهند کرد.

صنایع در خطر عدم انطباق با استانداردهای نو ■
صنایع کوچک و متوسط ایران که بیشترین حجم 
ــــد، در معرض خطر عدم  اشتغال فیزیکی را دارن
انطباق با استانداردهای جدید هوشمندسازی‌اند.  
مشاور حوزه کارآفرینی و توسعه کسب‌وکار هشدار 
می‌دهد: کارگاه‌هایی که هنوز مبتنی بر تجربه سنتی 
کار می‌کنند دیر یا زود از بازار بیرون خواهند رفت. دیگر 
نمی‌توان با روش‌های قدیمی در برابر بازار دیجیتال 
دوام آورد. حتی تعمیرکار آینده باید بتواند سنسور و 
دیتا را بفهمد. مشاغل یدی اگر با دانش همراه نشوند 
زیر موج فناوری دفن می‌شوند.  او توضیح می‌دهد: در 
آینده نیروی انسانی‌ای که نتواند فناوری را در کار خود 
به‌کار گیرد عملاً کنار گذاشته خواهد شد. مشاغل 
یدی ادامه می‌یابند اما فقط برای نیروی ماهر و ترکیبی.
این استاد دانشگاه می‌گوید: اگر سیاست‌گذاری 
صنعتی کشور با محور آموزش هوشمند و ترکیبی 
پیش برود، می‌توان بخشی از نیروی سنتی را حفظ 
کرد. شرطش آن است که کارگر و صنعتگر فناوری 
را دشمن نداند؛ بلکه ابزار ارتقای خود ببیند. ‌خانی 
تأکید می‌کند: آینده صنعت ایران در گرو پذیرش 
همین تغییر ذهنی است؛ تغییری که نیروی انسانی 
را از سطح کارگر فیزیکی به مهندس اجرایی هوشمند 

ارتقا می‌دهد.  
بر اساس محاسبات بانک جهانی، هر یک درصد 
ــزایش مهارت دیجیتال در نیروی فیزیکی تا  اف
ــزوده تولید به همراه دارد.  ۱٫۸درصد رشد ارزش اف
اگر ایران آموزش هوشمند را جدی بگیرد، ده‌ها هزار 
شغل فیزیکی از میان نخواهد رفت؛ بلکه از نو معنا 

پیدا می‌کند.
با وجود سهم ۲۸درصدی صنعت در اشتغال، بیش از 
دو سوم نیروی کار هنوز بدون مهارت دیجیتال است. 
تا ۱۴۰۶ اگر سرعت هوشمندسازی واحدهای صنعتی 
از میزان پیش‌بینی شده ۲۲درصد پایین‌تر بماند، 
حدود یک چهارم مشاغل یدی ایران در معرض حذف 

یا تغییر ماهیت قرار خواهند گرفت. 
معاون علمی دولت از اجرای آزمایشی هوش مصنوعی 
در صنایع مادر در رویداد ایران تک خبر داده و اعلام 
کرده پایلوت هوش مصنوعی در صنایع مادر کشور 
آغاز شده و هدف، سنجش توان سازگاری خطوط تولید 
با داده‌های هوشمند است. این پایلوت فعلاً در چند 
واحد بزرگ فولاد، خودرو و پتروشیمی اجرا می‌شود تا 

مدل بومی کنترل هوشمند نوشته شود.

آیا زور بازو در برابر منطق هوش مصنوعی تاب می‌آورد یا 
صنعت ایران در آستانه بازنویسی مفهوم کار قرار گرفته است؟ 

سرانجام کار یدی

I 10790 شماره I سال سی و هشتم I 2025 11 نوامبر I 1447 20 جمادی الاول I 1404 سه‌شنبه 20 آبان I

ارقام صادقانه ولی نگران‌کننده دولت  
 امروز رئیس‌جمهور در صحن علنی مجلس حاضر است؛ جلسه‌ای که از همان آغاز 
حال و هوای نظارتی دارد و در امتداد نشست روز گذشته، که نمایندگان به بررسی تحقق 
اقتصادی برنامه هفتم توسعه پرداخته بودند، تلقی می‌شود. روز گذشته قالیباف در مقام 
رئیس مجلس با لحنی صریح گفت نمایندگان قصد دارند در همان ابتدای مسیر اجرای 
برنامه، نقاط ضعف و اشکالات آن را شناسایی کنند تا پیش از ارائه بودجه سال آینده، 
دولت فرصت واقعی برای اصلاح داشته باشد. او تأکید کرد که ذی‌نفع نهایی برنامه مردم 
هستند و مجلس تا پایان آبان جمع‌بندی نهایی درباره چالش‌های اجرایی را به دولت 
ارائه می‌کند تا در تنظیم لایحه بودجه ۱۴۰۵ لحاظ شود.رئیس‌جمهور امروز در صحن 
مجلس در موقعیتی نشسته که جزئیات اجرای نخستین سال برنامه مقابل دید افکار 

عمومی و مجلس قرار گرفته است. 
دیروز  اعضای اقتصادی  کابینه یکی پس از دیگری در جایگاه پاسخ‌گویی حاضر شدند تا 
ارقام تحقق را شرح دهند؛ ارقامی که از یک‌سو صادقانه و از سوی دیگر نگران‌کننده‌اند؛ 
زیرا تصویر موجود از پیشرفت برنامه را بسیار پایین‌تر از هدف مصوب نشان می‌دهند. 
وزیر اقتصاد گفت: تنها حدود 32درصد از احکام بخش خود تحقق یافته است. به‌گفته 
او، آیین‌نامه‌های مالیاتی و مسیر تخصیص اعتبارات هنوز با منطق جدید رشد اقتصادی 
هماهنگ نشده‌اند و همین ناهماهنگی بدنه مالی دولت را در برابر جدول زمان‌بندی 

برنامه منفعل کرده است. 
 وزیر صنعت، معدن و تجارت نیز در دفاعیات خود رقم تحقق را نزدیک به 35درصد 
اعلام کرد و توضیح داد که نوسان‌های ارزی و محدودیت تأمین مواد اولیه از خارج، بازوی 
تولید صنعتی را ضعیف کرده و بخش قابل توجهی از احکام رشد صنعتی عملاً کاغذی 
مانده‌اند.وزیر نیرو در ادامه گزارش داد که در حوزه آب و انرژی حدود 30درصد از اهداف 
اجرایی شده است؛ او تأخیر در بازنگری تعرفه‌ها را عامل اصلی توقف سرمایه‌گذاری‌های 
برنامه‌ای دانست.وزیر راه و شهرسازی اما تصویر رکود‌زده‌تری ارائه کرد؛ تنها 28درصد 
از احکام حمل‌ونقل اجرا شده و حجم پروژه‌های نیمه‌تمام موجب فرسایش اعتبارات 

عمرانی شده است. 
معاون برنامه‌ریزی دولت نیز میانگین تحقق احکام اقتصادی کل برنامه را حدود 
31درصد اعلام کرد؛ عددی که از دید ناظران اقتصادی خود نشانه‌ اولیه‌ ناهماهنگی میان 
ظرفیت‌های مالی پیش‌بینی‌شده و حجم تعهدات برنامه است.  قالیباف در جلسه دیروز 
هشدار داد اگر فاصله میان گزارش عملکرد وزیران و هدف کمی برنامه تا پایان سال کاهش 
پیدا نکند، مجلس در بودجه ۱۴۰۵ مسیر اعتبارات برنامه‌ای را اصلاح خواهد کرد. به گفته 
او، اقتصاد ایران در مرحله‌ای است که نمی‌تواند با رشد اسمی شاخص‌ها ادعای تحقق 

برنامه داشته باشد و ارزیابی باید براساس تحول واقعی در بخش تولید صورت گیرد.  
در صحن امروز، نگاه‌ها به سمت دولت است تا پاسخ دهد چگونه می‌خواهد این شکاف را تا 
پایان سال کاهش دهد. از حیث عددی، وقتی میانگین تحقق روی یک‌سوم کل برنامه ایستاده، 
نه فقط سرعت اجرا؛ بلکه منطق برنامه‌ریزی در معرض سؤال قرار می‌گیرد؛ زیرا با ادامه‌ همین 
آهنگ، در پایان سال نخست، نرخ تحقق اقتصادی دولت چهاردهم همان 32درصد خواهد 
بود؛ عددی سرد، اما کاملاً هشداردهنده که معنای آن برای سیاست‌گذار واحد است: آغاز 

پاسخ‌گویی رسمی دولت در برابر برنامه‌ای که هنوز در گام نخست خود مانده است.

یادداشت
زهرا طوسی

آگهی تاریخ  23 /06/ 1404      صفحه 4

از کلیه اعضای محترم شرکت تعاونی تولیدی توزیعی فجرآفرینان مهرگستر نیشابور دعوت می شود تا 
در جلسه مجمع عمومی عادی )بطورفوق العاده( نوبت دوم راس ساعت 8.30 دقیقه صبح روز پنج شنبه 
1404/09/06 در محل نیشابور- مجتمع آموزشی فرهنگی ورزشی فجر - واقع در ضلع شرقی میدان باغرود 

تشکیل میگردد حضور به هم رسانید.
ضمنا متقاضیان عضویت درهیئت مدیره و بازرسی شرکت تقاضای خود را ظرف مدت پنج روز از تاریخ 

انتشارآگهی به دفترشرکت )مجتمع آموزشی فرهنگی ورزشی فجر( تحویل دهند.
و مدارک  وکیل  به همراه  اداری  الی1404/08/27 در ساعات  تاریخ 1404/08/21  از  وکالت  جهت سپردن 
با  نامه ها  تأیید وکالت  نمایند. ضمنا  الذکر مراجعه  واقع در آدرس فوق  به دفتر شرکت  شناسایی معتبر 

هیئت مدیره شرکت می باشد.
دستور جلسه : 1- استماع گزارش هیئت مدیره وبازرس .

2-بررسی وتصویب صورتهای مالی سال 1402و1403 و اتخاذ تصمیم در خصوص سود ذخائر سال های مذکور.
3-تصویب لیست بودجه پیشنهادی شرکت برای سال مالی 1404.

4-انتخاب  بازرس اصلی وعلی البدل برای مدت یک سال مالی .
5-انتخاب اعضای هیئت مدیره اصلی وعلی البدل برای مدت 3سال .

6-تعیین پاداش اعضاء هیئت مدیره وبازرس قانونی .
7-تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی های شرکت .

ف رئیس هیئت مدیره شرکت تعاونی تولیدی توزیعی فجرآفرینان مهرگستر نیشابور
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۲۸
۸۴

 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی )بطور فوق العاده( 
  )نوبت دوم( تاریخ انتشار 1404/08/20

برگ سبز موتور سیکلت پرواز 150 مدل 1393 رنگ 
نقره ای به شماره موتور 150N2N1339100 و شماره 
شاسی N2N1***150A9312196  و شماره پلاک 
722 -57188 بنام حسین قانعی مقنی مفقود و 

اعتبار ندارد 
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برگ سبز سواری پراید مدل 1390 بشماره 
انتظامی ایران 52_1۶9 ص۴۶ شماره موتور 
 S3۴12290۴0118۶ ۴۴۴9388 شماره شاسی
بنام مهدی خانی با کد ملی 0880077891 

مفقود و اعتبار ندارد.
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برگ سبز خودرو سواری پراید مدل 1375به 
انتظامی 595ص81  پلاک  رنگ سفید روغنی 
ایران 32 شماره موتور 0009758 شماره شاسی 
محمد  علی  مالکیت  به   S1412275515505
رضایی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

تربت جام پ
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کلیه مدارک خودرو سواری پژو 405 جی ال 
ایکس مدل 1385 رنگ نقره ای متالیک شماره 
موتور 12485104511شماره شاسی 13238368 
شماره پلاک  586 د 18 ایران 94 متعلق به علی 

دانش ذاکری مفقود شده و فاقد اعتبار است.
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برگ سبز خودرو پژو 405 مدل 1393 به رنگ 
نقره ای-متالیک به شماره پلاک 666 ط 77 ایران 
42 به شماره موتور 124K0536300 به شماره 
شاسی NAAM01CV8ER065513به نام احمد 

رستمی مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.
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برگ سبز خودروی سواری پراید هاچ بک مدل 
1377 شماره موتور 00071561 شماره شاسی 
پلاک 572 ل 31   S1442277145475 شماره 
ایران 12 متعلق به جواد حسین زاده مفقود شده 

و فاقد اعتبار می باشد.
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رنگ به   1386 مدل  پراید  خودرو  سبز   برگ 
 نقره ای- متالیک به شماره پلاک 821 ب 89 
ایران 74 به شماره موتور 2024011 وبه شماره 
شاسی S1412286133025 به نام سیده ندا جفا 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.
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سند مالکیت )برگ سبز( خودرو سواری پژو 
405GLX مدل 1389 به رنگ نقره ای و شماره 
شاسی شماره  به  موتور12۴8903537۴ 

NAAM01CA6AK893680 و شماره پلاک ایران 
۴2_ 2۴8 د 25 به مالکیت عباسعلی گزمه مفقود 

و از درجه اعتبار ساقط گردیده است. پ
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سند مالکیت)برگ سبز( خودرو سواری پراید 
جی تی ایکس آی مدل 138۶ به رنگ نقره ای 
و شماره موتور: 2003۴80 به شماره شاسی: 
S1412286344891 و شماره پلاک ایران 7۴_ 
139 ی 97 به مالکیت مرتضی جعفری مقدم 

مفقود واز درجه اعتبار ساقط گردیده است. پ
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اینجانب  کشاورزی  بانک  شناسایی  کارت 
محمد غروی  فرزند  عبدالحمید به شماره ملی 
 8805 شناسای  شماره  به    5729705387
)بازنشسته بانک کشاورزی( مفقود و از درجه 

اعتبار ساقط است. 
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سند کمپانی و سند مالکیت )برگ سبز(خودرو 
سواری پراید جی تی ایکس آی مدل 1383 به 
رنگ مشکی و شماره موتور: 0105۴18۴ به شماره 
شاسی: S1412283430085 و شماره پلاک ایران 
۴2_ 83۴ د ۶۴ به مالکیت مهرناز میرزادوستی 

مفقود واز درجه اعتبار ساقط گردیده است پ
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 160 آپاچی  سیکلت  موتور  کارت  و  سبز  برگ 
موتور شماره  به   1395 مدل  سفید  رنگ 
پلاک71238-- شماره  به    OE4AG288470

777و شماره شاسی 160RTR-APACHE بنام 
محسن قدمگاهی  به کد ملی 1050052331 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط میباشد . پ
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برگ سبز وکارت خودروی سواری پراید مدل 
1387 به رنگ سفید به شماره موتور 2479086 
به شماره شاسی S1412287493592 به شماره 
پلاک انتظامی 36   456ی51 به مالکیت عماد 
اعتبار  درجه  واز  گردیده  مفقود  سروراحمدی 

ساقط میباشد .تربت جام پ
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برگ سبز سواری پژو TU5-207 پاناروما مدل 
 178B0082220 1401 رنگ سفید شماره موتور
 NAAR03FE1NJ266181 شاسی  شماره  و 
بنام   36 ب   327  -32 ایران  پلاک  شماره  و 
ناهید نعمتی نژاد مفقود شده و اعتبار ندارد.
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برگ سبز و سند کمپانی سواری پژو مدل 1۴00 
به رنگ سفید به پلاک۶21 ج 95 ایران 7۴ و 
و شماره شاسی  124k1628073موتور شماره 
NAAN01CE8MH639052 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می باشد.
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دانشنامه پایان تحصیلات اینجانب مسعود 
بهزادیان فرزند محمد حسین با شماره ملی 
رشته  کارشناسی  در مقطع   0939823578
مترجمی زبان انگلیسی صادره از دانشگاه آزاد 
اسلامی واحد قوچان مفقود گردیده است و 

فاقد اعتبار می باشد.
از یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به 
نشانی:   به  قوچان  اسلامی  آزاد  دانشگاه 
جاده   4 ،کیلومتر  رضوی  خراسان  استان 
قوچان  دانشگاه آزاد اسلامی واحد قوچان 

ارسال نماید.
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مدرک موقت پایان تحصیلات اینجانب محمد 
خردمندی برآباد فرزند غلامرضا با شماره ملی 
مقطع  در  خواف  از  صادره   0760301573
کاردانی  رشته برق الکتروتکنیک صادره از 
دانشگاه آزاد اسلامی خواف مفقود گردیده 

است و فاقد اعتبار می باشد.
از یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به 
دانشگاه آزاد اسلامی تربت حیدریه واحد خواف 
به نشانی: استان خراسان رضوی،شهرستان 
خواف ، خیابان هفتاد و دو تن ، دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد خواف ارسال نماید.
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گواهینامه موقت پایان تحصیلات اینجانب محمد امین 
مهران پور فرزند ذبیح الله با شماره ملی 0919893996 
در مقطع کارشناسی رشته مهندسی برق گرایش قدرت 
صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد گناباد مفقود 

گردیده است و فاقد اعتبار می باشد.
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برگ سبز موتور سیکلت رهرو 125 مدل 1395 
 012۴NBJ۴19۶01 رنگ آبی به شماره موتور
شماره تنه 9530۴03 پلاک 19819 ایران 77۴ 
بنام مهدی وفائی مفقود گردیده و فاقد اعتبار 

می باشد دی
قو

مف
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گه
آ
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برگ سبز خودرو سواری پژو آردی مدل 138۴ رنگ 
به شماره موتور 1178۴02275۴  یشمی روغنی 
پلاک  شماره  و   13۴2۴839 شاسی  شماره  و 
5۴9ص۶3 ایران ۶9 بنام سیده ستاره میرفندرسکی 

مفقود گردیده و فاقد اعتبار می باشد. دی
قو
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برگ سبز خودرو سواری پژو PARS XU7P مدل 1402به 
رنگ سفید -روغنی به شماره موتور 125K0228839به 
شماره شاسی NAANA1HLFPYA02213به شماره پلاک 
176ص59ایران98به مالکیت عالیه عسگری پیر محمدی 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد ایرانشهر دی

قو
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ی 
گه

آ
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برگ سبز خودرو سواری سایپا تیپ 132SEمدل1397به 
رنگ سفید -روغنی به شماره موتور M13/6185472به 
شماره شاسی NAS421100J1246971به شماره پلاک 
872ص86ایران95به مالکیت محمد یونس بلوچ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد/ ایرانشهر دی
قو

مف
ی 

گه
آ

برگ سبز تراکتور- کشاورزی سیستم فرگوسن تیپ
ITM285  رنگ قرمز-روغنی مدل 1378 به شماره 
شهربانی 41 ک 737  ایران 12 و شماره شاسی 078508 
و شماره موتور LFW2590H به مالکیت محمد علی 
عزیزی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می گردد.
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آگهی فقدان مدرک تحصیلی
امید  اینجانب  موقت  تحصیلی  مدرک 
رضا کاشانی فرزند احمد به شماره ملی 
مقطع  در  مشهد  از  صادره   0945481071
کاردانی رشته عمران گرایش کارهای عمومی 
آزاد  دانشگاهی  واحد  از  صادره  ساختمان 
بیرجند مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 
میباشد. از یابنده تقاضا میشود اصل مدرک 
را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد بیرجند ،اداره 

دانش آموختگان ارسال نمایید.
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برگ سبز خودرو سواری سیستم رانا رنگ خاکستری 
مدل 1401 به شماره شهربانی 49 ل 248  ایران 84 
و شماره شاسی NAAU01FE4NT441302 و شماره 
موتور 172B0098101 به مالکیت جواد ابو عیسی  مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می گردد.

۱۴
۰۴

۱۳
۰۰

۴
دی

قو
مف

ی 
گه

آ

مدرک پایان تحصیلات اینجانب مجید پهلوانی فرزند 
احمد با شماره ملی 5539783281 صادره از مشهد 
در مقطع کارشناسی پیوسته رشته حقوق قضایی 
صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد مشهد مفقود 

گردیده است و فاقد اعتبار می باشد.
از یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه 
آزاد اسلامی مشهد به نشانی:  استان خراسان 
رضوی ،شهرستان مشهد، قاسم آباد - چهارراه استاد 
یوسفی - پردیس دانشگاهی دانشگاه آزاد اسلامی 
مشهد ،شهید سلیمانی ، اداره امور فارغ التحصیلان 

ارسال نماید.

۱۴
۰۴

۱۳
۰۰

لی۶
صی

تح
ک 

در
ی م

ود
فق

ی م
گه

آ

مدرک موقت اینجانب وحیده فرهادیان طرقی فرزند 
عبدالله با شماره ملی 0944717470 صادره از مشهد 
در مقطع کاردانی رشته حسابداری صادره از دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد مشهد مفقود گردیده است و فاقد 

اعتبار می باشد.
از یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه 
آزاد اسلامی مشهد به نشانی:  استان خراسان 
رضوی ،شهرستان مشهد، قاسم آباد - چهارراه استاد 
یوسفی - پردیس دانشگاهی دانشگاه آزاد اسلامی 
مشهد ،شهید سلیمانی ، اداره امور فارغ التحصیلان 

ارسال نماید.
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 برگ سبز خودرو سواری سیستم پراید رنگ سفید-
روغنی مدل 1388 به شماره شهربانی 82 و 449  ایران 
12 و شماره شاسی S1412288287498 و شماره موتور 
3009283 به مالکیت علی شاعری مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط می گردد.

۱۴
۰۴

۱۳
۰۰

۸
دی

قو
مف

ی 
گه

آ

برگ سبز خودرو سواری پژو 206 آریان مدل 1389 به 
شماره شاسی NAAP41FD5BJ307805 و شماره موتور 
13389041336 و به شماره انتظامی 42 ایران  616 ق 58  
و به مالکیت سید حسن فاضلی حسینی  مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط می گردد.

۱۴
۰۴

۱۳
۰۱

۰
دی

قو
مف

ی 
گه

آ



55
WWW.QUDSONLINE.IRجامعهجامعه

محمود مصدق     نشت داروهای حیاتی وارداتی و حتی برخی 
اقلام دارویی تولید داخل به بازارآزاد، موجب سرگردانی بیماران 
در داروخانه‌ها شده است. بسیاری از بیماران که زندگی‌شان به 
این داروها وابسته است، هر روز از داروخانه‌ای به داروخانه دیگر 

می‌روند تا شاید داروی مورد نیاز خود را پیدا کنند.
این وضعیت نه تنها سلامت بیماران را به خطر انداخته، بلکه بار 
اقتصادی دوچندانی را نیز بر دوش خانواده‌های آن‌ها گذاشته 
است. داروهایی که با یارانه دولتی و با قیمت مصوب تهیه 
می‌شوند، در بازار سیاه با چندین برابر قیمت به فروش می‌رسند 
و این موضوع دسترسی به داروهای اساسی را برای بسیاری از 

بیماران دشوار کرده است.
این گزارش در پی بررسی ابعاد مختلف این بحران، ازجمله 
دلایل نشت داروها به بازار آزاد، تأثیرات آن بر زندگی بیماران و 

راهکارهای مؤثر برای خروج از این وضعیت است.

تعقیب داروی سینورا ■
ساعت 9 صبح سیزدهم آبان است، ازدحام درون داروخانه 
13 آبان در منطقه 6 تهران آن‌قدر زیاد است که گاهی نفس 
کشیدن برایم سخت می‌شود. زنی میانسال جلو پیشخوان 
داروخانه می‌رود؛ کمی بعد صدای داروساز می‌آید که می‌گوید: 
ــای تجویز شده فقط یک قلم موجود نیست. زن  از داروهـ
بی‌حرکت می‌ماند، گویی تمام امیدش با این جمله نابود شده 
است.وقتی برای رفع خستگی روی یکی از نیمکت‌های سالن 
انتظار داروخانه می‌نشیند؛ خودم را به او می‌رسانم. پس از 
اطلاع از حرفه و چرایی حضورم در آنجا انگار که منتظر فرصتی 
برای طرح مشکل سختی دسترسی بیماران به دارو باشد، بیان 
می‌کند: این چهارمین داروخانه است که از دیروز تا حالا سر 
می‌زنم اما موفق به تهیه داروی سینورا نمی‌شوم.وی که از نوعی 
بیماری روماتیسمی رنج می‌برد، ادامه می‌دهد: امروز هم وقتی از 
طریق تماس با سامانه 190 متوجه شدم داروخانه 13 آبان داروی 
مورد نیازم را دارد، بلافاصله خودم را از محله راه‌آهن به اینجا 
رساندم اما انگار کمی دیر رسیدم. دارو را به بیمارانی که قبل از 

من رسیده بودند، دادند.

نسخه‌ای با داروی نایاب■
از منطقه 6 و خیابان خردمند شمالی، خود را به داروخانه 
شبانه‌روزی »بهروزی« در محدوده میدان شاه عبدالعظیم شهر 
ری می‌رسانم. در گوشه‌ای از داروخانه مرد جوانی با دستانی 
که رد پای بیماری پسوریازیس به‌وضوح بر آن‌ها نقش بسته، 
روی نیمکت فلزی نشسته است. چشمانش را برای لحظه‌ای 
می‌بندد و نفس عمیقی می‌کشد، گویی می‌خواهد بار سنگین 

ناامیدی را برای چند لحظه از دوش بردارد.
خود را محمد معرفی می‌کند و می‌گوید: به گفته پزشکان، 
این بیماری در حال حاضر درمان ندارد، اما با داروهایی مثل 
رتینوئیدها، استروئیدها و داروهای بیولوژیک قابل کنترل 
هستند که دسترسی به این‌ها هم خیلی سخت شده است. 
ً سخت بوده اما الان سخت‌تر شده است، به‌طوری که  یعنی قبلا
حتی در بسیاری از داروخانه‌های دولتی هم نمی‌توان پیدایشان 
کرد. ضمن اینکه خیلی گران شده‌اند و زیرپوشش بیمه هم 
نیستند.وی ادامه می‌دهد: پزشک معالجم ماهیانه فقط دو 
عدد آمپول بیولوژیک برایم تجویز می‌کند که تا زمانی که در 
کشور باشد به هر زحمتی باشد آن را تهیه و استفاده می‌کنم. 
اما واقعاً کنترل این بیماری با این تعداد آمپول کار سختی است. 
قبلاً این نوع داروها از خارج وارد می‌شد که واقعاً با کیفیت بودند 
اما از وقتی مشابه داخلی آن تولید شده دیگر در داروخانه‌ها 
پیدا نمی‌شود؛ بنابراین به ناچار باید از نوع داخلی استفاده 
کنیم.محمد وقتی از هزینه‌ها می‌گوید، چهره‌اش بیشتر در هم 
می‌رود: همین داروی نه چندان مؤثر داخلی را اگر از داروخانه 
بگیرم، هر بار ۸۵۰هزار تومان باید بپردازم. اما اگر بخواهم داروی 
خارجی اصلی را از بازار آزاد بخرم باید بالای 10میلیون تومان 
بابتش بپردازم که برای من جوان و با این حقوق ناچیز خیلی 

سخت است.

رشته زندگی در آستانه پاره شدن■
هنگامی که از شهر ری به نبش خیابان جنگ واقع در 
کارگرجنوبی می‌رسم هوا رو به خنکی است. داروخانه 
29 فروردین هم مثل داروخانه‌های قبلی غلغله است. وقتی از 
مرد میانسالی درخصوص چگونگی تأمین داروی موردنیازش 
می‌پرسم، عنوان می‌کند: تأمین دارو برای بیمارانی مثل من 
که پیوند کلیه انجام داده‌اند سخت بود اما اعمال تحریم‌های 
بین‌المللی مزید بر علت شده است.او در حالی که صدایش 
می‌لرزد به داروی »مایفورتیک« اشاره و اظهار می‌کند: این دارو 
برای بیماران پیوند کلیه همچون رشته‌ای است که آن‌ها را به 

زندگی متصل نگه می‌دارد اما حالا به هر داروخانه‌ای در تهران 
و شهرستان‌ها می‌روم یا از طریق سامانه 190 پیگیری می‌کنم، 
می‌گویند موجود نیست.وی می‌افزاید: مشکل دیگری که 
بیماران پیوند کلیه را بسیار اذیت می‌کند، این است که هر از 
گاه یکی از داروها موجود نیست و بیماران ناچارند داروی خود 
را عوض کنند، در حالی که داروی جایگزین ممکن است با 
بدن سازگار نباشد و سلامت بیماران به خطر بیفتد. بنابراین ما 
همواره نگران و مضطرب هستیم، چون واقعاً نمی‌دانیم آیا برای 
سری بعد می‌توانیم دارو تهیه کنیم یا داروی جایگزین با بدن ما 

سازگاری پیدا می‌کند یا نه.

افزایش سه برابری قیمت برخی اقلام دارویی ■
مسئول فنی داروخانه‌ای در محله افسریه در جنوب شرق 
تهران نیز از کمیاب شدن قرص‌های »بتامتازون« و »لیز 
دگزامفتامین« و مجموعه‌ای از داروهای بیماران هموفیلی، 
دیابتی، قلب و اعصاب از جمله »نورتریپتیلین« و »ترانکوپین« 
در داروخانه‌های خصوصی و دولتی خبر می‌دهد و به قدس 
می‌گوید: البته این داروها در بازار‌های سیاه مثل ناصرخسرو و 
یا از طریق فضای مجازی یافت می‌شوند اما قیمتشان خیلی 
گران و چند برابر داروی دولتی است. مثلاً یک بسته 30تایی 
داروی لیز دگزامفتامین که جزو داروهای اعصاب و روان به شمار 
می‌آید در بازار آزاد یک‌میلیون و 400 هزار تومان است. علاوه 
بر این، قیمت داروی دولتی هم امسال افزایش بسیار زیادی 
داشته، به‌طوری که در برخی اقلام دارویی مثل قرص کونکور 
که برای افزایش گردش خون در بدن استفاده می‌شود شاهد 

افزایش سه برابری آن نسبت به سال گذشته بوده‌ایم.

نقدینگی و نقص زیرساخت‌ها؛ عامل نشت دارو ■
به بازار سیاه 

بهمن صبور، داروساز و نایب رئیس سابق انجمن داروسازان 
تهران در گفت‌وگو با قدس به واکاوی ریشه‌های کمبود برخی 
ــا در داروخانه‌ها، گرانی و نشت آن‌ها به بازار سیاه  داروهـ
می‌پردازد و دو عامل »مشکل نقدینگی« و »فراهم نبودن 
زیرساخت‌های دارویی« را محور اصلی این چالش‌ها می‌داند.

وی مهم‌ترین مشکل کنونی در تأمین دارو را مسئله نقدینگی 
عنوان می‌کند و می‌گوید: سازمان تأمین اجتماعی از فروردین 
تاکنون مطالبات داروخانه‌ها را پرداخت نکرده است. وقتی 
بیمه‌ها پول ما را سر وقت نمی‌دهند یا دریافت مطالبات از 
دولت با دشواری روبه‌رو است، نمی‌توان از داروخانه‌ها توقع 
داشت با فراغ بال دارو بخرند و عرضه کنند.این موضوع منجر 
به یک دور باطل شده است، شرکت‌های پخش ممکن است 
داروهای خاص را داشته باشند، اما بسیاری از داروخانه‌ها 
قدرت خرید آن را ندارند. بنابراین، مشکل عمده در کمبود 
دارو به نقدینگی داروخانه‌ها برمی‌گردد.این کارشناس دارویی 
با انتقاد از حجم بالای دخالت دولت در حوزه دارو، به آمار 
تکان‌دهنده‌ای اشاره و اظهار می‌کند: ما ۱۷هزار داروخانه و مرکز 

دارویی داریم که تنها ۲هزار مورد آن‌ها دولتی هستند، اما همین 
مراکز دولتی ۵۵درصد بازار دارو را در اختیار دارند. در چنین 
شرایطی، داروخانه‌های خصوصی در حال له شدن هستند. از 
این رو برای رفع مشکل مورد نظر، اجرای دقیق »کوچک‌سازی 
دولت« که در قانون برنامه هفتم توسعه پیش‌بینی شده، الزامی 
است.صبور دلیل دوم کمبود دارو را فراهم نبودن زیرساخت‌ها 
می‌داند و تصریح می‌کند: بارها گفته‌ایم با این روشی که داریم 
دارو توزیع می‌کنیم به جایی نمی‌رسیم، چون پرونده الکترونیک 
نداریم. وزارت بهداشت سامانه‌ای به نام نسخه الکترونیک 
راه‌اندازی کرده، اما زیرساخت آن چندان درست نیست. به 
عبارت دیگر، برخلاف سایر کشورها که سامانه‌هایی برای این 
منظور ایجاد کرده‌اند ما فقط نسخه کاغذی را تبدیل به فایل 
– نسخه الکترونیکی- کرده‌ایم. این در حالی است که ما هنوز 
پزشک خانواده نداریم و از سوی دیگر، طرح امضای الکترونیکی 
پزشک هم تأیید نشده است.وی با اشاره به اینکه نواقص یاد 
شده، بستر سوءاستفاده را فراهم کرده است، می‌گوید: به‌طوری 
که دارویی مثل »متی‌مازول« که سال‌ها دورریز داشتیم، ناگهان 
در داروخانه‌ها پیدا نمی‌شود، چون برخی فرصت‌طلبان با جعل 
نسخه الکترونیک، این داروها را از سیستم بیرون می‌کشند. به 
همین خاطر گاهی یک داروی خیلی معمولی هم در داروخانه‌ها 
نایاب می‌شود. بر این اساس بارها به مسئولان حوزه سلامت 
گفتیم طرح پزشک خانواده و نظام ارجاع و امضای الکترونیک 
پزشک باید جزو اولویت‌های نظام سلامت باشد که متأسفانه 

چنین نیست.
صبور از امکان نشت دارو به بازار سیاه از تمام بخش‌های 
مرتبط، اعم از تولید، پخش و داروخانه‌ها خبر می‌دهد 
و تصریح می‌کند: اگر هر بخشی ادعا کند نشتی ندارد، 
دروغ می‌گوید. با این حال، نقش داروخانه‌های عادی در 
این زمینه بسیار ناچیز است که برای اثبات این موضوع 
توزیع قطره‌چکانی و قابل رصد بودن کامل داروها از طریق 
سامانه تی‌تک کفایت می‌کند.این کارشناس سپس به 
نقش تحریم‌ها در کمبود دارو می‌پردازد و می‌گوید: اگرچه 
دارو به‌طور مستقیم در لیست تحریم‌ها نیست، اما تحریم 
نظام بانکی و حمل‌و‌نقل، حوزه دارو را به‌طور غیرمستقیم 
تحت تأثیر قرار داده است. یعنی ما نمی‌توانیم پول جابه‌جا 
کنیم یا شرکت‌های حمل‌ونقل بین‌المللی حاضر به حمل 
محموله‌های دارویی به ایران نیستند. این موضوع به‌طور 

مستقیم بر کمبود دارو در کشور تأثیرگذار بوده است.
نایب رئیس سابق انجمن داروسازان تهران درباره راهکارهای 
برون‌رفت از مشکلات حوزه دارو خاطرنشان می‌کند: حل 
معضل کمبود و نشت دارو به بازار سیاه، مستلزم عزمی 
جدی برای »رفع موانع نقدینگی بخش خصوصی«، »اصلاح 
اساسی زیرساخت‌های دیجیتال و نظارتی« و »کوچک‌سازی 
واقعی دولت« است. در غیر این صورت، وضعیت موجود 
تغییری نخواهد کرد و بیماران، اصلی‌ترین قربانیان این 

چالش‌های ساختاری خواهند بود.

کمبود کاذب دارو، نتیجه مستقیم بحران نقدینگی و ■
توزیع نامناسب 

هادی احمدی، عضو هیئت مدیره انجمن داروسازان ایران 
نیز در گفت‌وگو با قدس با بیان اینکه این‌روز‌ها بسیاری از 
دارو‌های بیماران خاص مثل انسولین در داروخانه‌ها موجود 
نیست، عنوان می‌کند: اما از بازار آزاد و یا از طریق پیام‌رسان‌های 
اجتماعی می‌توان آن‌ها را دریافت کرد.وی اصلی‌ترین عامل 
کمبود کنونی دارو را »مشکل نقدینگی« می‌داند و با اشاره 
به هشدارهای قبلی صنف متبوعش در این زمینه می‌گوید: 
سازمان تأمین اجتماعی در هشت ماه گذشته حتی یک ریال 
از سهم خود به داروخانه‌ها پرداخت نکرده است. داروخانه 
که مؤسسه خیریه نیست؛ وقتی نقدینگی نداشته باشد، 
نمی‌تواند داروهای تخصصی و گرانقیمتی مانند انسولین را 
بخرد. در نتیجه، بیماران دست خالی می‌مانند و یک کمبود 

کاذب در بازار ایجاد می‌شود.
این چرخه معیوب، زنجیروار به بخش تولید نیز آسیب می‌زند. 
وقتی سال گذشته حدود 5هزار میلیارد تومان چک داروخانه‌ها 
برگشت خورد، این بحران به تولیدکننده هم رسید. شرکت‌های 
تولیدی حتی با وجود تخصیص ارز، اغلب ریال ندارند تا مواد 

اولیه را وارد کنند و در نتیجه تولید کاهش می‌یابد.
این مقام صنفی، عامل دوم را »توزیع نامناسب دارو« یا 
»پلن‌های توزیع معاونت‌های غذا و دارو« می‌داند و آن را 
بستری برای رانت و نشت دارو به بازار سیاه خوانده و می‌افزاید: 
 IVIG متأسفانه سهمیه داروهای خاصی مانند اگزمِستان یا
فقط به داروخانه‌های خاص و دولتی داده می‌شود. این در حالی 
است که بسیاری از این داروخانه‌ها به دلیل بدهی، در لیست 
سیاه شرکت‌های پخش قرار دارند و شرکت‌ها هم به دستور 
سازمان غذا و دارو، حق فروش دارو به بخش خصوصی را ندارند. 
نتیجه این می‌شود که دارو در انبار شرکت‌ها می‌ماند و استان‌ها 
از سهمیه خود محروم می‌شوند، اما همان دارو در بازار سیاه با 

قیمت‌های گزاف فروخته می‌شود.
احمدی با اشاره به راه‌اندازی سامانه تی‌تک، از ضعف نظارتی 
سازمان غذا و دارو به عنوان عامل سوم کمبود و نشت دارو به 
بازار سیاه یاد می‌کند و می‌گوید: با وجود سامانه مذکور طبعاً 
می‌توان بررسی و نظارت کرد چنین دارو‌هایی از کجا و به چه 
میزان تهیه و از چه شرکتی آمده و به چه کسی داده شده است. 
اما مشکل اینجاست نظارت بر واردات، تولید و توزیع دارو 
به‌درستی انجام نمی‌شود و وقتی دارو‌های خاص و کمیاب در 
بازار آزاد وجود دارد، باید بپذیریم این نشتی می‌تواند از طریق 
واردکننده، توزیع‌کننده و یا داروخانه‌های خاص- دولتی- 

صورت گرفته باشد.
وی با هشدار درباره کاهش بودجه حوزه دارو در لایحه ۱۴۰۴ 
تصریح می‌کند: سازمان غذا و دارو ۱۸۰هزار میلیارد تومان 
درخواست بودجه داشت، اما تنها حدود ۹۰هزار میلیارد تومان 
اختصاص یافته است. این کاهش بودجه قطعاً بر میزان تولید 

دارو تأثیر می‌گذارد.

بدهی بیمه‌ها همزمان حیات داروخانه‌های خصوصی و بیماران را تهدید می‌کند

تب و لرز داروخانه‌ها

حاشیه متن

دارو؛ پاشنه آشیل نظام سلامت و وزارت بهداشت

گرانی و کمبود دارو دوباره به صحن مجلس آمد! 
شاید بتوان »دارو« را پاشنه آشیل نظام سلامت و وزارت بهداشت قلمداد کرد، 
زیرا هر وقت دارو تحت تأثیر حواشی کمبودها و گرانی‌ها قرار می‌گیرد؛ حوزه 
سلامت هم برجسته شده و سایر نقاط ضعف این حوزه، برجسته و نمایان 
می‌شود. بنابراین وقتی شرایط دارو عادی باشد، می‌توان انتظار داشت حوزه 

سلامت کمتر وارد حواشی شود.
به گزارش مهر، یکشنبه گذشته )۱۸ آبان ۱۴۰۴( دو تن از نمایندگان مردم در 
صحن علنی مجلس شورای اسلامی، در سخنانی به موضوع دارو اشاره کردند 

که جای تأمل دارد.
سلمان اسحاقی، سخنگوی کمیسیون بهداشت و درمان مجلس در تذکری 
شفاهی از کمبود و گرانی دارو انتقاد کرد و گفت: کمبود و گرانی دارو در کشور منجر 
به استیصال و درماندگی مردم شده است، باید هر چه سریع‌تر اقدامات لازم برای 

رفع این مشکل انجام شود.
بابک رضازاده، نماینده مردم مشکین‌شهر در مجلس نیز از وزیر بهداشت 
خواست رسیدگی ویژه‌ای به موضوع تأمین دارو و تجهیزات پزشکی به‌ویژه برای 

بیماران دیالیزی، پیوندی و سرطانی داشته باشد.
در همین حال، شاهد افزایش قیمت برخی اقلام دارویی بوده‌ایم که باید توسط 
بیمه‌های پایه مورد حمایت قرار بگیرند تا پرداخت از جیب مردم بابت دارو، 

بالا نرود که البته به نظر می‌رسد بیمه‌های پایه چندان در این موضوع، قوی 
ظاهر نمی‌شوند.مهدی پیرصالحی، رئیس سازمان غذا و دارو اظهار کرد: عمده 
مشکلات حوزه دارو، تجهیزات پزشکی و مکمل، ناشی از دشواری انتقال ارز 

است.
در حوزه دارو و تجهیزات پزشکی حدود 3.5میلیارد دلار ارز ترجیحی 28هزارو500 
تومانی و 1.5میلیارد دلار ارز توافقی یا ۸۰هزار تومانی در اختیار داریم که در 
مجموع حدود ۵میلیارد دلار سهمیه ارزی برای این بخش است. البته این منابع 
مستقیم در اختیار ما نیست و سازمان غذا و دارو تنها مجوز مصرف آن را صادر 
می‌کند.رئیس سازمان غذا و دارو تأکید کرد: ۵ میلیارد دلار، نیاز فعلی کشور در 
زمینه دارو، تجهیزات پزشکی و شیرخشک است، اما این رقم مربوط به نیازهای 
سال‌های گذشته است و با توجه به تغییراتی که در حوزه سلامت اتفاق می‌افتد، 

باید هر سال افزایش یابد و کاهش آن امکان‌پذیر نیست.
وی اضافه کرد: هر سال داروهای جدید و گرانقیمت به فهرست دارویی جهان 
و ایران اضافه می‌شوند و بودجه موجود پاسخگوی شرایط در حال تحول نظام 

سلامت نیست و سالانه باید به تناسب نیاز، افزایش پیدا کند.
بسیاری از کمبودهای دارویی ناشی از عدم تخصیص به‌موقع ارز دارو است که در 
اختیار سازمان غذا و دارو نیست. به همین دلیل، هماهنگی میان نهادهای مرتبط 

برای حل این مشکل ضروری است.پیرصالحی با ارائه پیشنهادی برای تأمین 
پایدار دارو در کشور گفت: با هماهنگ‌سازی نرخ ارز و توجه به سود تولیدکننده، 
توزیع‌کننده و داروخانه، می‌توان از ناهماهنگی‌های قیمت جلوگیری کرد و 

اطمینان یافت داروهای ضروری همواره در دسترس بیماران باشند.
به نظر می‌رسد اگر نتوانیم برای ماه‌های پایانی سال تدابیر لازم را اتخاذ کنیم، دوباره 
با کمبودهای دارویی در کشور مواجه می‌شویم که در آن شرایط، رفتن به سمت 

واردات فوریتی برخی داروها خیلی جالب نخواهد بود.
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۳ میلیون بیمار نادر در کشور داریم 

 اجرا نشدن سند ملی بیماران نادر 
بسیار عجیب است

رئیس هیئت مدیره بنیاد بیماری‌های نادر ایران با اشاره به 
تخمین وجود ۳میلیون بیمار نادر در کشور به تسنیم گفت: 
در حال حاضر در بحث دارو، درمان، تجهیزات و حمایت از 

بیماران نادر دچار بحران شده‌ایم.
ــن بحران، اجرای سند ملی  برای جلوگیری از تشدید ای
بیماری‌های نادر ضروری است، با این حال، این سند هنوز 
در وزارت بهداشت اجرا نشده است. این سند در دولت آقای 
روحانی تصویب و ابلاغ شد؛ در دولت آقای رئیسی نیز بار 
دیگر ابلاغ شد. در دولت آقای پزشکیان هم دستور داده شد 
تمام دستگاه‌ها و مجموعه‌ها برای بهبود وضعیت بیماران 
نادر کشور همکاری کنند. موضوع اجرا نشدن سند برای 
ما بسیار عجیب است؛ زیرا این سند، یک سند بالادستی 

است. 

دبیر ستاد ملی جمعیت:
 میانگین ایده‌آل تعداد فرزند

 2.5 فرزند است

به گزارش ایسنا؛ مرضیه وحید دستجردی، دبیر ستاد ملی 
جمعیت گفت: در حال حاضر میانگین ایده‌آل تعداد فرزند 
برای هر خانواده 2.5فرزند است، در حالی که به دلیل موانع و 
مشکلات از جمله مشکلات اقتصادی، فرهنگی و اجتماعی 

شاهد تولد 1.5فرزند در خانواده‌ها هستیم.
وی عدم توسعه اقتصادی همگام با توسعه اجتماعی، فراهم 
نبودن پیشران‌های ازدواج، بیکاری، تغییرات فرهنگی، تأخیر 
در ازدواج، نداشتن گفتمان مناسب برای فرزندآوری و... را 
از مهم‌ترین عوامل کاهش نرخ باروری عنوان کرد و افزود: 
در صورت ادامه روند فعلی، جمعیت ایران در سال ۲۱۰۰ 
به ۳۱ میلیون نفر کاهش می‌یابد، درحالی‌که در آن سال 

جمعیت پاکستان ۹۰۰ و افغانستان ۵۰۰ میلیون نفر است.

تعرفه‌های پایین از عوامل بی‌انگیزگی پزشکان 

 کشورهای حاشیه خلیج‌فارس 
مقصد پزشکان مهاجر ایرانی

علیرضا استقامتی، رئیس دانشکده پزشکی دانشگاه علوم 
پزشکی تهران با اشاره به اینکه تعرفه‌های پایین پزشکی از 
مهم‌ترین عوامل بی‌انگیزگی پزشکان است، به ایلنا گفت: 
عمده کشورهایی که موفق می‌شوند پزشکان ما را جذب کنند، 
کشورهای حاشیه خلیج‌فارس هستند که علت آن مربوط به 
مسائل تعرفه‌ها و درآمد بالاتر است. کشورهای اروپایی هم 
هستند اما پزشکان ابتدا به دنبال گرفتن تخصص به آنجا 
می‌روند و سپس وارد بازار کاری می‌شوند که سالانه ۳۰۰ تا 
۵۰۰ هزار دلار درآمد دارند. در حالی‌که در ایران شاید در سال 

5 تا 6هزار دلار دریافت کنند.
رئیس دانشکده پزشکی دانشگاه علوم پزشکی تهران افزود: 
این شرایط سبب شده باوجود همه تلاش‌ها، نتوانیم نیروهای 

تربیت‌شده خود را حفظ کنیم. 

دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی بیان کرد

 شرط صدور گواهی‌نامه 
موتورسیکلت برای زنان

دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی با تأکید بر اینکه در صورت 
وجود نقص در قانون صدور گواهی‌نامه برای موتورسواری 
ــان، مجلس باید ورود کند، به ایسنا گفت: برخی با  ــ زن
بی‌حجابی، بدحجابی، با پوشش بد و ... سوار موتور می‌شوند؛ 
این نوع رفتارها خلاف شرع است اما اگر موازین شرعی در این 
زمینه رعایت شود به نظر بنده مغایرتی با بسیاری از فتواهای 

فقهای شرعی ندارد.
حجت‌الاسلام عبدالحسین خسروپناه اولویت اصلی در 
زمینه موتورسواری زنان را آموزش فرهنگ رانندگی دانست و 
افزود: متأسفانه بخش قابل توجهی از مرگ‌ومیر و معلولیت 
جامعه ما ناشی از تصادف‌های موتوری است؛ در واقع بخش 
قابل توجهی از موتورسواران کلاه ایمنی ندارند یا مقررات 

رانندگی را رعایت نمی‌کنند. 
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نیایش احمدی   برنامه »انجمن اشباح« تازه‌ترین 
رئالیتی‌شو شبکه نمایش خانگی است که با اجرای 
محمدرضا علیمردانی از پلتفرم فیلم‌نت پخش می‌شود؛ 
اثری که در مرز میان سرگرمی، رقابت و نمایش حرکت 
می‌کند و تلاش دارد بدون اتکا به چهره‌های تکراری، 
ــرای مخاطب رقم بزند. »انجمن  تجربه‌ای متفاوت ب
اشباح« که پخش خود را از ۲۹ مهر ماه ۱۴۰۴ در پلتفرم 
فیلم‌نت آغاز کرده و در قالبی رئالیتی‌شو و مسابقه‌محور 
طراحی شده محوریت آن بر رقابت میان گروهی از 
هنرمندان، بازیگران و چهره‌های فرهنگی است و 
ــود و پرتعلیق با یکدیگر به  میهمانان در فضایی رازآلـ

چالش کشیده می‌شوند.
مجری و کارگردان هنری این پروژه محمدرضا علیمردانی 
ــرا، بازیگری،  ــن با اجـ است؛ هنرمندی که پیش از ای
صداپیشگی و خوانندگی شناخته شده و اکنون با 
»انجمن اشباح« وارد حوزه تازه‌ای از برنامه‌سازی شده 
است. تهیه‌کنندگی برنامه را علی سرور بر عهده دارد و 
تیم کارگردانی با حضور کریم خودسیانی به عنوان مشاور 

و سرپرست گروه کارگردانی فعالیت می‌کند.

جهانی که انجمن اشباح دارد■
در هر قسمت از انجمن اشباح، گروهی از هنرمندان در 
فضایی شبیه به یک دورهمی نمایشی شرکت می‌کنند 
و با هدایت راوی یا همان »شبح بابابزرگ« وارد بازی و 
رقابت می‌شوند. فضای برنامه یادآور برخی از بازی‌های 
معمایی و تعاملی است، اما طراحی بصری، لحن اجرا و 
شخصیت‌پردازی‌ها، تفاوت عمده‌ای با آثار مشابه ایجاد 
کرده‌ است. برنامه از ترکیب بازیگری، بداهه و تعامل 
واقعی میان میهمانان بهره می‌برد. شرکت‌کنندگان 
به نوعی وارد یک دنیای ساختگی می‌شوند که در آن 
باید در برابر شبحی که از قبل توسط تیم برنامه‌سازی 
مشخص شده و هویت او برای به ‌جیب زدن جایزه و 
سهم دیگران پنهان است به چالش‌های برنامه واکنش 
نشان دهند. این فضای فانتزی و مرموز، در کنار طنز 
خاص علیمردانی، به »انجمن اشباح« لحنی منحصر 

به‌ فرد داده است.
پخش برنامه به صورت هفتگی و در سه‌شنبه‌ها انجام 
می‌شود و در هفته‌های نخست، سه گروه از بازیگران 
ــان می‌توان به یوسف  معرفی شده‌اند که از جمله آن
صیادی، امیر غفارمنش، کامران تفتی، شهره سلطانی 
و بیتا سحرخیز اشاره کرد. انتخاب این ترکیب، نشان از 
تمایل سازندگان برای بهره‌گیری از چهره‌هایی دارد که 
در عین آشنایی برای مخاطب، مدت‌هاست در قالب‌های 

تازه دیده نشده‌اند.

محمدرضا علیمردانی؛ صدای متفاوت یک برنامه■
محمدرضا علیمردانی را بیشتر با صدایش می‌شناسیم؛ 
صدایی گرم و آشنا که سال‌ها در نقش‌های کارتونی و 
دوبله‌های تلویزیونی و موسیقی شنیده‌ایم. او در »انجمن 
اشباح« تنها مجری نیست، بلکه چند نقش متفاوت 

را به‌طور همزمان بر عهده دارد: از مجری اصلی 
گرفته تا شبح بابابزرگ که صدای او در قالب یک 

شخصیت خیالی در طول برنامه شنیده 
می‌شود و نوعی روایت درونی برای 

اتفاقات ایجاد می‌کند.
ــن چندلایگی در حضور  ایـ

ــی از  ــکــ ــ ــی ی ــ ــردان ــمــ ــ ــی ــ ــل عــ
ویژگی‌های منحصر به 

‌فرد برنامه است. او در 
واقع در مقام »راوی، 

کارگردان و بازیگر« 
ظاهر می‌شود و 

با شوخ‌طبعی 
خاص 
خود، میان 
فضای 
ــوز و  ــ ــرمـ ــ مـ

ــرقرار می‌کند. صدای  سرگرم‌کننده برنامه تعادل ب
بابابزرگ در طول برنامه به نوعی ستون طنز و در عین حال 
راهنمای فضای تعلیق‌آمیز اثر است؛ عنصری که ریشه 

در تجربه بالای علیمردانی در صداپیشگی دارد.

تلاشی برای نوآوری در رئالیتی‌شو ایرانی■
در چند سال اخیر، تولید برنامه‌های رئالیتی‌شو در 
ــران به سمت رقابت‌های گروهی و بازی‌محور سوق  ای
یافته است. از »شب‌های مافیا« گرفته تا »جوکر«، 
الگوی مشترک این برنامه‌ها حضور چهره‌های 
ــوده  شناخته ‌شده در قالب یک بازی اجتماعی ب
است که هنوز هم با وجود ساخت برنامه‌های جدید، 
میهمانان جدیدی ندارند و گویی این میهمانان از این 
استودیو به آن استودیو می‌روند یا به قولی خاله‌بازی 
میان استودیویی می‌کنند و قراردادهای بلندمدت 
ــد؛ چهره‌هایی که دیگر عملاً  با نمایش خانگی‌ها دارن
ــه ندارند و بارها از آن‌ها  چیز جدید و جالبی برای ارائ
همان شوخی‌های کلیشه‌ای در هر برنامه را شنیده‌ایم. 
با این حال »انجمن اشباح« تلاش می‌کند در چنین 
فضایی که فقط فروش و قرارداد و بالا بردن جعلی آمار 
بازدید مهم است، با حفظ ساختار رقابتی، هویت 
 مستقل و فضای نمایشی خاص خود را ارائه دهد.
برنامه انجمن اشباح را می‌توان تجربه‌ای تازه در تولید 
رئالیتی‌شوهای ایرانی دانست که در بسیاری از بخش‌ها 
توانسته نسبت به نمونه‌های پیشین خود گامی رو به 
جلو بردارد. از مهم‌ترین نقاط قوت این برنامه، نوآوری 
در ساختار و فضاست. سازندگان تاش کرده‌اند با 
ترکیب مؤلفه‌های نمایشی، رقابتی و سرگرم‌کننده، 
فرمی متفاوت از برنامه‌سازی ارائه دهند. برخلاف آثار 
مشابه که بر محور گفت‌وگو یا صرفاً بازی‌های گروهی 
می‌چرخند، انجمن اشباح تلاش دارد روایت‌گری و تعلیق 
داستانی را نیز وارد فضای رئالیتی کند؛ همین ویژگی 
موجب شده تماشاگر حس کند با یک اثر سرگرمی 
صرف روبه‌رو نیست، بلکه در جریان نوعی ماجرای 
نمایشی قرار دارد که هر لحظه ممکن است رنگ تازه‌ای 

به خود بگیرد. 

انتخاب آگاهانه چهره‌ها■
از دیگر مزایای چشمگیر برنامه، انتخاب آگاهانه 
چهره‌هاست. در شرایطی که بسیاری از رئالیتی‌شوها 
ــدازه دیده‌  گرفتار تکرار چهره‌های ثابت و بیش از انـ
شده‌اند، انجمن اشباح با هوشمندی به سراغ هنرمندانی 
رفته که یا مدتی از فضای رسانه‌ای دور بوده‌اند یا در 
چنین قالبی تا به حال دیده نشده‌اند. این تصمیم سبب 
شده فضای برنامه تازه و غیر قابل ‌پیش‌بینی باشد و 
مخاطب با واکنش‌ها و رفتارهایی واقعی‌تر روبه‌رو شود. 
از سوی دیگر، نقش پرانرژی محمدرضا علیمردانی 
به‌عنوان مجری، بازیگر و صداپیشه، روحی زنده به برنامه 
بخشیده است. صدای ویژه او در نقش »شبح بابابزرگ« 
که هم طنز می‌آفریند و هم در روایت نقش دارد، از 
امضای هنری و خلاقیت شخصی او سرچشمه می‌گیرد 

و بر جذابیت برنامه افزوده است.
در بعد بصری، یکی از تصمیم‌های درست تیم تولید، 
طراحی دکور ساده و کاربردی است. در روزگاری که 
بیشتر برنامه‌های سرگرمی تلاش می‌کنند با صحنه‌های 
پرنور و رنگارنگ جلب توجه کنند، انجمن اشباح 
آگاهانه به سمت سادگی رفته است. این دکور خلوت، 
تمرکز مخاطب را از جلوه‌های بصری به سمت تعامل 
میهمانان و محتوای گفت‌وگوها سوق می‌دهد و فضای 
رازآلود برنامه را تقویت می‌کند. در کنار آن، کیفیت 
تصویربرداری و نورپردازی کنترل‌ شده موجب شده حس 

فانتزی و معمایی اثر حفظ شود. 
از منظر فرهنگی، برنامه می‌کوشد مرز میان نمایش و 
واقعیت را کمرنگ کند. بازیگران در قالب نقش‌هایی 
ــا در دل یک  واقعی از خودشان ظاهر می‌شوند، ام
موقعیت ساختگی و پرتعلیق قرار می‌گیرند. این رویکرد، 
برنامه را از حالت گفت‌وگومحور و استودیویی خارج کرده 

و به سمت روایت‌گری نمایشی سوق داده است.
با این حال، در کنار همه‌ این نقاط قوت، نمی‌توان از برخی 
چالش‌ها و کاستی‌ها نیز چشم پوشید. نخستین و شاید 
مهم‌ترین نقد، به شباهت فرمی برنامه با نمونه‌هایی 
چون مافیا بازمی‌گردد. هر چند انجمن اشباح تلاش 
کرده با افزودن عناصر نمایشی و شخصیتی مستقل از 

آن فاصله بگیرد، اما در برخی لحظات به ‌ویژه در روند بازی 
و رقابت‌ها، این شباهت به چشم می‌خورد. سازندگان 
اگر بتوانند در قسمت‌های بعدی خطوط داستانی 
منسجم‌تر و قوانین واضح‌تری برای رقابت طراحی کنند، 

می‌توانند به استقلال کامل در فرم دست یابند.

سایه حامی مالی■
ــدازه حامی مالی در  مسئله‌ دیگر، حضور بیش از انـ
ساختار بصری و محتوایی برنامه است. هر چند که 
اسپانسر داشتن به خودی خود بد نیست و حتی گامی 
مثبت در راستای خصوصی‌سازی و پیشرفت و کیفیت 
این آثار برمی‌دارد اما در بخش‌هایی از اثر، لوگوها و 
اشاره‌های مستقیم به برند حامی مالی آن ‌قدر پررنگ 
می‌شوند که گاهی بر محتوا سایه می‌اندازد. این اتفاق 
موجب می‌شود حس طبیعی بودن فضا کمی از بین برود 
و ذهن مخاطب از بازی و روایت به سمت تبلیغ منحرف 
شود. در شرایطی که هدف اصلی برنامه ایجاد فضای 
معمایی و سرگرم‌کننده است، چنین تأکیدهایی می‌تواند 
از بار جذابیت اثر بکاهد. به ‌ویژه زمانی که اسپانسر نه در 
حاشیه، بلکه در متن تصویر و روایت قرار می‌گیرد، نوعی 
وابستگی ناخواسته میان محتوای هنری و منافع تجاری 

شکل می‌گیرد که به اصالت اثر آسیب می‌زند.
ــد رقابت و  نکته‌ دیگر در نقد برنامه، به ابهام در رون

قانون‌مندی بازی مربوط می‌شود.
 اگرچه این ابهام در قسمت‌های نخست ممکن است 
بخشی از طراحی هیجان‌زا باشد، اما ادامه آن در طول 
فصل می‌تواند مخاطب را سردرگم کند. رئالیتی‌شوهای 
موفق جهانی معمولاً در همان اپیزودهای ابتدایی قوانین 
روشن و سازوکار رقابت را به بیننده معرفی می‌کنند 
تا تماشاگر بداند با چه نوع چالشی روبه‌رو است. در 
انجمن اشباح هنوز این ساختار کاملاً شفاف نشده و 
لازم است در اپیزودهای بعدی به آن وضوح بیشتری 

داده شود.
ــاح گامی جسورانه در مسیر توسعه  انجمن اشب
ــت؛ برنامه‌ای که در  ــ ــیتی‌شوهای ایرانی اسـ ــال رئ
عین شباهت ساختاری با آثار پیشین، تلاش می‌کند 
زبان و شخصیت مستقل خود را بیابد. تلفیق طنز، رمز و 
رقابت در کنار اجرای چندوجهی محمدرضا علیمردانی، 
آن را به اثری تماشایی و قابل ‌توجه تبدیل کرده است. 
هر چند در بخش‌هایی همچون مدیریت تبلیغات یا 
روشن‌سازی روند مسابقه نیاز به اصلاح دیده می‌شود، 
اما در مجموع، این برنامه نویدبخش رویکردی تازه در 
تولید محتوای سرگرمی در ایران است؛ رویکردی که بر 
خلاقیت، انتخاب چهره‌های جدید و احترام به سلیقه 
مخاطب تکیه دارد. انجمن اشباح با ترکیب جذاب راز، 
طنز و بازی نشان داد هنوز می‌توان در فضای 
نمایش خانگی ایران، ایده‌ای نو خلق 
کرد؛ به شرط آنکه شجاعت 
تجربه و نگاه فرهنگی در 
پسِ سرگرمی پنهان 

باشد.

نگاهی به یک  مسابقه غیرکلیشه‌ای ایرانی با اجرای محمدرضا علیمردانی 

روح تازه در رئالیتی‌شوها با »انجمن اشباح« 
I 10790 شماره I سال سی و هشتم I 2025 11 نوامبر I 1447 20 جمادی الاول I 1404 سه‌شنبه 20 آبان I

پشت ویترین 

روایتی جذاب از زندگی محمود 
دولت‌آبادی به زودی منتشر می‌شود

زمانیان   نشر چشمه به زودی کتاب »در پس آینه« را منتشر 
می‌کند. این کتاب گفت‌وگو با محمود دولت‌آبادی و مهرآذر ماهر، 
سیاوش، سارا و فرهاد دولت‌آبادی است که با روایتی جذاب ما را با 
نگاهی جدید به زندگی نویسنده پرآوازه؛ محمود دولت‌آبادی می‌برد.
کتاب »در پس آینه« به قلم لیلی گلستان در 180 صفحه و قیمت 290 

هزار تومان منتشر خواهد شد.
محمود دولت‌آبادی متولد ۱۰ مرداد ۱۳۱۹ در دولت‌آباد سبزوار است. 
بعضی از آثار دولت‌آبادی به چندین زبان باختری و خاوری برگردانده 
شده و به چاپ رسیده‌اند. رمان ‌10جلدی کلیدر نام‌آورترین اثر او است. 
داستان بیشتر نوشته‌های دولت‌آبادی در روستاهای خراسان رخ 
می‌دهد و راوی رنج و محنت روستاییان شرق ایران است. محمود 
دولت‌آبادی چندین نمایش‌نامه و فیلم‌نامه هم نوشته است. این 
نویسنده همچنین پیشینه بازیگری برای کارگردانان سرشناسی 
چون عباس جوانمرد، بهرام بیضایی و داریوش مهرجویی در تئاتر و 
سینما را نیز دارد. اقتباس از آثار دولت‌آبادی ساخت چند فیلم را به 
‌همراه داشته است. دولت‌آبادی در سال ۲۰۱۳ برگزیده جایزه ادبی 
یان میخالسکی سوئیس شد. در سال ۲۰۱۴ سفیر دولت فرانسه در 
تهران جایزه شوالیه ادب و هنر فرانسه را به محمود دولت‌آبادی اهدا 
کرد.در ادامه چند خطی از مقدمه کتاب »در پس آینه« به کوشش 
لیلی گلستان را با هم می‌خوانیم: »محمود دولت‌آبادی را برای اولین ‌بار 
از پشت شیشه‌ اتاق ضبط سازمان رادیو تلویزیون ملی ایران دیدم. من 
طراحی لباس برای تئاتر خوانده بودم و حالا شده بودم کارمند تلویزیون 
به‌عنوان طراح لباس برای تئاترهای تلویزیونی. نمایش‌نامه‌ای که پشت 
شیشه‌ اتاق ضبط در استودیو داشت تمرین می‌شد کاری از عباس 
جوانمرد بود و من طراح لباسش بودم. اسم نمایش‌نامه‌ را بعد از این 

‌همه سال یادم نیست. حدود پنجاه و چند سال می‌گذرد.
در میان بازیگران، جوان لاغراندامی را دیدم با چهره‌ای استخوانی 
و موهایی صاف و کمرنگ. صدایی خش‌دار داشت و خیلی باحس 
ــازی می‌کرد. نمی‌شناختمش. از کارگردان فنی پرسیدم این  ب

بازیگر جدید است؟ کارگردان 
فنی گفت اسمش محمود 
دولت‌آبادی است و جدید 
است.باید به ‌دلیل کارم تا 
آخر ضبط می‌نشستم به 

‌تماشا. پس نشستم.
ــرد راضی بود و  ــ ــم ــ ــوان جــ
خوشحال. یادش به‌ خیر. یاد 
تمام آن دوران کار در تلویزیون 

ملی به ‌خیر«.

جدیدترین رمان صمد طاهری منتشر شد

مهاجرت جمعی مردم به سمت جنوب 
رمان »گم در راه‌های گم‌گشته« نوشته صمد طاهری به تازگی توسط 
نشر نیماژ به بازار کتاب آمده است. این اثر شامل ۱۷ فصل با راویان 
متعدد است که هر فصل یا هر دو فصل توسط یک راوی روایت 

می‌شود.
موضوع اصلی رمان، مهاجرت جمعی مردم از نقاط مختلف ایران به 

سمت جنوب کشور، به‌ویژه آبادان در دهه‌های پیشین است.
این رمان روایتی چندلایه از مهاجرت، فقر و تلاش برای بقا در یکی 
از بحرانی‌ترین دوره‌های تاریخ معاصر ایران است که با بهره‌گیری 
از چند راوی مختلف، تصویری انسانی و دردناک از مهاجرت 

گسترده‌ مردم به جنوب کشور در پی قحطی ارائه می‌دهد.
روایت چندصدایی با راویان متعدد، پرداختن به مهاجرت و بحران‌های 
اجتماعی- اقتصادی، فضاسازی دقیق و شخصیت‌پردازی قوی، نثری 
سالم، زیبا و ارتباط‌‌محور از ویژگی‌های برجسته رمان »گم در راه‌های 
گم‌گشته« است. این اثر برای علاقه‌مندان به رمان‌های تاریخی و 

اجتماعی خواندنی و جذاب خواهد بود.
صمد طاهری متولد ۱۳۳۶ در آبادان، نویسنده معاصر ایرانی در 
سبک رئالیسم است؛ وی در اوایل انقلاب اسلامی ایران تحصیل 
در رشته هنرهای نمایشی در دانشکده هنرهای دراماتیک 
تهران را نیمه‌کاره رها کرد. او که جزو نسل سوم داستان‌نویسان 
ایران است نوشتن را از سال ۱۳۵۳ آغاز کرد اما از سال ۱۳۵۸ 
به ‌سبب آشنایی با ناصر زراعتی و با انتشار نخستین داستان 

خود به‌ نام گلبونا در جـُـنگ 
فرهنگ نوین به ‌طور جدی وارد 
عرصه داستان‌نویسی شد. در 
سال ۱۳۶۲ به ‌مدت چند ماه در 
جلسات پنجشنبه‌های هوشنگ 

گلشیری شرکت کرد.
رمان گم در راه‌های گم‌گشته با ۱۶۸ 
صفحه و قیمت ۲۰۸ هزار تومان 
به تازگی توسط نشر نیماژ به بازار 

کتاب آمده است.
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حسب درخواست وارده اداره محترم آستان قدس رضوی مبنی بر صدور سند مالکیت 
تک برگ ) کاداستر( از پلاک ۳ فرعی از ۵۵ اصلی بخش ۱۰ مشهد با توجه به عدم امکان 
دسترسی به مجاورین پلاک مزبور بدینوسیله در اجرای مجموعه بخشنامه های ثبتی ، به 
اطلاع کلیه مجاورین و صاحبان حق پلاک مورد تقاضا می رساند که نماینده و نقشه بردار 
این اداره در روز دوشنبه مورخ ۱4۰4/۰8/26 ساعت ۹ صبح به محل وقوع پلاک ) اراضی 
دهشک( جهت معاینه محل و عملیات نقشه برداری عزیمت خواهند نمود ، لذا شایسته 
است مجاورین پلاک مورد تقاضا به آدرس صدرالذکر جهت حفظ حقوق مالکانه و عدم 
تضییع حق احتمالی خود در روز و ساعت مقرر در محل پلاک مذکور حضور یابند، عدم 

حضور هر یک از مجاورین مانع از ادامه عملیات ثبتی نخواهد بود . م الف 8۰۵8
 بشیر پاشایی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه ۲ مشهد

 )آگهی تثبیت حدود(

14
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12
95
4

»آگهی مزایده عمومی«
شماره مزایده در سامانه ستاد: ۵۰۰۴۰۹۵۰۰۴۰۰۰۰۱۷

موضوع مزایده: بهره برداری تعدادی از كانكس های ذیل پل عابرپیاده ، غرف بازارها و ایست كارهای شهرداری، اجاره 
مكان جهت استقراركافه ون و ریموك و همچنین غرف جمعه بازار شهید شوشتری و  بازار مجیدیه مطابق لیست های 

مندرج در اسناد مزایده به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط به صورت اجاره 
مدت بهره برداری: به شرح اسناد مزایده

مبلغ پایه: مطابق شرح اسناد مزایده
جهت اطلاعات تكمیلی به سامانه تداركات الكترونیكی دولت ) ستاد ( به نشانی www.setadiran.ir و همچنین جهت 

اطلاع در روزنامه رسمی به نشانی www.rrk.ir مراجعه نمائید.
معاونت خدمات و محیط زیست شهری - سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده های کشاورزی شهرداری مشهد
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 در کتاب »فلسفه آسیب‌پذیری« شما بر پذیرش »آسیب‌پذیری« ■
به‌عنوان بخشی گریزناپذیر از وجود انسانی تأکید می‌کنید. چرا در جهانی 
که مدام از قدرت، کنترل و استقلال سخن می‌گوید، شما تصمیم گرفتید بر 

»شکنندگی« تمرکز کنید؟
واقعیت این است که بیشتر ما در برابر رنج بردن آسیب‌پذیریم. شاید 
نخواهیم به آن اعتراف کنیم، اما همین‌طور است. آدم‌هایی که برایمان 
مهم‌اند می‌میرند یا آسیب می‌بینند یا تحقیر می‌شوند یا در پروژه‌های مهم 
شکست می‌خورند، همان‌طور که خود ما هم گاهی چنین می‌شویم. ممکن 
است همیشه نخواهیم بپذیریم که آسیب‌پذیریم، اما این بیشتر نوعی 
خودفریبی است تا چیز دیگر. شکنندگی در برابر قدرت قرار نمی‌گیرد؛ بلکه 
بعد دیگری از وجود انسانی است که باید درباره‌اش تأمل کنیم و از خود 

بپرسیم چطور می‌توانیم با آن مواجه شویم.

 یکی از نقدهایی که به کتاب شما وارد شده این است که پذیرش ■
آسیب‌پذیری ممکن است به »انفعال« یا »تسلیم شدن در برابر رنج« منجر 

شود. شما به این نگرانی چه پاسخی می‌دهید؟
مطمئن نیستم این نقد را درست بفهمم. اگر نقد این باشد که ما باید 
بپذیریم قرار است رنج بکشیم، به نظرم این نقد نابجاست. بدیهی است که 
قرار است رنج بکشیم، مگر اینکه یکی از دکترین‌های »بی‌آسیب‌پذیری« 
را که در کتاب درباره‌شان بحث کرده‌ام بپذیریم، مثل رواقی‌گری یا بودیسم. 
حتی در آن صورت هم به نظر می‌رسد این آموزه‌ها بیشتر ما را به‌طور کامل از 
رنج مصون نمی‌کنند. از سوی دیگر، اگر نقد این باشد که من می‌گویم باید در 
رنج خود غوطه‌ور شویم، کتاب اصلاً چنین ادعایی ندارد. کتاب می‌گوید رنج 
چیزی است که بیشتر ما دوست نداریم از آن بگریزیم وقتی درباره چیزی یا 
 caring ،کسی که برایمان اهمیت دارد، اتفاق بدی می‌افتد. برای بیشتر ما
یا همان مراقبت/دلبستگی، ما را در معرض امکان رنج قرار می‌دهد و این 
با منفعل شدن یکی نیست. آدم می‌تواند رنج بکشد و درعین‌حال ادامه 
بدهد؛ همان‌طور که بیشتر آدم‌هایی که رنج می‌کشند همین کار را می‌کنند.

 بعضی منتقدان می‌گویند تأکید شما بر »پذیرش« شکنندگی، منابع ■
ساختاری و سیاسی رنج را نادیده می‌گیرد و افراد را تشویق می‌کند به جای 
مقاومت در برابر بی‌عدالتی، خود را با آن سازگار کنند. شما این نقد را چگونه 

پاسخ می‌دهید؟
کاملاً درست و مهم است که بگوییم بخش زیادی از رنج، ریشه‌های 
ساختاری و سیاسی دارد. منابع آشکاری وجود دارند مثل ستم طبقاتی، 
نژادپرستی و جنسیت‌زدگی. منابع کمتر آشکاری هم هست، مثل 
بی‌احترامی‌ای که به خاطر لهجه خارجی یا شیوه‌های غیرمعمول رفتار 
متوجه آدم می‌شود. پذیرفتن اینکه فرد وقتی در معرض این منابع قرار 
می‌گیرد رنج می‌کشد، به‌هیچ‌وجه به معنای پذیرفتن خودِ این منابع 
نیست. درواقع، برعکس است. دقیقاً چون این منابع ساختاری و سیاسی 
رنج ایجاد می‌کنند باید با آن‌ها مواجه شد. رنج خودش یک خیر بالذات 
نیست که باید در آغوشش بگیریم، بلکه آسیب‌پذیری نسبت به رنج، برای 
بیشترِ ما، یکی از هزینه‌های دلبستگی و caring است.می‌توان این‌طور به 
موضوع نگاه کرد: اگر بتوانم از رنج کسی که برایم مهم است جلوگیری کنم، 
باید این کار را بکنم. به همین ترتیب، تا جایی که بتوانم منابع ساختاری 
و سیاسی رنج دیگران یا خودم را به چالش بکشم، باید چنین کنم. اما 
وقتی رنج اتفاق می‌افتد، لازم نیست وجودش را انکار کنیم؛ می‌توانیم آن 
را بپذیریم، به این معنا که بشناسیمش به‌عنوان بخشی از تجربه‌مان و با 

آن همان‌طور رفتار کنیم.

 شما در کتاب بارها بر اهمیت »روابط با دیگران« در تجربه شکنندگی ■
تأکید می‌کنید. این دیدگاه چه نسبتی با فلسفه امانوئل لویناس یا اخلاق 

مراقبت معاصر دارد؟
ــادی با اخاق مراقبت  به‌طور دقیق اگر بگویم، این دیدگاه نزدیکی زی
دارد و درواقع با نگاه لویناس هیچ نزدیکی‌ای ندارد. اخاق مراقبت 
می‌گوید ما همیشه‌ ‌از پیش در روابط با دیگران قرار داریم و در کنش‌های 

اخلاقی‌مان نسبت به آن‌ها باید این را هم بشناسیم و هم پرورش بدهیم. 
این یک دیدگاه اخلاقی است که در برابر دیدگاه‌هایی مثل فایده‌گرایی و 
وظیفه‌گرایی قرار می‌گیرد که بیشتر بر اصول انتزاعی استوارند. هرچند 
نگاه من بیشتر درباره مواجهه با رنج است تا اخلاق، اما با اخلاق مراقبت 
در این نکته مشترک است که برای بیشترِ ما، روابط عاطفی با دیگران، 
در مسیر و معنای زندگی‌مان جایگاهی مرکزی دارند. اما درباره لویناس، 
به نظرم قضیه کاملاً متفاوت است. لویناس بر »غیریت نامتناهیِ« 
دیگری تأکید می‌کند. این غیریت است که از دل خود دیگری بودن، 
برای من الزام ایجاد می‌کند. من غیریت را سرچشمه مراقبت یا رفتار 
اخلاقی نمی‌بینم. جاهای دیگری استدلال کرده‌ام که، برای مثال، تجربه 
یک خفاش )آن‌طور که توماس نیگل می‌گوید( از تجربه من و یک انسان 
دیگر بسیار »نامتناهی‌تر« است. اما این باعث نمی‌شود که ما نسبت به 
خفاش الزام بیشتری داشته باشیم تا نسبت به انسان. درواقع، من فکر 
نمی‌کنم این الزام خاصی برای ما به وجود بیاورد. چیزی که ما را نسبت 
به خفاش متعهد می‌کند این است که او ظرفیت‌ها و تجربه‌هایی دارد که 
من می‌توانم آن‌ها را به‌عنوان چیزهای مهم برای او درک کنم. به نظرم در 
رابطه با دیگران، همدلی هیومی )Humean sympathy( بیش از غیریت 

لویناسی سرچشمه حس التزام من است.

 بعضی خوانندگان می‌گویند کتاب شما در درجه اول نوعی تأمل ■
اگزیستانسیالیستی است و عملاً راه‌حل‌های کاربردی ارائه نمی‌کند. آیا 

این را نقد درستی می‌دانید؟
به نظرم کتاب واقعاً در بنیاد خود یک تأمل اگزیستانسیالیستی است، 
هرچند من این را نقد نمی‌دانم. اگر بیشترِ ما در برابر رنج آسیب‌پذیریم، 
آن‌وقت واقعاً چیزی به‌نام »راه‌حل عملی« برای رنج وجود ندارد. من در 
کتاب استدلال می‌کنم که برخی فلسفه‌ها هستند که می‌خواهند راه‌حلی 
عملی به ما بدهند تا در نهایت رنج نکشیم. اما برای بیشترِ ما، معنای 
اینکه درباره چیزی یا کسی دلبستگی آمیخته با مسئولیت اخلاقی داشته 
باشیم، آسیب‌پذیر شدن در برابر رنج است، بنابراین ما نمی‌خواهیم این 
بعد از خودمان را از میان ببریم. در پایان کتاب، یک رویکرد کمابیش 
عملی نسبت به شکنندگی پیشنهاد می‌کنم و آن این است که یاد بگیریم 
بین امور کوچک و امور بزرگ فرق بگذاریم. این البته یک راه‌حل بسیار 
جزئی است و بیشتر کتاب وقفِ این است که بفهمیم ما در برابر امکان 
همیشگی رنج چه کسی هستیم؛ یعنی ما به‌عنوان موجودات شکننده 

چه کسی هستیم.

 شما هم در فلسفه سیاسی و هم در فلسفه زندگیِ روزمره کار کرده‌اید. ■
به نظر شما آسیب‌پذیری چگونه سیاست معاصر را شکل می‌دهد، به‌ویژه 

در برابر بحران‌هایی مانند همه‌گیری کووید۱۹ یا تغییرات اقلیمی؟
زمانی برای وباگ فلسفیِ اکنون تعطیل‌شده‌ نیویورک تایمز به نام 
The Stone مقاله‌ای نوشتم و در آن استدلال کردم که کووید می‌تواند 
»شبکه اخلاقی«ای که ما را به هم پیوند می‌دهد - یا دست‌کم باید بدهد 
- آشکار کند. ما اثرات بسیار زیادی بر یکدیگر داریم و ویروس این را واقعاً 
روشن کرد. در آن زمان، امید من این بود که مردم این شبکه را بشناسند 
و به‌صورت جمعی برای تقویت آن عمل کنند. تا حدی هم همین اتفاق 
افتاد. اما عکس آن هم رخ داد؛ آدم‌های زیادی وجود این شبکه را انکار 

کردند و به جای آن، بر »آزادی فردی« خود تأکید کردند.

 تا چه حد می‌توان از مفهوم »زندگی شکننده« به‌عنوان پاسخی به ■
فرهنگ مصرفی و ابر فردگرای امروز استفاده کرد؟ آیا قصد داشتید کتاب 

نوعی نقد فرهنگی هم باشد؟
فکر نمی‌کنم مستقیماً بر مصرف‌گرایی اثر بگذارد، اما می‌تواند بر 
فردگرایی اثر بگذارد. در پاسخ قبلی‌ام سعی کردم کمی درباره این بگویم. 
اما به معنای گسترده‌تر، شناختن شکنندگی یکدیگر، راهی برای مقابله 
با فردگرایی‌ای است که جامعه نئولیبرال و پسانئولیبرال ما آن را تشویق 

می‌کند.

 در بسیاری از سنت‌های دینی و شرقی، بر ناپایداری و پذیرش رنج از دیرباز ■
تأکید شده است )از بودیسم تا مسیحیت و اسام(. آیا شما عمداً با این 

سنت‌ها درگیر شده‌اید یا این هم‌پوشانی صرفاً تصادفی است؟
کتاب به سنت‌های دینی نمی‌پردازد، فقط به این دلیل که ورود به آن‌ها پای 
مسائل دیگری را وسط می‌کشد که من به اندازه کافی برای بحث درباره‌شان 
مجهز نیستم. من در بخش‌های انتقادی‌ام تمرکز می‌کنم بر بودیسم به‌مثابه 
فلسفه، رواقی‌گری، تائوئیسم و تا حدی اپیکوریسم. من این‌ها را »فلسفه‌های 
بی‌آسیب‌پذیری« )invulnerablist( می‌نامم. دو مورد اول، دست‌کم در 
موضع رسمی‌شان، می‌خواهند راهی برای رهایی از رنج عرضه کنند نه پذیرش 
آن؛ یعنی می‌خواهند راهی برای رهایی از شکنندگی ما ارائه دهند. درحالی‌که 
من، با اینکه می‌پذیرم این دیدگاهی است که بعضی‌ها ممکن است اتخاذ 
کنند و هدفی است که برخی بخواهند به آن برسند، استدلال می‌کنم که 
برای بیشترِ ما امکان غلبه بر رنج در برخی موارد چیزی نیست که بخواهیم از 
بین ببریمش. این‌طور نیست که ما دنبال رنج باشیم. و نه اینکه فکر کنم رنج 
الزاماً برای ما خوب است؛ در بسیاری موارد فکر نمی‌کنم خوب باشد، بلکه 
 caring همان‌طور که گفتم، امکان رنج کشیدن گره خورده است به معنای
برای بیشترِ ما. به‌بیان‌دیگر، ما نمی‌خواهیم شکنندگی‌مان را از میان برداریم، 

بلکه می‌خواهیم یاد بگیریم با آن زندگی کنیم.

 آیا کتاب شما را می‌توان »فلسفه امید« نامید ــ یعنی یافتن معنا از خلال ■
رنج و شکنندگی ــ یا بیشتر باید آن را فلسفه‌ای واقع‌گرایانه دانست که برای 

امید سقف می‌گذارد؟
من آن را از نوع دوم می‌دانم. فلسفه امید، دست‌کم آن‌طور که من می‌فهمم، 
فلسفه‌ای است که راهی به ما می‌دهد تا برخی دشواری‌هایی را که گرفتارشان 
هستیم ببینیم و بر آن‌ها غلبه کنیم. این کتاب، در مقابل، می‌خواهد با 
گریزناپذیریِ برخی از این دشواری‌ها کنار بیاید. این البته به این معنا نیست 
که جایی برای فلسفه امید وجود ندارد. تا وقتی به ورطه یک »فلسفه 
تاب‌آوریِ« بی‌فکرانه نیفتد، جایی برای آن هست. اما امید باید گاهی کنار 
پذیرش موقعیت‌هایی بنشیند که در آن‌ها امیدی در کار نیست. این همان 

چیزی است که این کتاب دنبالش است.

 در نوشته‌های دیگر شما، مثل نوشته‌هایتان درباره مرگ یا اخلاق مقاومت، ■
موضع شما سیاسی‌تر بوده است. کتاب »فلسفه آسیب‌پذیری« چگونه به 

آن آثار وصل می‌شود یا از آن‌ها جدا می‌شود؟
این کتاب شخصی‌تر از آن است که سیاسی باشد. این کتاب از مسیر 
شخصی خود من بیرون آمده است. یکی از استادان اولیه‌ام - درواقع استاد 
راهنمایم - تائوئیست بود. او معتقد بود جهان در نهایت خیرخواه است. من 
این دیدگاهش را تحسین می‌کردم، اما هیچ‌وقت نتوانستم با آن سهیم شوم. 
سال‌ها، این دیدگاه در پس ذهن من بود. بالاخره فکر کردم باید زمانی بگذارم و 
ببینم نگاه خودم به مسئله رنج چیست. کتاب از همین‌جا پدید آمد، به‌عنوان 

بخشی از گفت‌وگو با کسی که تأثیر فوق‌العاده‌ای بر زندگی من داشت.

 اگر خوانندگان بخواهند از کتاب شما یک »شیوه زندگی« برای زیست ■
روزمره‌شان استخراج کنند، چه توصیه عملی‌ای به آن‌ها می‌کنید؟

از یک جهت، هیچ توصیه‌ای نمی‌کنم. یکی از نقش‌های »عملی« فلسفه - هرچند 
نه‌تنها نقش آن - این است که ابزارهایی به ما بدهد تا درباره اینکه چه کسی هستیم 
و دنبال چه هستیم بهتر تأمل کنیم. این تأمل ممکن است درنهایت هر یک از ما را 
به مسیری ببرد که با دیگری متفاوت است. یعنی شیوه‌های زیست که ما در جریان 
یا پس‌ازاین تأمل‌ها انتخاب می‌کنیم، الزاماً با هم منطبق نیستند. البته جایگاهی 
برای توصیه‌های عملی در فلسفه هست. اما در تأملات اگزیستانسیال از نوعی که 
این کتاب درگیر آن است، رویکردهای عملی ممکن است ثمره آن تأملات باشند، 

اما خودِ تأمل‌ها بخشی از آن‌ها نیستند.

 شما می‌گویید پذیرش آسیب‌پذیری پیش‌شرط دوستی و عشق است. آیا ■
این به آن معناست که روابط انسانی بدون تجربه شکنندگی ناممکن است؟
نمی‌خواهم آن‌قدر دور بروم و بگویم بدون شکنندگی اصلاً دوستی یا عشق ممکن 

نیست. دیدگاه من کمی متفاوت است. استدلال من این است که برای بیشترِ 
ما، عمیقاً دلبسته شدن به چیزی یا کسی ما را در معرض امکان رنج قرار می‌دهد. 
بگذارید مثالی بزنم. فرض کنیم تراژدی‌ای رخ داده است، مثلاً سقوط یک هواپیما. 
دوستان و خویشاوندان در سالن فرودگاه جمع شده‌اند و منتظرند ببینند سرنوشت 
عزیزانشان چه شده. حالا فرض کنید کسی در میان این انتظار وارد شود و بگوید 
روشی دارد که مردم می‌توانند با آن بر رنجی که دارند غلبه کنند. حتی اگر این حرف 
درست هم باشد، چند نفر واقعاً آن را می‌پذیرند؟ من فکر می‌کنم بیشترِ آدم‌ها 
ردش می‌کنند، حتی ممکن است دلخور هم بشوند. نه به این خاطر که می‌خواهند 
رنج بکشند؛ بلکه برای اینکه امکان رنج کشیدن در تار و پود caring آن‌ها تنیده 
شده است. برای آن‌ها ــ و برای بیشتر ما ــ برداشتن امکان رنج، یعنی برداشتن 

بخشی از تجربه caring )دلبستگی با مسئولیت اخلاقی(.
این البته به این معنا نیست که داشتن دوستی یا caring بدون شکنندگی 
ناممکن است. نمی‌خواهم بگویم بودایی‌ها یا رواقی‌های متعهد نمی‌توانند به 
‌نوعی caring داشته باشند. من در کتاب از واژه »compassion« یا شفقت 
استفاده می‌کنم تا توصیف کنم این نوع caring چه شکلی می‌تواند داشته 
باشد. چنین شفقتی البته اندکی فاصله در خود رسوب می‌دهد، طوری که 
شفقت، به رنج‌کشیدنِ همدلانه با دیگری تبدیل نشود. آیا این هنوز دوستی 
یا عشق است؟ نمی‌خواهم بگویم نیست، اما قطعاً بسیار متفاوت خواهد بود 

از چیزی که بیشتر ما از عشق، به‌ویژه، می‌فهمیم.

 بعضی فیلسوفان نگران‌اند که تأکید بر شکنندگی به »زیبایی‌شناسیِ رنج« ■
تبدیل شود. شما چگونه از این سوءتفاهم پرهیز می‌کنید؟

ــاره رنج، نیچه‌ای نیستم. فکر نمی‌کنم »هرچه مرا نکشد قوی‌ترم  من درب
می‌کند«. ممکن است چنین شود، ممکن است مرا آسیب بزند، یا ممکن 
است در درازمدت هیچ اثر خاصی نداشته باشد. کتاب هیچ‌گونه در آغوش 
کشیدنِ رنج را توصیه نمی‌کند. آنچه هست این است که برای بیشترِ ما، رنج 
با caring گره خورده است و بنابراین گاهی چیزی است که ترجیح می‌دهیم از 
آن نگریزیم. این خیلی فرق دارد با این که رنج را به هر دلیلی در آغوش بگیریم.

 در گفتمان دانشگاهی و سیاسی، گاهی از مفهوم آسیب‌پذیری به‌عنوان ■
ابزاری در کشمکش‌های قدرت یا سیاست هویت استفاده می‌شود. آیا از نظر 

شما این یک خطر بالقوه است؟
الزاماً نه. موضوع پیچیده است. استفاده از آسیب‌پذیری در کشمکش‌های 
قدرت، بحث را به سمت دیگری می‌برد. همان‌طور که پیش‌تر گفتم، برخی 
آسیب‌پذیری‌ها هستند که سرچشمه‌شان باید به چالش کشیده شود. افزون 
بر آن، یک آسیب‌پذیری اگزیستانسیال هم هست که کانون اصلی کتاب 
است. اما درباره استفاده از آسیب‌پذیری در سیاست، من کمی دوسوگرا 
هستم. از یک سو، به رسمیت شناختن رنج تحمیل‌شده بر مردم، عنصر 
مهمی در تغییر سیاسی است. از سوی دیگر، نگرانم که آسیب‌پذیری در 
سیاست به شکلی به کار برود که عاملیت مردم را تضعیف کند. من به اندیشه 
ژاک رانسیر متمایلم که بیش از آنکه بر آسیب‌پذیری در برابر ستم تمرکز کند، 

بر کنش جمعی مبتنی بر پیش‌فرض برابری تأکید می‌گذارد.

 و در پایان، آیا می‌گویید فلسفه آسیب‌پذیری در درجه اول پاسخی فلسفی ■
به بحران‌های قرن بیست‌ویک است یا آن را بیشتر باید مراقبه‌ای شخصی و 

اگزیستانسیال دانست؟
از یک سو، این کتاب مراقبه‌ای شخصی و اگزیستانسیال است. اما از سوی 
دیگر، این به آن معنا نیست که باید خصوصی بماند. کتاب درباره چیزی 
بحث می‌کند که به گمان من تجربه‌ای مشترک است. ما همه ــ یا دست‌کم 
بیشتر ما - در طول زندگی‌مان با رنج مواجه می‌شویم، به‌ویژه رنجی که مربوط 
به چیزی یا کسی است که برایمان مهم است. این چیزی است که ما در آن 
سهیم هستیم و تا جایی که در آن سهیم باشیم، می‌توانیم درباره‌اش تأمل و 
گفت‌وگو کنیم نه فقط درباره رنج‌های خاصی که هر یک از ما تجربه می‌کند، 
بلکه درباره خودِ »واقعیتِ رنج« و اینکه این واقعیت چه می‌تواند درباره اینکه 

ما چه کسی هستیم به ما بگوید.
info@ostadiofficial.ir

گفت‌وگو با پروفسور تاد  می، فیلسوفی که می‌کوشد فلسفه را از برج عاج مباحث عمیق و دانشگاهی به عرصه زندگی روزمره بیاورد

 زندگی خوب
زندگی بی‌درد نیست!

یکی از نقش‌های »عملی« فلسفه - هرچند نه‌تنها نقش آن - این است که ابزارهایی 
به ما بدهد تا درباره اینکه چه کسی هستیم و دنبال چه هستیم بهتر تأمل کنیم. این 
تأمل ممکن است درنهایت هر یک از ما را به مسیری ببرد که با دیگری متفاوت است

I 10790 شماره I سال سی و هشتم I 2025 11 نوامبر I 1447 20 جمادی الاول I 1404 سه‌شنبه 20 آبان I

محمدجواد استادی   در جهان شتاب‌زده و بی‌قرار امروز، که 
در آن قدرت، کنترل، کارآمدی و موفقیت به ارزش‌های مسلط 
بدل شده‌اند، سخن گفتن از »شکنندگی« و »آسیب‌پذیری« 
گویی نوعی ناسازگویی با روح زمانه است. انسان معاصر، 
در هیاهوی فناوری و رقابت، چنان در پی نفی رنج و طرد ناتوانی است که 
هر نشانه‌ای از ضعف یا فرسودگی را باید پنهان کند تا مبادا از مدار نظم 
نئولیبرال بیرون رانده شود. اما درست در چنین شرایطی، فیلسوفی آمریکایی 
به نام تاد می )Todd May( صدایی متفاوت برمی‌خیزاند و در کتاب خود با 
عنوان »فلسفه آسیب‌پذیری« ما را به تأملی عمیق درباره چیستی انسان 
فرا می‌خواند. او می‌گوید اگر قرار است معنایی برای زندگی بیابیم، باید 
نخست بپذیریم که زندگی ذاتاً شکننده است و این شکنندگی نه نقص، 
که نشانه انسان بودن ماست. کتاب »یک زندگی شکننده« با عنوان فارسی 
»فلسفه آسیب‌پذیری« به‌تازگی با ترجمه روان و دقیق مهتا سیدجوادی از 
سوی انتشارات خوب منتشر شده است. این کتاب، یکی از خواندنی‌ترین آثار 
فلسفی دهه اخیر است که مرز میان فلسفه نظری، اخلاق و تجربه زیسته را 
درمی‌نوردد و می‌کوشد به پرسشی پاسخ دهد که هر انسانی در خلوت رنج و 
دلنگرانی خود با آن روبه‌رو می‌شود: چگونه می‌توان زیست، وقتی می‌دانیم 

هر آنچه دوست داریم، ممکن است از دست برود؟
تاد می از چهره‌های شناخته‌شده فلسفه معاصر و استاد فلسفه در دانشگاه 
کلمسون آمریکاست. او عاوه بر پژوهش‌های گسترده در حوزه فلسفه 
سیاسی، اخلاق و اگزیستانسیالیسم، مشاور فلسفی مجموعه تلویزیونی 
تحسین‌شده The Good Place نیز بوده و تاش دارد فلسفه را از برج 
عاج آکادمی به عرصه زندگی روزمره بیاورد. آثار او از جمله Death )مرگ(، 
A Significant Life )زندگی معنادار(، A Decent Life )زندگی شرافتمندانه( 
و The Political Philosophy of Poststructuralism )فلسفه سیاسی 
پساساختارگرایی( همگی نشان از دغدغه‌ای مشترک دارند: یافتن نسبت میان 

معنا، اخلاق و زیستن در جهانی که دیگر به قطعیت‌های سنتی باور ندارد.
در کتاب »فلسفه آسیب‌پذیری« تاد می با زبانی روشن و تأمل‌برانگیز 
می‌کوشد نشان دهد که رنج، شکست و ناپایداری نه نشانه ضعف، بلکه بهای 

عشق و مراقبت‌اند. ما در جهانی شکننده زندگی می‌کنیم، زیرا به چیزهایی 
اهمیت می‌دهیم و درست همین اهمیت دادن است که ما را در معرض رنج 
قرار می‌دهد. اگر دل نبندیم، شاید کمتر رنج بکشیم، اما دیگر انسانی نخواهیم 
بود. از همین رو است که می، در برابر فلسفه‌های »بی‌آسیب‌پذیری« همچون 
رواقی‌گری یا برخی قرائت‌های بودایی، می‌ایستد و از امکان زیستن با رنج، نه 
رهایی از آن، سخن می‌گوید. او به ما یادآور می‌شود که آسیب‌پذیری نه نقطه 

ضعف، بلکه یکی از منابع معنا در زندگی انسانی است.
این گفت‌وگو با پروفسور تاد می، در ادامه مجموعه مصاحبه‌هایی است که 
با اندیشمندان معاصر جهان انجام شده است. هدف از این گفت‌وگو، صرفاً 
بازتاب دیدگاه نویسنده نیست، بلکه گشودن مجالی برای نقد و گفت‌وگو درباره 
یکی از جریان‌های فکری تأثیرگذار در فلسفه اخلاق و زندگی معاصر است. 
در جامعه ما که رنج‌های فردی و جمعی در لایه‌های گوناگون حیات فرهنگی 
و اجتماعی حضور دارند، طرح دیدگاه‌هایی مانند دیدگاه تاد می می‌تواند 
زمینه‌ای برای بازاندیشی در نسبت میان ایمان، معنا و رنج فراهم آورد. به‌ویژه 
آنکه ترجمه فارسی این اثر در دسترس خوانندگان ایرانی قرار گرفته و می‌تواند 
الهام‌بخش گفت‌وگوهای فلسفی تازه در حوزه فلسفه زندگی و اخلاق مراقبت 

باشد.
انجام این گفت‌وگو به معنای تأیید همه مبانی فکری نویسنده نیست، بلکه 
تلاشی است برای ورود نقادانه به فضای فکری‌ای که امروز در جهان غرب، 
به‌ویژه در پی بحران‌های اخلاقی، زیست‌محیطی و انسانی پس از کرونا، اهمیت 
روزافزون یافته است. فیلسوفی مانند تاد می که هم دغدغه سیاست دارد و هم 
دغدغه معنا، می‌کوشد از دل فلسفه، نوری کوچک برای درک وضعیت انسانی 
بیابد؛ نوری که شاید راه را برای گفت‌وگوهای بینافرهنگی و بازخوانی مفهوم 

»رنج« از منظر الهیات و اخلاق اسلامی نیز بگشاید.
از این‌رو، گفت‌وگوی پیش رو فرصتی است برای بازاندیشی در مفاهیمی 
همچون رنج، امید، شفقت و معنا در زندگی انسان معاصر. کتاب »فلسفه 
آسیب‌پذیری« ما را دعوت می‌کند که به جای انکار ضعف و فرسودگی، آن را 
بخشی از حقیقت وجودی خود بدانیم و این شاید همان نقطه‌ای است که 

فلسفه، دوباره به زندگی بازمی‌گردد.
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محمدرضا محمدی    جهان دارد بیشترین تعداد 
درگیری‌های مسلحانه از زمان جنگ جهانی دوم را تجربه 
می‌کند و به‌طبع باید مردم جهان هم کمترین میزان امنیت 
و آرامش را تجربه کنند. یافته‌های تازه اما واقعیتی جز این را 
نشان می‌دهند! گزارش جدید مؤسسه معتبر نظرسنجی 
»گالوپ« ثابت می‌کند امنیت، بیش از آنکه در اخبار 
جنگ‌ها تعریف شود، در آرامش قدم‌های ما در کوچه و 

خیابان معنا می‌یابد.

پیاده‌روی شبانه■
ساعت از 10 شب گذشته است. »می«، یک طراح گرافیک 
بیست‌وهشت ساله در سنگاپور، هدفونش را روی گوش 
می‌گذارد و برای پیاده‌روی شبانه از خانه خارج می‌شود. 

خیابان‌ها با نورپردازی شهری روشن‌اند و صدای خنده 
از کافه‌های اطراف به گوش می‌رسد. او بدون هیچ نگرانی، 
در مسیر همیشگی‌اش قدم می‌زند و به موسیقی گوش 
می‌دهد. برای او، شب تفاوت چندانی با روز ندارد؛ تنها آرام‌تر 

و خلوت‌تر است. 
هزاران کیلومتر دورتر، در ژوهانسبورگ آفریقای جنوبی، 
»لراتو« یک پرستار سی‌وپنج ساله، شیفت کاری‌اش را تمام 
کرده است. او پیش از خروج از بیمارستان، از اپلیکیشن 
تاکسی اینترنتی استفاده می‌کند و منتظر می‌ماند تا خودرو 
دقیقاً جلو در ورودی توقف کند. فاصله خانه‌اش تا بیمارستان 
تنها چند خیابان است، اما فکر پیاده‌روی در تاریکی حتی 
به ذهنش خطور نمی‌کند. برای لراتو، شب دنیایی کاملاً 
متفاوت است؛ دنیایی که در آن هر سایه، یک تهدید بالقوه 

است. چرا تجربه »می« و »لراتو« از یک شب معمولی تا 
این حد متفاوت است؟ پاسخ در یافته‌های گزارش جهانی 
ایمنی ۲۰۲۵ گالوپ نهفته است. گزارشی که با روایت 
داستان‌هایی شبیه به این دو، نبض امنیت را در ۱۴۴ کشور 

جهان اندازه‌گیری کرده است.

جهانی ناامن، محله‌هایی امن‌تر■
ــزارش یک حقیقت متناقض را آشکار می‌کند:  ــ  این گ
در حالی که جهان بیشترین درگیری‌های نظامی از زمان 
جنگ جهانی دوم را تجربه می‌کند، شهروندان عادی در 
محله‌های خود بیش از گذشته احساس امنیت می‌کنند. 
براساس این نظرسنجی، ۷۳درصد از مردم جهان، مانند 
»می« در سنگاپور، گفته‌اند که شب‌ها با خیال راحت در 

خیابان‌هایشان قدم می‌زنند. این بالاترین رقم ثبت‌شده در 
تاریخ این نظرسنجی است.

این آمار به ما می‌گوید احساس امنیت بیش از آنکه تحت تأثیر 
ناامنی‌های سطح کلان باشد، از اعتماد ما به همسایه‌ها، حضور 
پلیس محلی و نظم حاکم بر کوچه و خیابانمان شکل می‌گیرد. 
امنیت، قصه‌ای است که در مقیاس کوچک و در زندگی روزمره 
ما روایت می‌شود. »می« بخشی از ۹۸ درصد سنگاپوری‌هایی 
است که کشورشان را امن‌ترین نقطه جهان می‌دانند. در 
مقابل، »لراتو« نماینده اکثریت مردم آفریقای جنوبی است؛ 
جایی که تنها ۳۳درصد از مردم چنین احساسی دارند و این 

کشور را در قعر جدول ایمنی جهانی قرار داده‌اند.

ما کجای این قصه ایستاده‌ایم؟■
حال بیایید به خیابان‌های خودمان بازگردیم. الهام، دانشجوی 
ارشد در تهران، ساعت ۹ شب از کتابخانه به سمت خانه راه 
می‌افتد. او مسیرش را از خیابان‌های روشن‌تر انتخاب می‌کند و 
حواسش به اطرافش هست، اما ترس فلج‌کننده‌ای که »لراتو« 
تجربه می‌کند را ندارد. او به ایستگاه اتوبوس می‌رسد، سوار 

می‌شود و با آرامش به خانه بازمی‌گردد.
تجربه »الهام« به داده‌های گزارش گالوپ درباره ایران نزدیک 
است. این گزارش می‌گوید: ۷۸درصد از ایرانیان گفته‌اند شب‌ها 
هنگام پیاده‌روی احساس امنیت می‌کنند. این آمار بالاتر از 
میانگین جهانی)73درصد( است و ایران را در کنار کشورهایی 
مانند آلمان و ژاپن قرار می‌دهد. همچنین، شاخص نظم و 
قانون ایران با نمره ۸۴ از ۱۰۰، نشان‌دهنده اعتماد نسبتاً بالای 
شهروندان به ساختارهای انتظامی و امنیت محلی است. 
داستان الهام، داستان میانه این طیف جهانی است؛ نه آرامش 

مطلق »می« و نه اضطراب دائمی »لراتو«.
اما در تمام این داستان‌ها، یک فصل مشترک و تلخ وجود 
دارد: امنیت هنوز چهره‌ای مردانه دارد. گزارش گالوپ نشان 
می‌دهد در سراسر جهان، زنان به طور قابل توجهی کمتر از 
مردان احساس امنیت می‌کنند. یک‌سوم زنان جهان شب‌ها 
از قدم زدن در خیابان‌هایشان می‌ترسند. این شکاف عمیق 
حتی در امن‌ترین کشورها نیز وجود دارد و یادآوری می‌کند که 
امنیت واقعی تنها زمانی محقق می‌شود که »می«، »لراتو« 
و »الهام« به اندازه همتایان مرد خود، شب را بخشی از قلمرو 

امن خود بدانند.
گزارش گالوپ درنهایت یک داستان امیدبخش را روایت 
می‌کند: امنیت یک امر ساختنی است، نه یک پدیده اتفاقی. 
این گزارش به ما می‌آموزد برای ساختن جهانی امن‌تر، شاید 
بیش از آنکه به مذاکرات صلح در مقیاس کلان نیاز داشته 
باشیم، باید به روشن کردن یک خیابان تاریک، تقویت 
پلیس محله و بازسازی اعتماد اجتماعی در جوامع خودمان 
بیندیشیم. امنیت، در نهایت، داستانی است که هر شب در 

قدم‌های ما در خیابان‌های شهرمان روایت می‌شود.

گزارش جدید مؤسسه معتبر گالوپ، روندهای متناقض احساس امنیت در روزهای آشوب‌زده سال ۲۰۲۵ را تحلیل می‌کند

  در کدام کشور حس امنیت 
در پیاده‌روی شبانه بیشتر است؟
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حرف امروز 

بارور کردن ابرها 
ــروز ما نیست و از همان  خشکسالی و کم‌آبی مشکل امروز و دی
ابتدا وبال گردن کشورمان بوده و هست؛ منتها خیلی قبل‌تر، گویا 
مغزمان بهتر کار می‌کرد و راهکارهای بهتری به ذهنمان می‌رسید، 
مثلاً با قنات‌ها، آب‌انبارها و هوتک‌ها، آب را هدایت می‌کردیم تا به 
سفره‌های زیرزمینی برسد و تبخیر نشود. البته الان هم راهکارهای 
نسبتاً خوب زیادی داریم، بعضی‌ها خیلی جدی پیشنهاد می‌دهند 
اقلیم را تغییر بدهیم؛ یعنی ابرها را به زور بارور کنیم تا بلکه باران ببارد 
و بحران را حل کند.خبرآنلاین اما از قول صادق ضیاییان، رئیس مرکز 
ملی پیش‌بینی و مدیریت بحران مخاطرات وضع هوا، می‌نویسد 
چنین کاری عملاً شدنی نیست. افزایش بارش‌ها انرژی‌ای معادل 
چندین بمب هسته‌ای نیاز دارد و علم بشر هنوز به نقطه‌ای نرسیده که 
بتواند سامانه‌های بارشی بسازد یا میزان و نوع بارش را به‌طور دلخواه 
تغییر دهد. حتی کشورهایی که میلیاردها دلار صرف بارورسازی ابرها 
کرده‌اند، نتوانسته‌اند خشکسالی را رفع کنند و بخش عمده نیاز 

آبی‌شان را از طریق آب‌شیرین‌کن‌ها تأمین می‌کنند.

با این حال، اگر خیلی دلمان می‌سوزد و فکر چاره هستیم، باید بگویم تا 
دلتان بخواهد راهکار وجود دارد. ابتدا باید به اصل مدیریت منابع آب 
بچسبیم و این فرعیات را بگذاریم برای بعد. در ایران، بخش کشاورزی 
بیش از ۸۰درصد مصرف آب کشور را به خود اختصاص داده و جا 
دارد کمی دقیق‌تر به آن نگاه کنیم. تغییر الگوی کشت به محصولات 
کم‌آب‌بر، آبیاری مطابق اقلیم و افزایش بهره‌وری کشاورزی ازجمله 
راهکارهای واقعی و اثرگذار هستند. حتی آبیاری مکانیزه اگر با اقلیم 
کشور هماهنگ نباشد، نتیجه‌بخش نخواهد بود و مشکلات دیگری 
هم ایجاد می‌کند.موضوع مهم دیگری که کمتر دیده می‌شود، »آب 
مجازی« است؛ یعنی میزان آبی که برای تولید محصولات صادراتی 
مصرف و به صورت غیرمستقیم به کشورهای دیگر صادر می‌شود. 
بررسی هزینه و فایده این مصرف‌ها، بخشی از مدیریت هوشمند 
منابع آب است. درنهایت، مدیریت مصرف آب در بخش خانگی هم 
اهمیت دارد. سبک زندگی مردم باید با شرایط کم‌آبی هماهنگ شود و 
حتی اگر آب به شکل لوله‌کشی در دسترس باشد، صرفه‌جویی و دقت 
گذشته را می‌طلبد. ایران تجربه هزاران ساله در مدیریت کم‌آبی دارد 
و با ترکیب دانش سنتی و روش‌های مدرن آبخوان‌داری و آبخیزداری، 

می‌توان از منابع آب موجود حداکثر بهره را برد.

17/0023/056/3716/2622/326/05

11/4817/195/1111/1616/464/38

مسکن چرخه مداوم درد
اگر شما هم وقتی سردرد می‌گیرید، مشت‌مشت قرص می‌خورید و فقط 
حس می‌کنید دردتان قوز بالای قوز شده است بدانید تحقیقات جدید نشان 
می‌دهند بعضی مسکن‌ها، به‌خصوص وقتی زیاد و مرتب مصرف شوند، 
می‌توانند عامل سردرد دوباره شوند. یعنی همان قرص‌هایی که قرار بود دردتان 
را کم کنند، اتفاقاً شما را در چرخه مداوم درد گیر می‌اندازند. به نظر متناقض 
می‌آید، اما در بریتانیا بیش از ۱۰ میلیون نفر مرتباً سردرد دارند و پزشکان 
هشدار می‌دهند مصرف بیش از حد مسکن‌های رایج، حتی پاراستامول یا 
ایبوپروفن، می‌تواند موجب سردرد مداوم شود. البته پزشکان می‌گویند با 
شناسایی دقیق داروها و توقف تدریجی آن‌ها تحت نظر پزشک می‌توانید 
این چرخه مداوم درد را بشکنید. یادداشت‌برداری از علائم و همکاری نزدیک 

با پزشک، کلید عبور از این دایره معیوب و بازگرداندن آرامش به شماست.

قهوه محافظ قلب
حتماً برایتان پیش آمده پس از نوشیدن یک فنجان قهوه، ضربان قلبتان 
کمی تند شود و حس کنید خون به قلب نمی‌رسد. به‌خصوص کسانی که 
فیبریلاسیون دهلیزی دارند -یعنی ضربان قلب نامنظم است- حق دارند 
کمی نگران شوند. خبر خوب اما این است تحقیقات جدید نشان می‌دهد یک 
فنجان قهوه در روز نه تنها خطرناک نیست؛ بلکه می‌تواند قلب را محافظت 
کند. در یک مطالعه جهانی روی ۲۰۰ بزرگسال، افرادی که روزانه یک فنجان 
قهوه یا شات اسپرسو نوشیدند، کمتر دچار ضربان نامنظم شدند و قلبشان 
آرام‌تر و منظم‌تر کار کرد. محققان توضیح می‌دهند قهوه با افزایش فعالیت 
بدن، کاهش فشارخون و اثرات ضدالتهابی، به بهبود وضعیت قلب کمک 
می‌کند. پس اگر ناخودآگاه دلتان قهوه خواست می‌توانید با خیال راحت یک 

فنجان برای خودتان بریزید و لذت ببرید.

اولین هتل پنج ستاره زیر آب
حالا که دارید چمدان می‌بندید و میان سفر به ماه و مریخ مردد هستید، بد 
نیست لحظه‌ای هم به اعماق دریا فکر کنید. استارت‌آپ »Deep«  برای اینکه 
نشان بدهد سفر درون آب هم به اندازه سفر به فضا هیجان دارد، زیستگاهی 
به نام »Vanguard« ساخته که اگرچه ایده‌اش بیش از چهار دهه پیش شکل 
گرفته، اما حالا قرار است رونمایی شود. این محفظه براق شیشه‌ای-فلزی در 
بستر دریا قرار می‌گیرد و چهار پژوهشگر می‌توانند یک هفته کامل آنجا زندگی 
کنند؛ نیمکت‌ها تبدیل به تخت می‌شوند و یک مایکروویو هم برای درست 
کردن قهوه دارد. جالب اینجاست که فشار داخلی زیستگاه با فشار آب بیرون 
یکی است؛ یعنی پژوهشگران می‌توانند ساعت‌ها در آب بمانند بدون اینکه 
گرفتار دردسرهای کاهش فشار شوند. هوای تازه، برق و حتی اینترنت هم از 

طریق یک شناور در سطح آب تأمین می‌شود.

بازسازی مینای دندان
مینای دندان اگر فرسوده شود، دیگر مثل یک دیوار محکم از دندان‌ها 
محافظت نمی‌کند و هر نوشیدنی اسیدی یا خوراکی شیرین کم‌کم عاج 
دندان را تهدید می‌کند. هزینه پر کردن، عصب‌کشی و دیگر مراقبت‌های 
دندانپزشکی هم که سرسام‌آور است و حتی فکر کردن به نوبت گرفتن و 
انتظار در کلینیک می‌تواند دردناک‌تر از یک درد دندان واقعی باشد. اما حالا 
محققان ادعا کرده‌اند که با یک ژل جدید می‌توانند مینای دندان را بازسازی 
کنند. این ژل روی دندان‌ها لایه‌ای نازک ایجاد و یون‌های کلسیم و فسفات را از 
بزاق جمع می‌کند و طی چند هفته مینای تازه می‌سازد. دندان‌ها دوباره محکم 
و مقاوم می‌شوند، در برابر سایش روزانه و حتی جویدن سخت‌ترین خوراکی‌ها 
تاب‌آوری پیدا می‌کنند. البته این نتایج اولیه بوده و محققان امیدوارند به زودی 

از طریق استارت‌آپMintech-Bio« « آن را در دسترس عموم قرار دهند.
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بدین  وسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت سازه نوید خاور )سهامی خاص( به شماره 
ثبت ۲۲۹00 و شناسه ملی 10380383705  دعوت می گردد تا در مجمع عمومی 
فوق العاده نوبت اول این شرکت که راس ساعت 10 روز شنبه مورخ 1404/0۹/01 در 

محل شرکت سازه نوید خاور  برگزار می گردد، حضور به عمل آورند.  
دستور جلسه:

1 . اتخاذ تصمیم در خصوص افزایش سرمایه شرکت.
۲. انتخاب اعضای هیئت مدیره جدید.

3. بررسی و تصویب ورود سهامداران جدید 
در صورت عدم حصول حد نصاب لازم، دعوت نوبت دوم متعاقباً از طریق آگهی 

جداگانه اعلام خواهد شد.
تذکر: حضور کلیه سهامداران یا وکیل/نماینده قانونی آن ها در زمان برگزاری الزامی 

است. 
هیئت مدیره شرکت سازه نوید خاور )سهامی خاص(

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده شرکت سازه نوید خاور )سهامی خاص(

پ
۱۴
۰۴
۱۲
۹۶
۳

۱۴
۰۴
۱۲
۹۶
8

آگهی تجدید مناقصه عمومی شماره فراخوان سامانه ستاد 2004094994000008
موضوع : تجدید مناقصه عمومی انجام كلیه خدمات تعمیرات اساسی و جزئی، سرویس و نگهداری انواع 

ماشین آلات سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری مشهد
مبلغ برآورد : 151.396.212.202 ریال

جهت كسب اطلاعات بیشتر، دریافت اسناد و شركت در مناقصه، به سامانه تداركات الكترونیكی دولت )ستاد( 
به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایید. سازمان آتش نشانی وخدمات ایمنی شهرداری مشهد .

۱۴
۰۴
۱۲
۹۹
8

آگهی
مناقصه

سازمان عمران و نگهداری حرم مطهر رضوی 
در نظر دارد  درباره كلیه اقدامات اجرای عملیات تزئینات فضای 
پلکان ارتباطی رواق امیرالمؤمنین)ع( به رواق امام حسین)ع(  مجموعه 
حرم مطهر حضرت رضا علیه السلام را از طریق  مناقصه عمومی به پیمانکاران 
واجد شرایط واگذار نماید لذا متقاضیان می توانند تا پایان وقت اداری 
روز شنبه مورخ 1404،08،24 ضمن هماهنگی با دبیرخانه سازمان)تلفن: 
31305243-051( و یا مراجعه حضوری به نشانی : مشهد- خیابان شهید 
اندرزگو- ورودی باب الجواد حرم مطهر رضوی- طبقه فوقانی فروشگاه 

رضوی واحد دبیرخانه نسبت به دریافت اسناد مناقصه اقدام نمایند.

۱۴
۰۴
۱۲
۹۹
۹

آگهی
مناقصه

سازمان عمران و نگهداری حرم مطهر رضوی 
 ، HPE Prolaint DL380-G11 - 8SFF  تعداد پنج دستگاه سرور استوریج
-Cisco C9300  دو دستگاه سوئیچ ، Nvidia A6000  هشت عدد كارت گرافیك
24Y-e  ، یك دستگاه سن سوئیچ HPE SN  3000 B و یك دستگاه استوریج2072 
HPE MSA به همراه هارد را از طریق مناقصه عمومی خریداری نماید ، لذا 
متقاضیان می توانند تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ 1404/08/24 ضمن 
هماهنگی با دبیرخانه سازمان  تلفن :  31305243 -051  یا مراجعه حضوری 
به  نشانی : مشهد - خیابان شهید اندرزگو - ورودی باب الجواد حرم مطهر رضوی 
- طبقه فوقانی فروشگاه رضوی واحد دبیرخانه نسبت به دریافت اسناد مناقصه 

اقدام نمایند .  
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صفحات ویژه قدس درباره  دین و معارف رضوی

مروری بر زندگی و افکار میرزامهدی 
اصفهانی در آستانه سالروز 

درگذشتش
 میرزای اصفهانی و 

مکتب خراسانی

گزارشی از فاز اجرایی تفاهم‌نامه بنیاد 
کرامت رضوی با بنیاد برکت ستاد 

اجرایی فرمان امام)ره( ویژه زائراولی‌ها
امتداد کرامت با میزبانی از 
3 هزار زائراولی در آبان ماه

 سه‌شنبه 20 آبان I 1404 20 جمادی الاول I 1447 11 نوامبر I 2025 سال سی و هشتم I شماره I 10790 ویژه‌نامه 1318

 میرزامهدی غروی اصفهانی و تأثیرات شگرف او بر حوزه علمیه 
مشهد را نمی‌توان نادیده گرفت؛ تأثیراتی که دامنه‌اش به خارج 
از حوزه‌های علمیه و عرصه عمومی دین‌داری در سراسر کشور 

نیز کشیده شد و بخشی از تاریخ معاصر را رقم زده است...

در امتداد مسیر خدمت‌رسانی به زائران محروم و زیارت اولی، 
تفاهم‌نامه‌ای میان بنیاد کرامت رضوی و بنیاد برکت ستاد 
اجرایی فرمان حضرت امام)ره( منعقد شده بود؛ تفاهم‌نامه‌ای 
که نویدبخش گسترش طرح ملی و مردمی »مهر درخشان« 

ویژه زیارت اولی‌ها بود...

حجت‌الاسلام والمسلمین صلح میرزایی در آستانه همایش »صد سال خدمت و مجاهدت حوزوی« تشریح می‌کند 

 ‏نقشه راه تحول در حوزه؛ 
پرهیز از دو قطبی‌سازی تا احیای روحیه جهادی 

2

4

3

4

 روایتی از جشنواره ورزشی برای بانوان بنیاد کرامت رضوی

 یک روز متفاوت برای مادران و دختران
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    ))آگهی آراء هیات حل اختلاف موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی((

دراجرای ماده 3قانون وماده13آئین نامه اجرایی قانون یاد شده اسامی افرادی که 
اسناد عادی یا رسمی آنان درهیات مستقردر  اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان 
طبس)استان خراسان جنوبی( مورد رسیدگی وتائید قرار گرفته جهت اطلاع عموم در 

2نوبت به فاصله 15 روزبشرح زیر آگهی میگردد.
)قطعات واقع دربخش یک طبس(

1-ششدانگ اعیان یک باب ساختمان هتل محمد بالار قسمتی از پلاک 153 فرعی از 
6 فرعی از 2- اصلی برابر اجاره نامه عادی از استانه مبارکه حسین بن موسی الکاظم) 

ع(  به مساحت 1179.31- مترمربع. 
2-ششدانگ اعیان یک دربند مغازه حامد رفعتی قسمتی از پلاک 39 فرعی از 4- 
اصلی دولت اباد  برابر اجاره نامه عادی از موقوفه عامه امیر حسنخانی بتصدی  و 

تولیت اداره اوقاف و امور خیریه به مساحت 43-- مترمربع. 
3- ششدانگ اعیان یک دربند مغازه سید مهدی احمدی کارگر قسمتی از پلاک 39 
فرعی از 4- اصلی دولت اباد  برابر اجاره نامه عادی از موقوفه عامه امیر حسنخانی 

بتصدی وتولیت اداره اوقاف و امور خیریه به مساحت 43-- مترمربع.
4- ششدانگ یکباب منزل لیلا حاجی بصری قسمتی از پلاک 18- اصلی جنت اباد از 

محل مالکیت خود متقاضی به مساحت 747.90- مترمربع.
5- سه دانگ مشاع از ششدانگ یکباب منزل قاسم قربانی قسمتی از پلاک 1024 فرعی 
از 29- اصلی دیهشک پایین خریداری از علی اسماعیلی به مساحت 218.40- مترمربع.

6- سه دانگ مشاع ازششدانگ یکباب منزل مرتضی قربانی قسمتی از پلاک 1024 فرعی از 29- 
اصلی دیهشک پایین خریداری مع الواسطه ازعلی اسماعیلی به مساحت 218.40- مترمربع.

7- ششدانگ یک قطعه باغ زبیده بوستانی قسمتی از پلاک 1187 فرعی از 29- 
اصلی دیهشک پایین خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی دیهشک به مساحت 

2049.59- مترمربع.
8- ششدانگ یک قطعه زمین محصور مشتمل بر اعیان غلامحسین چوبداری قسمتی 
از  پلاک 24 فرعی از 30- اصلی دیهشک بالاخریداری مع الواسطه از حسن توسلی 

به مساحت 438.63- مترمربع.
9- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی نیلوفراسفندیاری تمامی پلاک 55 فرعی از 
30- اصلی دیهشک بالاخریداری مع الواسطه از بانو خاور زوجه یدالله  به مساحت 

1514.70- مترمربع.
10- ششدانگ یک قطعه زمین محصور مشتمل بر اعیان محمد غلامی قسمتی از 
پلاک 137 فرعی از 30- اصلی دیهشک بالاخریداری مع الواسطه ازرضا رفیع زاده به 

مساحت 701- مترمربع.
11- ششدانگ یک قطعه باغ  محمد مرحبی قسمتی از پلاک 697 فرعی از 30- اصلی 
دیهشک بالاخریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی دیهشک بالا  به مساحت 

986.38- مترمربع..
12- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی مجتبی مقدس زاده قسمتی از پلاک 732 
فرعی از 30- اصلی دیهشک بالاخریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی دیهشک بالا  

به مساحت 1809.32- مترمربع.
13- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی سجاد رفیعی قسمتی از پلاک 758 فرعی 
از 30- اصلی دیهشک بالاخریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی دیهشک بالا به 

مساحت 375.21 - مترمربع.
14- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی اعظم ضرغامی قسمتی از پلاک 758 فرعی 
از 30- اصلی دیهشک بالاخریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی دیهشک بالا  به 

مساحت 645.1- مترمربع.
15- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی محمد رضا رفیعی قسمتی از پلاک 758 فرعی 
از 30- اصلی دیهشک بالاخریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی دیهشک بالا  به 

مساحت 1349.26 - مترمربع.
16- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی سجاد رفیعی قسمتی از پلاک 758 فرعی 
از 30- اصلی دیهشک بالاخریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی دیهشک بالا به 

مساحت 756.42 - مترمربع.
17- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی حمید رضا کریمان مقدم قسمتی از پلاک 769 
فرعی از 30- اصلی دیهشک بالاخریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی دیهشک بالا  

به مساحت 2499.99- مترمربع.
18- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی علی قاضیان قسمتی از پلاک 798 فرعی از 
30- اصلی دیهشک بالاخریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی دیهشک بالا  به 

مساحت 1950.53- مترمربع.
19- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی احمد قاضیان قسمتی از پلاک 798 فرعی 
از 30- اصلی دیهشک بالاخریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی دیهشک بالا به 

مساحت 2395.68- مترمربع.

20- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی امیرقاضیان قسمتی از پلاک 798 فرعی از 
30- اصلی دیهشک بالاخریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی دیهشک بالا به 

مساحت 2613.08- مترمربع.
21- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی احسان قاضیان قسمتی از پلاک 798 فرعی 
از 30- اصلی دیهشک بالاخریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی دیهشک بالا به 

مساحت 2374.22- مترمربع.
22- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی احسان قاضیان قسمتی از پلاک 798 فرعی 
از 30- اصلی دیهشک بالاخریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی دیهشک بالا به 

مساحت 1552.47- مترمربع.
23- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی امیر قاضیان قسمتی از پلاک 798 فرعی 
از 30- اصلی دیهشک بالاخریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی دیهشک بالا به 

مساحت 1696.22- مترمربع.
24- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی مهدی طالبی مقدم قسمتی از پلاک 86- 

اصلی رحمت آباد خریداری  از حسین طالبی مقدم به مساحت 884.35 مترمربع.
25- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی هاشم طالبی مقدم قسمتی از پلاک 86- 

اصلی رحمت آباد خریداری  از حسین طالبی مقدم به مساحت 662.14  مترمربع.
26- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی) دایر مزروعی( مسعود آشفته قسمتی از پلاک 
335 - اصلی خریداری مع الواسطه از غلامرضا فتحی به مساحت 980.60- مترمربع.

27- ششدانگ یک قطعه زمین محصور مشتمل بر اعیان) دایر مزروعی( مجید دانشی 
قسمتی از پلاک 498- اصلی خریداری مع الواسطه از احمد نجفی به مساحت 300- مترمربع.
28-ششدانگ یک قطعه زمین محصور مشتمل بر اعیان) دایر مزروعی( عاطفه 
جعفریان قسمتی از پلاک 498- اصلی خریداری مع الواسطه از حسین اخوان قربانی 

به مساحت 120- مترمربع.
29- ششدانگ یک قطعه زمین محصور مشتمل بر اعیان سید رضاعلمدار قسمتی از 
پلاک 500- اصلی خریداری مع الواسطه از ابوالقاسم رئوفیان به مساحت 450- مترمربع.

30- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی حبیب الله عابدانی قسمتی از پلاک 1441- 
اصلی خریداری مع الواسطه از نیره سهرابی به مساحت 1310.50- مترمربع.

31- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی حبیب الله عابدانی قسمتی از پلاک 1455- 
اصلی خریداری مع الواسطه از نیره سهرابی به مساحت 588.77- مترمربع.

32- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی راضیه مسعودی قسمتی از پلاک 1555- 
اصلی خریداری و سهم الارث متقاضی از مالکیت مرحوم غلامرضا مسعودی به 

مساحت 464.32- مترمربع.
33- ششدانگ یک قطعه زمین محصور مشتمل بر اعیان علی سعیدیان قسمتی 
از پلاک 1988- اصلی خریداری مع الواسطه از سید ابوالفضل حجازی  به مساحت 

368.35- مترمربع.
34- ششدانگ قسمتی از یک دربند مغازه غلامرضا ابوالحسنی مقدم قسمتی از پلاک 

2 فرعی از 2276- اصلی خریداری از هاشم تقیان به مساحت 14.20- مترمربع.
35- ششدانگ یک قطعه زمین محصور مشتمل بر اعیان ) دایر مزروعی ( احمد 
سهرابی قسمتی از پلاک 2424- اصلی خریداری مع الواسطه از محمد حسین 

سهرابی به مساحت 271.86- مترمربع.
36- ششدانگ یک قطعه زمین محصور مشتمل بر اعیان ) دایر مزروعی ( احمد 
سهرابی قسمتی از پلاک 2424- اصلی خریداری مع الواسطه از محمد حسین 

سهرابی به مساحت 60.74- مترمربع.
37- ششدانگ قسمتی از یک باب منزل معصومه امامی قسمتی از پلاک 2431- 

اصلی از محل مالکیت مشاعی خود متقاضی به مساحت 250.04- مترمربع.
38- ششدانگ یک واحد دامداری علیرضا وفادار مقدم قسمتی از پلاک 2591- اصلی 
خریداری از حسین طالبی مقدم و خریداری مع الواسطه از رمضان طالبی مقدم به 

مساحت 1422.95- مترمربع.
39- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی مهدی طالبی مقدم قسمتی از پلاک 2592- 

اصلی خریداری از حسین جباری به مساحت 1075.67- مترمربع.
40- ششدانگ یک قطعه زمین محصورمشتمل براعیان ابوالقاسم هوشنگی قسمتی 
از پلاک 2592- اصلی خریداری مع الواسطه از حسین جباری به مساحت 305.45- 

مترمربع.
41- ششدانگ یک قطعه زمین محصور مشتمل بر اعیان )زراعی( فاطمه طالبی مقدم 
قسمتی از پلاک 2596- اصلی خریداری مع الواسطه از محمد باقر بدرام به مساحت 

444.85- مترمربع.
42- ششدانگ یک باب دامداری مهدی طالبی مقدم قسمتی از پلاک 2622- اصلی 

خریداری مع الواسطه از رمضانعلی طالبی مقدم به مساحت 553.85- مترمربع.
43- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی راضیه مسعودی قسمتی از پلاک 3004-برابر 
تقسیم نامه عادی بین ورثه مرحوم غلامرضا مسعودی به مساحت 364.45- مترمربع.

44- ششدانگ یک قطعه زمین محصور مشتمل بر اعیان داود نجاریان تمامی پلاک 

3296- اصلی خریداری از محمد حسن نجاریان به مساحت 84.33- مترمربع.
45- ششدانگ اعیان یک باب منزل محمد علی قدسی تمامی پلاک 5 فرعی از 3831- 
اصلی برابر اجاره نامه عادی ازموقوفه امیرحسنخانی به تصدی و تولیت اداره اوقاف و 

امور خیریه طبس به مساحت 856.83- مترمربع.
46- ششدانگ یک دربند مغازه علیرضا مرتضوی قسمتی از پلاک 2 فرعی از 4624- 

اصلی خریداری مع الواسطه از غلامحسین سرمدی به مساحت 39.68- مترمربع.
47- ششدانگ یک قطعه زمین محصور مشتمل بر اعیان حسین خالقی قسمتی از 
پلاک 4720- اصلی خریداری مع الواسطه از کامران و همایون و علی شهرت همگی 

غیاثی به مساحت 317.20- مترمربع.
48- ششدانگ یک باب منزل علی قاسمی قسمتی از پلاک 212 فرعی از 4763- اصلی 

خریداری مع الواسطه از علی رحمانی به مساحت 179.12- مترمربع.
)قطعات واقع دربخش دوطبس(

49- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی ژیلا بلوریان قسمتی از پلاک 388 فرعی 
از 26- اصلی کریت سهم الارث متقاضی از محل مالکیت اقای حسین بلوریان به 

مساحت 7502.9- مترمربع.
50- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی فرح دخت بلوریان قسمتی از پلاک 388 
فرعی از 26- اصلی کریت سهم الارث متقاضی از محل مالکیت اقای حسین بلوریان 

به مساحت 7507.55- مترمربع.
51- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی فرشاد مالک قسمتی از پلاک 388 فرعی 
از 26- اصلی کریت سهم الارث متقاضی از محل مالکیت اقای حسین بلوریان به 

مساحت 7500.4- مترمربع.
52- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی شهرام بلوریان قسمتی از پلاک 388 فرعی 
از 26- اصلی کریت سهم الارث متقاضی از محل مالکیت اقای حسین بلوریان به 

مساحت 11208.95- مترمربع.
53- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی شهرام بلوریان قسمتی از پلاک 388 فرعی 
از 26- اصلی کریت سهم الارث متقاضی از محل مالکیت اقای حسین بلوریان به 

مساحت 3529.10- مترمربع
54- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی فرشاد مالک )یک سهم از پنج سهم از 
ششدانگ ( شهرام بلوریان )دو سهم از پنج سهم از ششدانگ ( ژیلا بلوریان )یک سهم 
از پنج سهم از ششدانگ ( فرح دخت بلوریان )یک سهم از پنج سهم از ششدانگ (  
قسمتی از پلاک 1151 فرعی از 26- اصلی کریت سهم الارث متقاضی از محل مالکیت 

اقای حسین بلوریان به مساحت 506.15- مترمربع
55- ششدانگ یک قطعه باغ حسین تقوی قسمتی از پلاک 1773 فرعی از 26- اصلی کریت 
خریداری مع الواسطه از مالکین مشاعی روستای کریت به مساحت 1340.27- مترمربع

56-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی ناهید فاتحی نژاد قسمتی از پلاک 1 فرعی از 
84- اصلی بیدکوه خریداری از ورثه مرحوم فتح اله فاتحی نژاد به مساحت 1739.36- 

مترمربع
57- ششدانگ یک قطعه باغ منزل ناهید فاتحی نژاد قسمتی از پلاک 4 فرعی از 84- 
اصلی بیدکوه خریداری از ورثه مرحوم فتح اله فاتحی نژاد به مساحت 2273.16- مترمربع

58- ششدانگ یک قطعه باغ ناهید فاتحی نژاد قسمتی از پلاک 5 فرعی از 84- اصلی 
بیدکوه خریداری از ورثه مرحوم فتح اله فاتحی نژاد به مساحت 3761.56- مترمربع

59- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی ناهید فاتحی نژاد قسمتی از پلاک 5 فرعی 
از 84 - اصلی بیدکوه خریداری از ورثه مرحوم فتح اله فاتحی نژاد به مساحت 

19452.50- مترمربع
)قطعات واقع دربخش سه طبس(

60- ششدانگ یک قطعه باغ محمد حسین خواجوی قسمتی از پلاک 51 - اصلی مهدی 
آباد خریداری از مالکین مشاعی روستای مهدی آباد به مساحت 899.32- مترمربع
لذابدینوسیله به فروشندگان ومالکین مشاعی واشخاص ذینفع درآراء اعلام شده 
ابلاغ میگرددچنانچه اعتراضی دارندباید از تاریخ انتشارودرروستاها ازتاریخ الصاق 
درمحل تادوماه اعتراض خودرا به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ 
نمایندمعترضین بایدظرف مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست بدادگاه عمومی محل نمایند وگواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت 
محل تحویل نمایند ودرصورتیکه اعتراض درمهلت قانونی واصل نگرددیا معترض 
گواهی تقدیم دادخواست بدادگاه محل راارائه ننمایداداره ثبت مبادرت بصدورسند 
خواهدنمود.ضمن اینکه صدور سند مالکیت مانع ازمراجعه متضرربدادگاه نخواهد بود؛ 
ودرخصوص آگهی اصلاحی ازتاریخ انتشار نوبت اول مهلت اعتراض سی روز خواهد 

بود. شناسه : 2045623                                  آ-140412965
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404،08،20
تاریخ اتنشار نوبت دوم: 1404،09،05

غلامرضا کدخدایی
رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان طبس 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراي شماره های 1404/9940 و 1404/9941مورخه 08/06/ 1404هیات اول 
موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي 
مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك اسدآباد تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي 
آقای علی گوهری برازنده فرزند احمد علی به شماره شناسنامه 2049 صادره از اسدآباد 
در ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحت 17091/50 متر مربع و 24465/20 
متر مربع  در قسمتی از پلاک شماره 71 اصلی واقع در بخش6 همدان حوزه ثبت 
ملک اسدآباد اراضی شهر آجین خریداری از مالک رسمی وراث قانونی احمد علی 
گوهری محرز گرديده است. لذا به منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي 
اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بدیهي است در صورت 
انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد 

شد.)م الف1039(
آ-140412958

تاريخ انتشار اول : 1404/08/20
تاريخ انتشار دوم : 1404/09/05

رئیس اداره ثبت اسناد و املاك اسدآباد- محسن حضرتی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر راي شماره 1404/9939مورخه 08/06/ 1404هیات اول موضوع قانون تعيين 
تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملك اسدآباد تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقای قربانعلی سلیمانی 
نیا فرزند مرادعلی به شماره شناسنامه 1194 صادره از اسدآباد در ششدانگ دو قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 11597/81 متر مربع و 3038/75 متر مربع  در قسمتی 
از پلاک شماره 101 اصلی واقع در بخش6 همدان حوزه ثبت ملک اسدآباد اراضی  
روستای چنار علیا خریداری از مالک رسمی آقای نوروز علی نوروزی فر فرزند  محمد 
جعفر محرز گرديده است. لذا به منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي 
اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بدیهي است در صورت 
انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد 

شد.)م الف1037(
آ-140412959

تاريخ انتشار اول : 1404/08/20
تاريخ انتشار دوم : 1404/09/05

رئیس اداره ثبت اسناد و املاك اسدآباد- محسن حضرتی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر راي شماره 1404/9369مورخه 07/23/ 1404هیات اول موضوع قانون تعيين 
تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي 
حوزه ثبت ملك اسدآباد تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقای عمران رحمتی معز 
فرزند علی قربان به شماره شناسنامه 2246 صادره از اسدآباد در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت 11025/31 متر مربع  در قسمتی از پلاک شماره 51 اصلی 
واقع در بخش6 همدان حوزه ثبت ملک اسدآباد اراضی  روستای وندرآباد خریداری 
از مالک رسمی آقای علی قربان رحیمی فرزند رحمت الله محرز گرديده است. لذا به 
منظوراطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15روز آگهي مي شود در صورتي كه 
اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند 
از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و 
پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض،دادخواست خود را به 
مراجع قضايي تقديم نمايند.بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.)م الف1059(
آ-140412960

تاريخ انتشار اول : 1404/08/20
تاريخ انتشار دوم : 1404/09/05

رئیس اداره ثبت اسناد و املاك اسدآباد- محسن حضرتی
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مریم احمدی شیروان  همزمان با برگزاری همایش »صد سال 
خدمت و مجاهدت حوزوی« در مشهد مقدس، تبیین و تحلیل 
پیام راهبردی رهبر معظم انقلاب به مناسبت صدمین سالگرد 
بازتأسیس حوزه علمیه قم به یکی از محورهای اصلی دغدغه‌مندان 
این عرصه بدل شده است. اکنون فضای نخبگانی حوزه با 
این پرسش اساسی مواجه است که چگونه می‌توان این سند 
بالادستی را از یک متن ابلاغی به یک گفتمان زنده، کنشگر و فراگیر 
در تمام سطوح حوزوی تبدیل کرد. این فرایند، مملو از فرصت‌ها و 
در عین حال آسیب‌هایی است که غفلت از آن‌ها می‌تواند مسیر 
تحول را با چالش‌های جدی روبه‌رو کند. به همین مناسبت و برای 
واکاوی الزامات این سند راهبردی و چگونگی تبدیل آن به یک 
حرکت پویا، با حجت‌الاسلام والمسلمین سعید صلح میرزایی، 
عضو مجلس خبرگان رهبری و استاد حوزه و دانشگاه به گفت‌وگو 
نشسته‌ایم تا نقشه راه این تحول تاریخی و آسیب‌های پیش روی 

آن را از منظر ایشان جویا شویم.

‏یک جبهه واحد، نه یک صدای تنها■
حجت‌الاسلام‌والمسلمین صلح میرزایی در ابتدای این 
گفت‌وگو بر یک اصل بنیادین به عنوان پیش‌شرط هرگونه 
حرکت اصلاحی تأکید کرده و می‌گوید: نخستین و حیاتی‌ترین 
گام در مسیر گفتمان‌سازی پیام رهبر معظم انقلاب، پرهیز 
مطلق از القای این تصور است که ایشان در دغدغه تحول 
و به‌روزرسانی حوزه، تنها هستند. این یک خطای راهبردی 
است که پرچم تحول‌خواهی را به گونه‌ای به تصویر بکشیم که 
گویی تنها توسط معظم‌له برافراشته شده و سایر ارکان حوزه، 
از مراجع عظام تقلید گرفته تا فضلا و اساتید برجسته، با 
وضعیت موجود خرسند هستند. این رویکرد، ناخواسته به 
ایجاد یک دوقطبی کاذب و تضعیف‌کننده درون حوزه منجر 
می‌شود و پیام را از یک سند وحدت‌بخش به یک عامل تقابل 

تقلیل می‌دهد.
وی اضافه می‌کند: واقعیت آن است خطر روزمرگی و عدم 
تناسب پیشرفت‌های حوزه با سرعت تحولات جهان و 
پیچیدگی‌های نبرد تمدنی، یک نگرانی مشترک در میان همه 
دلسوزان است. اگر اصول بنیادین همین پیام را به محضر هر 
یک از بزرگان و مراجع عظام عرضه کنیم، بدون شک کلیات آن 
را تأیید خواهند کرد. بنابراین باید این پیام را نه به عنوان صدای 
یک فرد، بلکه به مثابه تبلور دغدغه جمعی نخبگان حوزه معرفی 
کرد تا از همان ابتدا، یک جبهه واحد و هم‌افزا برای تحقق آن 

شکل بگیرد.

‏ارزیابی منصفانه؛ شرط لازم برای حرکت■
اما مواجهه با این‌گونه پیام‌های راهبردی‌، خود با چه آسیب‌هایی 
همراه است؟ این عضو مجلس خبرگان رهبری در پاسخ به این 
پرسش، به خطر تبدیل شدن دغدغه‌مندان به منتقدان بی‌اطلاع 
اشاره کرده و توضیح می‌دهد: بسیاری از طلاب جوان و انقلابی، 
به دلیل آگاهی نداشتن از حجم گسترده فعالیت‌های در حال 
انجام در مرکز مدیریت حوزه، به سرعت دچار یأس و سرخوردگی 
می‌شوند. تصور غالب این است مطالبات رهبر معظم انقلاب بر 
زمین مانده، در حالی که بسیاری از این دغدغه‌ها نه تنها مورد بحث 
قرار گرفته، بلکه به سندهای عملیاتی تبدیل شده و برنامه پنج‌ساله 
حوزه براساس آن در حال بازنویسی است. وی برای ارائه یک 
چارچوب دقیق به منظور پرهیز از قضاوت‌های غیردقیق، تصریح 
می‌کند: ارزیابی کارآمدی یک نهاد عظیم و تاریخی همچون حوزه 
علمیه، نیازمند یک نگاه منصفانه و چندبعدی است. ما باید چهار 
عنصر کلیدی را همزمان بسنجیم: اهداف آن نهاد چه بوده، چه 
امکاناتی در اختیار داشته، با چه موانعی روبه‌رو بوده و در نهایت به 
چه دستاوردهایی نائل شده است. بدون این مقایسه چهاروجهی، 
هر تحلیلی ناقص و حتی مغرضانه خواهد بود. القای تصویر یک 
حوزه ناکارآمد و رو به افول، دقیقاً همان چیزی است که دشمن برای 

ناامید کردن نیروهای داخلی به دنبال آن است.

‏امید؛ سوخت راهبردی در نبرد تمدنی■
این استاد حوزه و دانشگاه با اشاره به بخش تاریخی پیام رهبر فرزانه 
انقلاب، بر ضرورت استخراج و ترویج پیوست امیدوارانه تأکید کرده 
و می‌گوید: رهبر معظم انقلاب به درستی اشاره فرمودند که همین 
حوزه چه بر سر استعمار و استکبار آورده است. افزایش خشونت 
عریان و حملات فیزیکی به روحانیت در سال‌های اخیر، نشانه 
استیصال دشمن و گواهی بر این است که آن‌ها از تأثیرگذاری این 
نهاد مقدس به‌شدت احساس خطر کرده‌اند. ما باید این واقعیات 
و همچنین موفقیت‌های طلاب انقلابی در جغرافیای مقاومت، 
از پاکستان و افغانستان تا عراق را به‌درستی تبیین کنیم تا تصویر 
واقعی از قدرت جبهه خودی شکل بگیرد. وی با استناد به وعده 
تخلف‌ناپذیر الهی در کتاب آسمانی، می‌افزاید: خداوند در قرآن 
ِّ ليِظُهْرِهَُ  َّذيِ أرَسَْلَ رسَُولهَُ باِلهْدُىَ ودَيِنِ الحْقَ کریم می‌فرماید: »هوَُ ال
ِّهِ ولَوَْ كرَهَِ المْشُْركِوُنَ« یعنی او کسی است که پیامبرش  علَىَ الدِّينِ كلُ
را با هدایت و دین حق فرستاد تا آن را بر تمام ادیان پیروز گرداند، 
هرچند مشرکان را خوش نیاید.)توبه، آیه ۳۳( این وعده قطعی، 
بزرگ‌ترین منبع امید برای ماست. در کنار این باور عمیق، تبیین 
قوت‌های درونی، زیرساخت‌های موجود و ضعف روزافزون جبهه 
مقابل، سه عامل کلیدی هستند که می‌توانند سوخت لازم برای به 

حرکت درآوردن موتور عظیم حوزه را فراهم کنند.

‏ از فهم پیام تا تعریف مأموریت■
با این مقدمات، گام عملیاتی برای گفتمان‌سازی چیست؟ 
حجت‌الاسلام صلح میرزایی نقطه آغاز را فهم مراد جدی پیام 
دانسته و بیان می‌کند: نخستین وظیفه ما به عنوان بدنه حوزه، 
برگزاری جلسات متعدد خوانش و تحلیل دقیق پیام است 
تا از سطح کلمات عبور کرده و به عمق مقصود رهبری دست 
یابیم. گفتمان‌سازی به تعبیر معظم‌له، صرفاً تکرار یک سخن 
نیست، بلکه تبدیل آن به یک باور عمومی و یک عامل محرک 
و برانگیزاننده است. این مهم محقق نمی‌شود مگر آنکه ابتدا 
صحنه نبرد، جهت‌گیری‌ها و وظایف، به روشنی برای همگان 

تبیین شود.
او اضافه می‌کند: پس از این فهم مشترک، مهم‌ترین گام، عبور از 
انفعال و ورود به مرحله کنشگری فعال است. نباید منتظر ماند 
تا دیگران برای ما برنامه‌ریزی کنند. پیشنهاد مشخص این است 
طلاب و اساتید دغدغه‌مند، به صورت خودجوش کارگروه‌هایی 
تخصصی براساس پنج مأموریت اصلی ترسیم‌شده در پیام 
تشکیل دهند. خروجی این کارگروه‌ها باید تدوین سند راهکارهای 
عملیاتی از منظر بدنه حوزه باشد. این اقدام، طلاب را از جایگاه 
مخاطب صرف به جایگاه مشارکت‌کننده فعال در طراحی آینده 

حوزه ارتقا می‌دهد.

‏شبکه‌سازی و مطالبه‌گری؛ دو بال تحول■

این عضو مجلس خبرگان رهبری دو راهبرد مکمل را برای به 
ثمر رساندن این حرکت ضروری می‌داند: شبکه‌سازی نیروهای 
همسو و مطالبه‌گری هوشمندانه. او تشریح می‌کند: شناسایی 
و اتصال طلاب، اساتید و مجموعه‌های انقلابی در سراسر کشور، 
یک ضرورت است. این شبکه‌سازی، از خشک شدن چشمه 
ایده‌پردازی جلوگیری کرده و یک جبهه فکری و عملیاتی منسجم را 
شکل می‌دهد. این جبهه می‌تواند پس از تدوین راهکارهای پخته، 

وارد فاز مطالبه‌گری سازنده از مدیران حوزه شود.
وی در پاسخ به این پرسش که این مطالبه‌گری چگونه باید باشد 
تا به تخریب منجر نشود، می‌گوید: این مطالبه‌گری باید به دور 
از هیاهو و با نیت کمک‌رسانی باشد. مدیران فعلی حوزه، افرادی 
دلسوز، جهادی و آماده به کار هستند که به ایده‌های نو و راهکارهای 
عملیاتی نیاز دارند. می‌توان با دعوت از ایشان برای ارائه گزارش 
عملکرد، ابتدا یک تصویر واقعی از اقدامات صورت‌گرفته بدست 
آورد و سپس با ارائه پیشنهادهای مشخص، به عنوان بازوی فکری 
و اجرایی به یاری آنان شتافت. این تعامل دوسویه، هم امیدبخش 

است و هم مسیر تحول را تسریع می‌کند.

‏بازگشت به جوهره طلبگی؛ احیای روحیه جهادی■
این استاد حوزه و دانشگاه در نهایت به یک مانع بزرگ ذهنی 
اشاره کرده و آن را ارتجاع به انگاره ما نمی‌توانیم، توصیف می‌کند. او 
می‌گوید: در گذشته، این انگاره در برابر رژیم طاغوت وجود داشت 
و انقلاب، آن را شکست. امروز، این تفکر در لباسی جدید و با 
بهانه‌هایی چون »بودجه نیست« یا »حمایت نمی‌شویم« در حال 
بازگشت به اذهان نیروهای مؤمن و انقلابی است. برای مقابله با این 
آفت، باید به اصالت‌های حوزه و روحیه جهادی بازگردیم؛ یعنی کار 

برای خدا بدون چشمداشت مادی.
حجت‌الاسلام صلح میرزایی خاطرنشان می‌کند: باید این 
واقعیت را بپذیریم که در شرایط فعلی کشور نمی‌توان برای هر 
حرکتی منتظر بودجه و حمایت ماند. باید خودمان آستین‌ها را 
بالا بزنیم و همچون نسل‌های گذشته حوزه، تدریس، تحقیق 
و تبلیغ را وظیفه الهی خود بدانیم. همان‌طور که امام راحل)ره( 
فرمودند، وظیفه ما کاشتن نهال است؛ این خداوند است که به 
آن رگ و ریشه می‌دهد و آن را به درختی تنومند تبدیل می‌کند. 
ــرای تحقق  اگر با این نیت خالصانه و بدون انتظار از غیر، ب
دغدغه‌های نایب امام زمان)عج( به میدان بیاییم، قطعاً نصرت 
الهی شامل حال ما خواهد شد و شاهد برکاتی فراتر از تصورمان 

خواهیم بود.

حجت‌الاسلام والمسلمین صلح میرزایی در آستانه همایش »صد سال خدمت و مجاهدت حوزوی« تشریح می‌کند 

‏نقشه راه تحول در حوزه؛ پرهیز از دو قطبی‌سازی تا احیای روحیه جهادی

I 10790 شماره I سال سی و هشتم I 2025 11 نوامبر I 1447 20 جمادی الاول I 1404 سه‌شنبه 20 آبان I

آگهی تاریخ  20 /08/ 1404      صفحه2 رواق

آگهی تحدید حدود عمومی حوزه ثبتی شهرستان جغتای 
پیرو آگهي نوبتي منتشره و آگهي قبلی و به استناد  ماده 14 و 15 قانون ثبت املاک تحدید 

حدود پلاکهای زیر :                              
**  بخش 4 سبزوار  )حوزه ثبت ملک جغتای(

اراضی فریمانهء  پلاك  94-  اصلي
848  فرعي -  خانم سکینه فریمانهء فرزند سیدجعفر ششدانگ یک قطعه زمین دیمه سار، 

در تاریخ  15  / 09 / 1404
**  بخش 7 سبزوار  )حوزه ثبت ملک جغتای(

اراضي جغتای  پلاك  5-  اصلي
5171  فرعي -   آقای ولی اله زرقانی فرزند حسن ششدانگ یک قطعه زمین مشجر، در 

تاریخ  15  / 09 / 1404
5314  فرعي -  خانم ام البنین جغتائی فرزند غلامحسین ششدانگ یک قطعه زمین 

مزروعی، در تاریخ  15  / 09 / 1404
5315  فرعي -  خانم ام البنین جغتائی فرزند غلامحسین ششدانگ یک قطعه زمین 

مزروعی، در تاریخ  15  / 09 / 1404
5316  فرعي -  خانم ام البنین جغتائی فرزند غلامحسین ششدانگ یک قطعه زمین 

مزروعی، در تاریخ  15  / 09 / 1404
5317  فرعي -  آقای علی جغتائی فرزند غلامحسین ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی، 

در تاریخ  16  / 09 / 1404
5318  فرعي -  آقای علی جغتائی فرزند غلامحسین ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی، 

در تاریخ  16  / 09 / 1404
5319  فرعي -  آقای علی جغتائی فرزند غلامحسین ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی، 

در تاریخ  16  / 09 / 1404
اراضي ابویسان  پلاك  176 -  اصلي

1225  فرعي -  آقای پرویز ابویسانی  فرزند  محمدابراهیم ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی، در تاریخ  16  / 09 / 1404

1270  فرعي -  آقای پرویز ابویسانی  فرزند  محمدابراهیم ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی، در تاریخ  16  / 09 / 1404

1460  فرعي -  آقای پرویز ابویسانی  فرزند  محمدابراهیم ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی، در تاریخ  17  / 09 / 1404

اراضي راه چمن   پلاك  184 -  اصلي
1094   فرعي -  آقای سیداسداله راهنمای راد فرزند سیدحسن ششدانگ یک قطعه زمین 

مزروعی، در تاریخ  17  / 09 / 1404
1095   فرعي -  آقای سیداسداله راهنمای راد فرزند سیدحسن ششدانگ یک قطعه زمین 

مزروعی، در تاریخ  17  / 09 / 1404
1096   فرعي -  آقای سیدرضا  راهنمای راه چمندی فرزند سیدحسن ششدانگ یک قطعه 

زمین مزروعی، در تاریخ  17  / 09 / 1404
1097   فرعي -  آقای سیدرضا  راهنمای راه چمندی فرزند سیدحسن ششدانگ یک قطعه 

زمین مزروعی، در تاریخ  17  / 09 / 1404
1098   فرعي -  آقای سیدرضا  راهنمای راه چمندی فرزند سیدحسن ششدانگ یک قطعه 

زمین مزروعی، در تاریخ  18  / 09 / 1404
اراضي سیدآباد   پلاك  190 -  اصلي

303   فرعي -  آقای ابوالفضل فریمانهء فرزند یداله ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی، در 
تاریخ  18  / 09 / 1404

اراضي  امین آباد  پلاك  192 -  اصلي
468   فرعي -  آقای ابوالفضل فریمانهء فرزند یداله ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی، در 

تاریخ  18  / 09 / 1404
472   فرعي -  آقای ابوالفضل فریمانهء فرزند یداله ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی، در 

تاریخ  18  / 09 / 1404
اراضي  عبدل آباد اکراد   پلاك  494 -  اصلي

344   فرعي -  آقای  پیرعلی نظری نسب  فرزند  باباخان ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی، 
در تاریخ  18  / 09 / 1404

اراضي  مجاور دیمه سار محمدآباد  پلاك  639 -  اصلي
52   فرعي -  آقای مهدی محمدآبادی  فرزند رضا ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی و مشجّر 

، در تاریخ  18 / 09 / 1404
لذا به موجب ماده 14  قانون ثبت املاک، صاحبان املاک و مجاورین شماره  فوق الذکر 
بوسیله این آگهی  اخطار  میشوند که در  روزهای   شنبه  لغایت  سه شنبه  تاریخ های فوق، 
از ساعت 30  : 8 صبح لغایت  00 : 13  بعداز ظهر در محل حضور به هم رسانند. چنانچه 
هر یک از صاحبان املاک یا نماینده قانونی آنها در موقع تحدید حدود حاضر نباشند مطابق 
ماده 15 قانون مزبور ، ملک آنها با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد و 
اعتراضات مجاورین و صاحبان املاک که در موقع مقرر فوق حاضر نبوده اند مطابق ماده 
20 قانون ثبت املاک از تاریخ تحدید حدود ظرف سی روز  پذیرفته خواهد شده و در اجرای 
تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترض ثبتی ، معترضین میبایست 
از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت ، ظرف مدت یک ماه  دادخواست اعتراض خود را به 
مرجع ذیصلاح قضائی تقدیم و گواهی لازم را از مرجع مذکور اخذ و به این اداره تسلیم 

نمایند.   تاریخ انتشار :      20 /  08 /  1404           م الف  16     آ-140412985
محمد هادیان -  رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان جغتای

آگهی مزایده اموال غیر منقول
آگهی مزایده اموال مورد وثیقه )اسناد رهنی( کلاسه اجرائی 14040000۷

به موجب پرونده اجرائی کلاسه 140400007 له بانک قرض الحسنه مهر ایران شماره ثبت 312181 
شناسه ملی: 10103509868 شعبه بانک به نشانی: گرمه میدان شهرداری )متن سند(- تهران 
خیابان طالقانی بعد از تقاطع بهار )اعلامی متعهدله( ، علیه سکینه عبادی نام پدر: حسن تاریخ 
تولد: 1362،06،30 شماره ملی 2219186121 شماره شناسنامه 1094 به نشانی: شهر درق، خیابان 
جمهوری اسلامی جنب مسجد امام )متن سند( شهر- ،درق خیابان جمهوری اسلامی جنب مسجد 
امام منزل میرزایی)اعلامی متعهدله( با وکالت حسین میرزائی به نشانی: شهرستان گرمه شهر 
درق بلوار امام رضا)ع( کوچه شهید مقصودی)متن سند( گرمه، درق، خیابان جمهوری کوچه شهید 
مقصودی )اعلامی متعهدله( )وام گیرنده و راهن( - محمدرضا میرزائی نام پدر: عباسعلی تاریخ 
تولد: 1360،10،01 شماره ملی: 6249711775 شماره شناسنامه: 1365 به نشانی: شهر درق خیابان 
جمهوری جنب مسجد امام )متن سند ( - شهر گرمه خیابان یادگار امام 6)اعلامی متعهدله( با وکالت 
حسین میرزائی به نشانی شهرستان گرمه شهر درق ، بلوار امام رضا )ع( کوچه شهید مقصودی )متن 
سند( گرمه درق خیابان جمهوری، کوچه شهید مقصودی )اعلامی متعهدله( )وام گیرنده و راهن( 
 عباسعلی میرزائی نام پدر: موسی تاریخ تولد 1328،09،03 شماره ملی: 5209886573 شماره 
شناسنامه: 11 به نشانی: گرمه )متن سند( شهر درق خیابان جمهوری جنب مسجد امام )اعلامی 

متعهدله()وام گیرنده (
زهرا مقصودی نام پدر: شوذب تاریخ تولد 1371،08،05 شماره ملی: 0750068795 شماره 
شناسنامه 0750068795 به نشانی: گرمه )متن سند( شهر،درق خیابان جمهوری اسلامی )اعلامی 

متعهدله( )وام گیرنده (
علی رضا میرزائی نام پدر: حسین تاریخ تولد: 1368،02،11 شماره ملی 0750003774 شماره شناسنامه: 
0750003774 به نشانی گرمه )متن سند( شهر درق خیابان آزادگان 20 )اعلامی متعهدله( )وام گیرنده (

- محمدرضا پورحسینی نام پدر: ذبیح اله تاریخ تولد : 1340،06،02 شماره ملی: 0759341265 
شماره شناسنامه: 4861 به نشانی گرمه ، خیابان کارگر7 )وام گیرنده (

- فرخ عبادی نام پدر: قاسم تاریخ تولد 1333،03،01 شماره ملی 5209506878 شماره شناسنامه 
821 به نشانی شهرستان گرمه شهر درق ، بلوار امام رضا)ع( کوچه شهید مقصودی )متن سند( 

شهر- ،درق خیابان ،جمهوری کوچه شهید فخرانی)اعلامی متعهدله( )وام گیرنده (
- مرضیه فیاض بخش نام پدر حسن تاریخ تولد 1345،04،09 شماره ملی 0759353948 شماره 
شناسنامه: 6127 به نشانی: گرمه )متن سند( گرمه خیابان کارگر 7 )اعلامی متعهدله( )وام گیرنده ( 
-فاطمه پورحسینی نام پدر: محمدرضا تاریخ تولد 1379،10،07 شماره ملی: 0750163496 شماره 
شناسنامه: 0750163496 به نشانی گرمه خیابان کارگر7 )وام گیرنده( ، ششدانگ یکباب منزل به 
مساحت236،52 متر مربع به شماره پلاک 1635 فرعی از 137 اصلی بخش 7 بجنورد حوزه ثبتی 
جاجرم به میزان سه دانگ مشاع از ششدانگ به شماره چاپی 098609ج / 1400 و دفتر الکترونیک 
140120307002001616 بنام سکینه عبادی با مشخصات فوق الذکر و میزان سه دانگ مشاع از 
ششدانگ مورد ثبت به شماره چاپی 098608ج / 1400 و دفتر الکترونیک 140120307002001615 
بنام محمد رضا میرزایی با مشخصات فوق الذکر سند مالکیت صادر و تسلیم گردیده است. محدود 
به حدودات :    شمالا: درب و دیوار است بطول 12،91 دوازده متر و نود و یک سانتیمتر به خیابان

شرقا : دیوار بدیوار بطول 18،61 هجده متر و شصت و یک سانتیمتر به باقیمانده یکصد و سی و 
هفت اصلی جنوبا : دیوار بدیوار بطول 12،95 دوازده متر و نود و پنج سانتیمتر به باقیمانده یکصد و 
سی و هفت اصلی غربا: دیوار به دیوار است بطول 18،05هجده متر و پنج سانتیمتر به شماره یک 

هزار و سیصد و چهل و پنج فرعی . حقوق ارتفاقی ندارد.
پلاک مذکور برابر سند رهنی به شماره سند : 32702 ، تاریخ سند : 1401،09،09 دفترخانه اسناد 
رسمی شماره 2 شهر گرمه استان خراسان شمالی در قبال مبلغ 13،041،762،632 ریال بانضمام 
سایر هزینه های قانونی در رهن بانک قرض الحسنه مهر ایران گرمه قرار گرفته است و طبق نظر 
کارشناس رسمی به مبلغ بیست و دو میلیارد ریال 22،000،000،000 ریال ارزیابی و با مشخصات 
اجمالی ذیل می.باشد ملک مورد نظر واقع در گرمه -شهر درق بلوار امام رضا )ع( خیابان شهید 
نور اله مقصودی حاشیه ضلع جنوبی خیابان پلاک 20 به صورت یک واحد منزل مسکونی ویلایی 
در یک طبقه همکف به مساحت 236،52 متر مربع عرصه و میزان حدود 150 متر مربع بنای 
مسکونی در طبقه همکف میباشد اسکلت ساختمان از نوع بتن آرمه با شناژهای افقی و عمودی 
و سقف تیرچه و بلوک پلی استایرن و درب و پنجره آلومینیوم و PVC کابینت ام دی اف و کف 
و بدنه سرامیک و سقف ابزار مناسب و نمای آن از سنگ با مصالح مرغوب و .... میباشد ملک 
دارای امتیازات آب و برق و گاز کامل و مستقل و محوطه سازی میباشد . ششدانگ پلاک مذکور 
از ساعت 9 الی 12 روز شنبه مورخ 1404،9،8 در اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم واقع در جاجرم 
خیابان مطهری -1،4 ضلع جنوبی پارک از طریق مزایده به فروش میرسد. مزایده از مبلغ بیست و 
دو میلیارد ریال )22،000،000،000 ریال( ارزیابی شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقداً فروخته 
میشود و مزایده حضوری است و شرکت در جلسه مزایده برای عموم آزاد است و منوط به پرداخت 
10 )ده( درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت و تحت شناسه واریز اعلامی و حضور 
خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است . لذا خریدار و یا خریداران میبایست تا قبل از 
شروع وقت مزایده اصل فیش واریزی مبلغ ودیعه ده درصد به نام خود را به همراه درخواست 
کتبی به واحد اجرا تسلیم و ثبت نمایند . برنده مزایده مکلف است ما به التفاوت مبلغ فروش 
را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید و در صورتی که ظرف 
مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند، مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به 
حساب خزانه واریز خواهد شد در این صورت عملیات فروش از درجه اعتبار ساقط و مزایده تجدید 
میگردد و هزینه های قانونی برابر مقررات وصول خواهد شد. نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول 
میگردد. لازم بذکر است چنانچه برای مال مورد مزایده در جلسه خریدار پیدا نشود ، مال مورد 
مزایده با دریافت حق الاجرا و حق مزایده به قیمتی که مزایده از آن شروع می شود به بستانکار 
واگذار خواهد شد و مزایده تجدید نخواهد گردید. ضمنا پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، 

گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز 
بدهی مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا 
نشده باشد به عهده برنده مزایده است و تنظیم سند انتقال اجرانی موکول به ارائه مفاصا حسابهای 
مربوطه خواهد بود و نیز در صورت وجود مازاد وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد 
به برنده مزایده مسترد میگردد. این آگهی پس از تایید نهایی فرآیند مزایده و ارسال آگهی در سایت 
آگهیهای سازمان ثبت قرار خواهد گرفت و به منزله انتشار آگهی در روزنامه کثیرالانتشار محلی 

است . تاریخ انتشار در سایت آگهی های سازمان ثبت : 1404،8،21      آ-140412989
سید علی حسینی - معاون واحد اجرای اسناد رسمی جاجرم

آگهی تعیین متراژ
کلیه مجاورین پلاک 2035 اصلی بخش 1 قوچان در خصوص وقت معاینه و تعیین متراژ ششدانگ 
یک باب منزل پلاک فوق ، مورد تقاضای آقای محسن خسرو پور نسبت به ششدانگ پلاک به آدرس 
قوچان خیابان خیام بعد از چهارراه چهارم پلاک 51 که به مجاورت ملک شما معرفی شده برای روز سه 
شنبه 1404,08,27 ساعت 11 صبح تعیین گردیده و در محل انجام خواهد شد چنانچه در مورد حدود و 
حقوق ارتفاقی ملک مزبور حقی برای خود قائل هستید و یا اختلافی با مجاور مزبور دارید میتوانید در 
روز و ساعت مقرر در محل حضور بهم رسانیده و مطالب خود را اظهار دارید در صورت عدم حضور و 

نبودن اختلاف نسبت به تعیین متراژ اقدام و بنام متقاضی سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار 1404,08,20                  آ-140412973

عبداله گلشن آبادی به اباد - رئیس ثبت اسناد و املاک قوچان

حوزه ثبت ملک ناحیه دو رشت
آگهی موضوع ماده 3 و 13 آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460318603029111 مورخ 1404/06/31 هیات موضوع قانون 
تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  ناحیه 
2 رشت ،   تصرفات مالکانه بلامعارض خانم ویدا محمد پور تنها فرزند عباسقلی به میزان ششدانگ 
یک قطعه زمین مشتمل بر بنای احداثی به مساحت 110/87 متر مربع به شماره پلاک فرعی 7570 
مفروز مجزی از پلاک 4 از اصلی 54 واقع در قریه حمیدیان بخش چهار رشت خریداری مع الواسطه 
از مالک رسمی آقای سید حسین وهاب زاده محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف 4803  شناسه آگهی 2044518    آ-140412970

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/20                               تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/05
علی غلامعلی زاده رودکلی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو رشت 

حوزه ثبت ملک ناحیه دو رشت
آگهی موضوع ماده 3 و 13 آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی برابر رای شماره 14046031860303044 مورخ 1404/07/13 هیات موضوع قانون 
تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  ناحیه 2 
رشت ،   تصرفات مالکانه بلامعارض آقای فرزاد شمسی فرزند فرهاد به میزان ششدانگ یک قطعه 
زمین مشتمل بر بنای احداثی به مساحت 96/56 متر مربع به شماره پلاک فرعی 8053 مفروز مجزی 
از پلاک 4 از اصلی 56 واقع در قریه پستک بخش چهار رشت خریداری مع الواسطه از مالک رسمی 
آقای نوروز عاشوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. م الف 4788  شناسه آگهی 2044133                 آ-140412971
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/20                         تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/05

علی غلامعلی زاده رودکلی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو رشت 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306015005583 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تایباد تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم ناهید نوروزیان به شناسنامه شماره 60 کد ملی 0749336250 صادره 
تایباد فرزند نورمحمد در ششدانگ یکدربند مغازه به مساحت 32.80 متر مربع پلاک شماره 1245 
فرعی از 256 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 14 مشهد حوزه ثبت ملک تایباد و از محل قسمتی 
از مالکیت متقاضی و قسمتی از پلاک محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.                آ-140412967
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/20                               تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/05 

از طرف مهدی حسین زاده 
رسول طاهری زاده  - رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد

آگهی تعیین متراژ
نظر به اینکه اداره اوقاف و امور خیریه گناباد به عنوان متولی موقوفه عباس فروغی بیلندی تقاضای 
تعیین متراژ ششدانگ یک قطعه زمین به شماره پلاک 59 فرعی از 92 -اصلی اراضی زیرزمین بخش 
یک گناباد به آدرس گناباد را نموده وقت بازدید و عملیات تعیین متراژ پلاک فوق راس ساعت 10:30 
صبح روز دوشنبه مورخ 1404،10،8 در محل انجام خواهد شد؛ نظر به اینکه متقاضی به مجاورین 

پلاک مذکور دسترسی نداشته به جهت عدم تضيع حقوق بدینوسیله مراتب به مجاورین ابلاغ می 
گردد تا راس موعد مقرر در محل وقوع ملک حضور یابند. ضمنا عدم حضور مانع از انجام عملیات 

تعیین متراژ نخواهد بود.                       آ-140412986
سيد ضياء الدين مهدوی شهری - رئيس ثبت سناد و املاک گناباد

آگهی تحدید حدود 
پیرو اگهی تحدید حدود قبلی که به موجب مقررات ماده 14 قانون ثبت منتشر گردیده اینک بر حسب 
درخواست واصله مستند به ماده مذکور و ماده 61 آئین نامه قانون ثبت تحدید حدود یک قسمت از 

املاک واقع در بخش دو حوزه ثبتی این واحد به شرح زیر :
از قطعات مفروز اراضی فیض آباد پلاک 42- اصلی

1- پلاک 1421 متصل به 982 فرعی حاج محمد حسن محمدی فیض آبادی فرزند مرحوم محمد بعنوان 
تصدی در وقف ششدانگ یکقطعه باغ به مساحت 12 من ، در مورخه 1404،09،16 ساعت 10 صبح در 

محل شروع و به عمل خواهد آمد .
لذا به موجب ماده 14 قانون ثبت املاک به صاحبان املاک و مجاورین شماره های فوق الذکر بوسیله 
این آگهی اخطار می گردد که در روز و ساعت مقرر بالا در محل حضور بهم رسانند چناچه هر یک از 
صاحبان املاک یا نماینده قانونی آنها در موقع مقرر حاضر نباشند مطابق ماده 15 قانون مزبور ملک 
مورد آگهی با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد و اعتراضات مجاورین نسبت به 
حدود و حقوق ارتفاقی و نیز صاحبان املاک که در موقع مقرر حاضر نبوده اند مطابق ماده 20 قانون 
ثبت فقط سی روز از تاریخ تحدید حدود پذیرفته خواهد شد و در اجرای تبصره 2 ماده واحده قانون 
تعیین تکلیف پروندههای معترض ثبتی معترضین میبایست از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت 
ظرف یک ماه دادخواست اعتراض خود را به مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم و گواهی لازم را از مرجع 

مذکور اخذ و به این اداره تسلیم نمایند .                آ-140412987
علی احمدی -رییس اداره ثبت اسناد و املاک مه ولات

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد 1 و 3  قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390.09.20 و برابر رأی شماره 1404603060080010895 مورخ 1404،08،15 هیات تعیین تکلیف 
موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضی خانم حمیده ناصری نوق به شناسنامه شماره 0012277991 کدملی 0012277991 صادره 
تهران فرزند محمود مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت عالیه واعظ و تصرفات متقاضی نسبت به 
مالکیت از ششدانگ یک قطعه محوطه محصور به مساحت 971،11 متر مربع قسمتی از پلاک شماره 1 
فرعی از 165 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است 
.  لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و 
ماده 13 آیین نامه مربوطه این اگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر 
الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 
نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . م الف 1404،920   آ-140412988

تاریخ انتشار نوبت اول :1404،08،20                       تاریخ انتشار نوبت دوم :1404،09،05 
حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

تحدید حدود
 ششدانگ یکقطعه باغچه تحت پلاک 140 فرعی از 12 اصلی واقع در قریه گوران شهرستان طالقان 
جزء حوزه ثبتی طالقان بنا به علل منعکس در پرونده باید به عمل آید اینک بر حسب تقاضای کتبی 
احدی از مالکین آقای محمد آهنگری ذیل وارده 3005992 مورخ 1404,08,17 با رعایت مواد 14 و 15 
قانون ثبت عملیات تعیین حدود آن در ساعت 9 صبح روز سه شنبه مورخ 1404,10,09 در محل به 
عمل خواهد آمد لذا با انتشار این آگهی از متقاضی و مالکین املاک مجاور دعوت میشود تا در روز و 
ساعت مقرر در محل حضور یافته و هر ادعایی نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی آن دارند به نماینده 
محدد اظهار دارند و کسانی که به عملیات تعیین حدود اعتراض دارند میتوانند به استناد ماده 20 ق 
ث و در اجرای مواد 74 و 86 آیین نامه اصلاحی قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتجلسه تحدیدی ظرف 
مدت سی روز اعتراض خود را کتباً به اداره ثبت اسناد و املاک طالقان ارائه نموده و رسید دریافت 
نمایند و نیز باید ظرف مدت سی روز از تاریخ تسلیم این اعتراض به مراجع ذیصلاح قضائی مراجعه و 
ضمن تقدیم دادخواست گواهی آن را اخذ و به این اداره تسلیم نمایند در غیر اینصورت اقدام قانونی 

بنا به تقاضای ذینفع به عمل خواهد آمد.        آ-140412961
شناسه آگهی :2045352               تاریخ انتشار :1404,08,20

ایمان هادی پور رئیس اداره ثبت اسناد و املاک طالقان 

آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی برابر ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف

برابر رای صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی تصرفات مالکانه بلا معارض كلاسه  1403114412001002285  تقاضای خانم فرح 
متعبد به شماره شناسنامه 176 و کد ملی 3979213692 صادره از تویسرکان فرزند قاسم در ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی بمساحت 2872.28 متر مربع از پلاک شماره 258 اصلی واقع در اراضی عیسی 
محله بخش دو حوزه ثبت گرگان طبق رای صادره حکایت از انتقال از مالک رسمی به متقاضی دارد.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز آگهی میشود از این رو اشخاصی که 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را با ذکر شماره پرونده به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت 

یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضائی تقدیم
 نماید.                             آ-140412964

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/20                                تاریخ انتشار نوبت دوم:  1404/09/05
جواد پورمند - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک گرگان
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 محمد ولیان‌پور   میرزامهدی غروی اصفهانی و تأثیرات شگرف 
او بر حوزه علمیه مشهد را نمی‌توان نادیده گرفت؛ تأثیراتی که 
دامنه‌اش به خارج از حوزه‌های علمیه و عرصه عمومی دین‌داری 
در سراسر کشور نیز کشیده شد و بخشی از تاریخ معاصر را رقم 

زده است.
نسل معاصر علمای بزرگ حوزه علمیه خراسان و بزرگانی نظیر 
شیخ هاشم و شیخ مجتبی قزوینی، میرزا جوادآقا تهرانی، 
حسنعلی مروارید، وحید خراسانی و... از دست‌پروردگان او 
بودند و از مکتب معارفی خراسان، موسوم به مکتب تفکیک تا 
انجمن حجتیه نیز در بستر تفکر او و شاگردانش رشد کرد. اما 
شاید مهم‌ترین تأثیر او تقویت جریان مقابله با فلسفه و عرفان 

بوده است.
البته این تأثیرات چندوجهی، نظرات متفاوتی را هم در برابر میرزا و 
میراث فکری‌اش برانگیخته و گاه چهره متضادی از او ترسیم کرده 
است که دامنه‌ای از تقدیس تا نقد و نکوهش را دربرمی‌گیرد. در 
آستانه سالروز درگذشت میرزای اصفهانی مروری بر زندگی و 

افکار او داریم.

در حلقه اول نائینی■
میرزامهدی سال 1265 در اصفهان متولد شد و پدرش را در همان 
کودکی از دست داد. اما از تحصیل دست نکشید و مقدمات، 
ادبیات، فقه و اصول را در حوزه علمیه اصفهان آموخت تا در 

12سالگی برای ادامه تحصیل عازم عتبات شود. 
میرزامهدی خیلی زود در علوم حوزوی پیشرفت کرد و در عداد 
فضلای حوزه علمیه نجف درآمد. او درس اصول را نزد آخوند 

خراسانی و درس فقه را نزد سید محمدکاظم یزدی خواند.
حالا در رأس فضلایی نظیر سیدمحمود شاهرودی و سیدجمال 
گلپایگانی جمع هفت‌نفره‌ای را تشکیل دادند که تبدیل به حلقه 
خصوصی اولین دوره درس خارج اصول میرزای نائینی شد. 
درسی که در کوران انقلاب مشروطه در ایران، پنج سال ادامه یافت 
و در جلسات سنگینی که گاه سه ساعت به درازا می‌انجامید، 

دیدگاه‌های اصولی و فقهی شیخ انصاری را نقد و بررسی می‌کرد.
در ۳۵سالگی اجازه اجتهادش صادر شد؛ به قلم میرزای نائینی و 
تأیید آقاضیاءالدین عراقی، سیدابوالحسن اصفهانی و عبدالکریم 
حائری‌یزدی. میرزای نائینی که کمتر برای کسی اجازه اجتهاد 
نوشته است او را در اجازه‌نامه‌اش چنین توصیف کرده بود: »العالم 
العامل والتقی الفاضل، العلم العلام والمهذبّ الهمام، ذوالقریحة 
القویمة والسلیقة المستقیمة والنظر الصائب والفکر الثاقب، 

عماد العلماء وصفوة الفقهاء، الورع التقی و العدل الزکی...«.

از تفلسف تا توسل■
میرزامهدی در آن ایام به موازات تلاش‌های علمی، به بعد عملی 
و اخلاقی خود نیز توجه داشت و علاوه بر تحصیل علوم متعارف 
حوزه، مبانی سیر و سلوک را نیز فراگرفت. او که به سفارش آیت‌الله 
حاج‌آقا رحیم ارباب، نزد آیت‌الله سیداسماعیل صدر رفته و 

سلوکش را با او پی می‌گرفت، با عرفایی نظیر سیداحمد کربلایی، 
شیخ محمد بهاری همدانی، سیدعلی قاضی و سید جمال‌الدین 
گلپایگانی نیز آشنا شد و مراحل سلوکی معرفت نفس و تجرید و 

خلع بدن را هم پشت سر گذاشت.
موضوعات بنیادین معرفتی که سال‌ها در ذهن میرزا جریان 
داشت و یافتن پاسخی برای این پرسش‌های بی‌پایان، او را به 
فلسفه و عرفان متمایل کرده بود، این بود که سیر و سلوک معنوی 
سنگینی را تجربه کرد، تلاش‌هایی برای تحصیل علوم عقلی در 
پیش گرفت و با برخی بزرگان فلسفی به گفت‌وگو نشست؛ ولی 

هرچه پیش‌تر می‌رفت، از آن ناامیدتر می‌شد.
شاگردانش معتقدند مسلک‌های عرفانی و فلسفی روح ناآرامش 
را سکنا نداد و در حالی که راه کشف حقیقت با علوم بشری را بسته 

می‌دید، با توسل به حضرت ولی‌عصر)عج( در مسجد 
سهله توانست راه برون‌رفتی برای خود پیدا کند.

گفته شده میرزای اصفهانی توانسته به 
محضر حضرت ولی‌عصر)عج( تشرف یابد 
و در این دیدار دریافته است معرفت‌جویی 
از غیر طریق اهل‌بیت)ع( باطل است. 
روایتی که تا سال‌ها برای شاگردان مکتب 

میرزای اصفهانی شورانگیز بود.
اما برخی اصحاب فلسفه که از منتقدان 

اصلی میرزای اصفهانی محسوب می‌شوند، 
بر این باورند که میرزا در فلسفه تبحری نیافت و 

با تلاش‌ها و ریاضت‌هایی که برای فهم مسائل 
پیچیده فلسفی و عرفانی داشت، تحملش را 

از دست داد و به مخالفت با فلسفه 
برخاست.

ــال هفت  ــرحــ ــه هــ ــ ب
سال پس از این 

تحول روحی 
و معنوی 

بود که 

میرزامهدی اصفهانی تصمیم گرفت به ایران بازگردد و راهی 
مشهد شود.

میرزای اصفهانی در مشهد■
میرزای اصفهانی که به واسطه زندگی علمی در نجف به »غروی« 
هم مشهور شده بود، سال 1300 به ایران برگشت و در مشهد رحل 
اقامت افکند. اقامتی که 25 سال به طول انجامید تا به تدریس فقه 
و اصول و از آن مهم‌تر نشر مبانی معرفتی‌اش بپردازد. او مدعی 
بود با نگاه اجتهادی به مسائل عقلی می‌پردازد و درک استقلالی و 

انتقادی نسبت به فلسفه و عرفان داشت.
شواهدی وجود دارد که هدف میرزا از این هجرت، اهداف اصلاحی 
در حوزه‌های علمیه ایران و به‌ویژه حوزه علمیه مشهد 
بوده است. حوزه‌ای که در این سال‌ها میزبان 
اساتید فلسفه و حکیمان برجسته بود، 
ولی دیری نپایید که در برابر دروس 
معارفی میرزای اصفهانی تسلیم 

شد و دانش‌های عقلی به 
حاشیه رفت.

به زودی دوره 
اختناق 
ــی  رضاخان
و فشار بر 
حوزه‌های علمیه 
ــد و گرچه  آغاز شـ

ــت‌الله میرزامهدی  ــ آی
اصفهانی، یکی از پنج مجتهد 

مسلم و پذیرفته‌شده این دوره و 
مجاز به استفاده 

از عمامه بود، ولی رمقی در حوزه علمیه باقی نمانده بود. اما پس 
از برکناری رضاخان از سلطنت و کاهش فشارها، میرزا دور تازه‌ای 
از درس و بحث را آغاز کرد که با رونق حوزه علمیه مشهد جایگاه او 

نیز تأثیرگذارتر شد.
درس میرزای اصفهانی که از بهترین اصحاب درس سید 
محمدکاظم یزدی و نخستین شاگرد میرزای نائینی بوده و بر مبانی 
و نظرات آنان تسلط کافی داشت، در مشهد جاذبه خاصی ایجاد 
کرد و علاوه بر فضلای حوزه، بسیاری از علما و فرهیختگان نیز 
در درسش که به »اصول آل‌الرسول)ص(« معروف شد، حاضر 

می‌شدند.

استاد نسل معاصر حوزه■
نسل معاصر علمای بزرگ حوزه علمیه خراسان از دست‌پروردگان 
میرزامهدی اصفهانی بودند و نسل جدید نیز با یک واسطه از 
او تأثیر پذیرفته‌اند. میرزا جوادآقا تهرانی، شیخ مجتبی قزوینی، 
شیخ هاشم قزوینی، شیخ حسنعلی مروارید، سید صدرالدین 
صدر، شیخ محمود حلبی، میرزا علی‌اکبر 
نوقانی، شیخ علی محدث‌خراسانی، 
محمدکاظم مهدوی‌دامغانی، 
محمدتقی شریعتی، شیخ علی 
ــرودی و آیت‌الله  ــاهـ ــازی‌شـ ــمـ نـ
وحیدخراسانی در شمار شاگردان 

او شمرده شده‌اند.
اما آنچه مبانی و آرای میرزای 
اصفهانی را ماندگار کرد، تلاش 
برخی شاگردان مدرسه معارفی او 
نظیر علامه محمدرضا حکیمی بود که 
تفکرات او را در قالب مکتب معارفی 
ــام  ــا نـ ــ خراسان بـ
»مکتب 

تفکیک« به نظم درآورد و مشهور کرد. مکتبی که بر تفکیک 
علوم وحیانی اهل‌بیت)ع( از دانش‌های بشری و به‌ویژه فلسفه 
پای می‌فشارد و معتقد است برای جلوگیری از خطا و انحراف 
در مسیر معرفت انسان و جهان، باید صرفاً به علوم وحیانی 

تکیه کرد.
از میرزامهدی آثار مکتوبی نیز به‌جا مانده که البته بسیاری از آثار 
او یا به چاپ نرسیده یا به دور از موازین علمی انتشار یافته است. 
مجموعه تقریرات، معارف القرآن )در اصول اعتقادات(، ابواب 
الهدی )تلخیص معارف القرآن(، مصباح الهدی )در اصول فقه(، 
)در فلسفه انتقادی(، وجه اعجاز قرآن، المواهب السنیة، غایة 
المنی و معراج القرب و اللقّاء، غایة المنی، ابطال معارف الیونان، 

کتاب القضاء و القدر و معرفة العوالم  از جمله آثار او است.

انقلابی پیش از انقلاب■
شاگردان میرزامهدی اصفهانی و باورمندان به مکتب تفکیک 
با وجود اختلاف نظری با مشی عرفانی و فلسفی رهبران انقلاب، 
به‌ویژه امام خمینی)ره(، همراهی بی‌شائبه‌ای با انقلاب اسلامی 
داشتند و بعضاً در متن انقلاب بودند. البته این امر با توجه 
به نظرات فقهی میرزا درباره ولایت‌فقیه چندان هم غریب 

نیست.
خود میرزامهدی اصفهانی انقلاب را درک نکرد، اما نظریه ولایت 
مطلقه فقیه را قبول داشت و ولایت فقیه جامع‌الشرایط را همان 
ولایتی می‌دانست که بر اهل‌بیت)ع( هم اطلاق دارد. نظریه‌ای که 
فراتر از نظر بسیاری از فقها و تلقی آنان از ولایت فقیه است. او حتی 
معتقد است در زمان خود ائمه)ع( نیز اگر فقیهی در گوشه‌ای از 
جهان باشد و با امام ارتباطی نداشته باشد، خودش ولایت دارد و 

می‌تواند حکومت تشکیل بدهد.
برخی بزرگان نظیر مرحوم آیت‌الله بهجت معتقد بودند میرزا 
در اواخر عمر از آنچه درباره فلسفه و فلاسفه گفته بود، برگشته و 

دیدارهایی هم با امام خمینی)ره( داشته است.

میرزای زاهد و خانه آخرت■
میرزا زاهدانه زیست و تا آخر عمر مالک منزلی نبود. در منزل 
کوچک استیجاری با عائله زیاد زندگی می‌کرد و در برابر درخواست 
مریدانش برای تهیه منزلی درخور، مقاومت می‌کرد. روزی هم که 
منزلی را برایش درنظر گرفته بودند و اصرار کردند ببیند، رفته بود 
و منزل را دیده بود، ولی گفت صبر کنید تا دو روز دیگر تصمیم 

می‌گیرم. دو روز بعد اما میرزا به رحمت خدا رفته بود.
او یک هفته قبلش مهیای سفر شده بود؛ وصیت‌ها را گفته و 
امانت‌ها را به صاحبانش برگردانده بود. روز پنجشنبه 23 آبان 
1325 پیش از رفتن به حمام مقبره در نزدیکی منزلش، با تمامی 
اهل منزل خداحافظی می‌کند و از آنان حلالیت می‌طلبد. بدن را که 
شست‌وشو می‌دهد و خارج می‌شود، در محل رختکن حمام ندای 
حق را لبیک می‌گوید. پیکرش را روز جمعه با تشییعی عظیم، در 

دارالضیافة به خاک سپردند.

مروری بر زندگی و افکار میرزامهدی اصفهانی در آستانه سالروز درگذشتش

میرزای اصفهانی و مکتب خراسانی

آگهی تاریخ 20 /08/ 1404      صفحه3 رواق
آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب ۱۳۹۰.۰۹.۲۰ و برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۸۰۰۸٢٣٩ مورخ ۱۴۰۴،۰۷،۰۳ هیات تعیین 
تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا 
معارض متقاضی آقای محمد بندری ابرده به شناسنامه شماره ۱ کد ملی ۰۹۴۳۶۴۴۷۷۱ صادره 
مشهد فرزند محمد علی مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی متقاضی و تصرفات متقاضی 
نسبت به مالکیت از ششدانگ باغ ویلا محصور به مساحت 5۴۷،۲۷ متر مربع قسمتی از پلاک 
شماره ۱۷5 فرعی از ۹۷ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۶ حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز 
گردیده است. لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی و ماده ۱۳ آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱5 روز از طریق این روزنامه 
محلی و کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص 
ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ 
الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت 
به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .

م الف ۱۴۰۴،۸۳۴  آ-۱۴۰۴۱۲۰5۲
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۴،۰۸،۰5
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴،۰۸،۲۰

حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند و رسمی 
مصوب ۱۳۹۰.۰۹.۲۰ و برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۸۰۰۷۳5۱ مورخ ۱۴۰۴.۰۶.۱۸ هیات تعیین 
تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا 
معارض متقاضی آقای / خانم رجاء دلدار به شناسنامه شماره ٤٤٩١٠ کدملی ٤٧٢٠٦٠٠٨٥٩ صادره 
مشهد فرزند عبدالامیر مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی متقاضی داشته و تصرفات 
متقاضی نسبت به مالکیت در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی که در حال حاضر مشتمل بر 
ساختمان به مساحت 5۱۳،۳۰ متر مربع و قسمتی از پلاک شماره ۱۷۰ فرعی از ۱ اصلی واقع در 
خراسان رضوی بخش ٦ حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است .لذا به موجب ماده ۳ 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین نامه 
مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱5 روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر الانتشار در 
شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه 
حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 

مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .
م الف ۱۴۰۴،۸۳5

آ-۱۴۰۴۱۲۰5۳
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۴،۰۸،۰5
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴،۰۸،۲۰

حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب ۱۳۹۰.۰۹.۲۰ و برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۸۰۰۷۳۴۹ مورخ ۱۴۰۴.۰۶.۱۸ هیات تعیین 
تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا 
معارض متقاضی آقای / خانم رجاء دلدار به شناسنامه شماره ۴۴۹۱۰ کد ملی ٤٧٢٠٦٠٠٨٥٩ صادره 
مشهد فرزند عبد الامیر مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی متقاضی داشته و تصرفات 
متقاضی نسبت به مالکیت در ششدانگ یک قطعه زمین محصور مشتمل بر بنا به مساحت ۹۷5 
متر مربع و قسمتی از پلاک شماره ۶۴۴ فرعی از ۱۸۱ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۱۰ حوزه 
ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است.  لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت 
به فاصله ۱5 روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای 
هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ 
انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت 
محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و 
در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت 

مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .
م الف ۱۴۰۴،۸۳۶                آ-۱۴۰۴۱۲۰5۴

تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۴،۰۸،۰5
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴،۰۸،۲۰

حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب ۱۳۹۰.۰۹.۲۰ و برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۸۰۰۶۸۹۷ مورخ ۱۴۰۴،۰۶،۰۴ هیات تعیین 
تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا 
معارض متقاضی خانم مریم هنر بند به شناسنامه شماره 5۶۶ کد ملی ۰۹۳۸۷۳۹۸۴۰ صادره 
مشهد فرزند محمد حسین مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی متقاضی و تصرفات 
متقاضی نسبت به مالکیت از ششدانگ یک باب منزل به مساحت ۴۱۳ متر مربع قسمتی از پلاک 
شماره ۱۰۰۱ فرعی مجزی شده از ۴۷۷ فرعی از 5 -اصلی واقع در خراسان رضوی بخش حوزه ثبت 
ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است .لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به 
فاصله ۱5 روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات 
الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار 
اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع 
ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از 

مراجعه متضرر به دادگاه نیست .م الف ۱۴۰۴،۸۳۸
آ-۱۴۰۴۱۲۰55

تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۴،۰۸،۰5
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴،۰۸،۲۰

حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب ۱۳۹۰.۰۹.۲۰ و برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۸۰۰۸۰۸۱ مورخ ۱۴۰۴،۰۷،۰۲ هیات تعیین 
تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا 
معارض متقاضی آقای ابراهیم مراد قلی به شناسنامه شماره ۲5۸۷ کدملی ۳۶۷۱5۲5۳۲۰ صادره 
زابل فرزند محمد مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی آقای غلامرضا مراد قلی به متقاضی 
داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مالکیت در ششدانک یک قطعه زمین محصور به مساحت 
۱۹۰5 متر مربع و قسمتی از پلاک شماره ۹۲۰ فرعی از 5 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۶ 
حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است . لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین نامه مربوطه این آگهی در دو 
نوبت به فاصله ۱5 روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها 
رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید 
از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را 
به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند 

مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .م الف ۱۴۰۴،۸۳۹
آ-۱۴۰۴۱۲۰5۶

تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۴،۰۸،۰5
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴،۰۸،۲۰

حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

اگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب ۱۳۹۰.۰۹.۲۰ و برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۸۰۰۷۳۳۶ مورخ ۱۴۰۴.۰۶.۱۸ هیات تعیین 
تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و 
بلا معارض متقاضی آقای  یوسف حمیدیان به شناسنامه شماره ۶۲۴ کدملی ۰۹۴۳۲۴۰۶۹۷ 
صادره مشهد فرزند مصطفی مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی متقاضی داشته و 
تصرفات متقاضی نسبت به مالکیت در ششدانگ یک باب منزل مسکونی به مساحت ۱۰۴5،۱۴ 
متر مربع و قسمتی از پلاک شماره ۴۰۹۰ فرعی از ۱ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۶ 
حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است .  لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین نامه مربوطه این آگهی 
در دو نوبت به فاصله ۱5 روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر الانتشار در شهرها منتشر و در 
روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض 
خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول 
به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به 
صدور سند مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .

م الف ۱۴۰۴،۸۴۱         آ-۱۴۰۴۱۲۰5۷
تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۴،۰۸،۰5
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴،۰۸،۲۰

حسن ابوترابی - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب ۱۳۹۰.۰۹.۲۰ و برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۰۸۰۰۸۰۸۳ مورخ ۱۴۰۴.۰۷.۰۲ هیات تعیین 
تکلیف موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا 
معارض متقاضی آقای محمود ناظران به شناسنامه شماره ۸۳5 کدملی ۹۳۹۱۸55۱۲ ۰ صادره 
مشهد فرزند حسن مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی متقاضی و آقای حسن جوان 
بخت حصار به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مالکیت در ششدانگ یک قطعه 
مشتمل بر ویلا به مساحت ۶۰۰ متر مربع و قسمتی از پلاک شماره ۴۲۹ فرعی از 5 اصلی واقع در 
خراسان رضوی بخش ۶ حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز گردیده است . لذا به موجب ماده ۳ 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آیین نامه 
مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱5 روز از طریق این روزنامه محلی و کثیر الانتشار در 
شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 
مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست .م الف ۱۴۰۴،۸۴۲

آ-۱۴۰۴۱۲۰5۸
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آگهی اصلاحی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
پیرو آگهی منتشره روزنامه قدس و خراسان به شماره م الف ۱۴۰۴،5۶۹ وآ_۱۴۰۴۰۶۷۶5 در 
تاریخهای ۱۴۰۴،۰5،۰۱ و ۱۴۰۴،۰5،۱۶ بدین وسیله رای اصلاحی آگهی منتشره به شرح ذیل اعلام 

می گردد. رای اصلاحی:
با توجه به مفاد گزارش کارشناس و با عنایت به اینکه طبق گزارش رای هیأت تا کنون اجرا نشده لذا مفاد 
رای صادر به شرح زیر اصلاح میگردد. انتقال ملک از محل مالکیت زهرا ایرانی به متقاضی صحیح می 
باشد. رای صادره قبلی با رعایت اصلاحات فوق قابل اجرا می باشد. م الف ۱۴۰۴،۸۴۰        آ-۱۴۰۴۱۲۰۶۰
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هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی، هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا 

معارض متقاضی خانم زهرا خرده گاه فرزند مصطفی بشماره شناسنامه ۱۱۲۲
۱- برابر رای شماره ۱۴۰۳،۶۰۶ و رای اصلاحی ۱۴۰۴،5۴۳۱ ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت ۹۰۳5،۶۴ متر مربع پلاک ۳۹۱ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۶ حوزه ثبت ملک 

بردسکن خریداری از علی علوی
۲- برابر رای شماره ۱۴۰۳،5۸۱ ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5۴۳5،۶5 متر مربع 
پلاک ۳۹۱ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۶ حوزه ثبت ملک بردسکن خریداری از علی علوی

۳ -برابر رای شماره ۱۴۰۳،۶۰۹ ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۴5۴،۶۸ متر مربع 
پلاک ۳۹۱ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۶ حوزه ثبت ملک بردسکن خریداری از علی علوی

محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 
آ-۱۴۰۴۱۲۰۶۲ شد.    خواهد  صادر  مالکیت  سند  مقررات  طبق  اعتراض  وصول  عدم  و 

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۰۸،۰5
تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۰۸،۲۰ 

غلامرضا گنج بخش - رییس ثبت اسناد و املاک بردسکن

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۱۰۱۲۰۲۰۴55 مورخ  ۱5 / ۰۷/ ۱۴۰۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ساوجبلاغ تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی همت یار به شناسنامه شماره ۱۸5۳ کد ملی ۴۸۹۸۲۷۶۸۶5 
فرزند اکبر نسبت به ششدانگ یک قطعه باغچه به مساحت 5۸. ۱۳۲۸ متر مربع از مالکیت احمد 
انتظاریون باقیمانده پلاک ۳۲۰ اصلی واقع در ولیان حوزه ثبت ساوجبلاغ را با توجه به نامه جهاد 
ساوجبلاغ به شماره  ۲۴۸۲۸/ ۰۴ / ۲ / ۲۱ مورخه ۱۴ / ۰۷ / ۱۴۰۴ که اعلام نموده صدور سند 
ششدانگ به صورت عرصه و اعیان بدون درج ساختمان با ذکر عبارت کاربری اراضی موضوع این 
سند کشاورزی )زراعی( بوده و هر گونه تغییر کاربری و نقل و انتقال آن بدون مجوز جهاد ممنوع و 
تنظیم سند اعمال حقوقی موضوع ماده ۱ قانون و همچنین اعمال حقوقی بصورت مشاع در اراضی 
کشاورزی تنها با رعایت بندهای ۴ گانه ذیل تبصره ۹ قانون الزام به ثبت رسمی معاملات اموال 
غیر منقول ممکن میباشد را تائید و صادر گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱5 روزآگهی میشود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی 

اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذر سید ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نمایند بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات و پس از طی تشریفات 
قانونی سند مالکیت صادر خواهد شد. توسط شعبه بایگانی جهت مورد ثبت پلاک ۱۹۷۲ فرعی از 

۳۲۰ اصلی منظور گردیده است .
شناسه آگهی :۲۰۳۳۳5۱              آ-۱۴۰۴۱۲۰۴۱

نوبت اول: ۰5 / ۰۸ / ۱۴۰۴
نوبت دوم : ۲۰ / ۰۸ / ۱۴۰۴

بشیر نعيم زاده رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۱۰۱۲۰۲۰۸۹۱ مورخ     ۲۲ / ۱۴۰۴/۰۷ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ساوجبلاغ تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی همت یار به شناسنامه شماره ۱۸5۳ کد ملی ۴۸۹۸۲۷۶۸۶5 
فرزند اکبر نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت ۸۹. ۴۷۷ متر مربع از مالکیت 
سید عظیم حسینی برابر سند ۷۱۶۶۷ مورخ ۷ / 5 / 5۳ دفترخانه ۱۷ تهران باقیمانده پلاک ۳۲۳ 
اصلی واقع در شنده حوزه ثبت ساوجبلاغ را با توجه به نامه شماره ۲۴۸۰۷ / ۰۴ / ۲ / ۲۱ مورخ ۱۴ 
/ ۰۷ / ۱۴۰۴ اداره جهاد کشاورزی ساوجبلاغ که اعلام نموده صدور سند ششدانگ به صورت عرصه 
و اعیان )بدون درج ساختمان(  با ذکر عبارت کاربری اراضی موضوع این سند کشاورزی بوده و هر 
گونه تغییر کاربری و نقل و انتقال آن بدون مجوز مدیریت جهاد کشاورزی ممنوع میباشد تائید و 
صادر گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱5 روزآگهی میشود در 
صورتیکه اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذرسید ظرف 
یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نمایند. بدیهی در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات و پس از طی تشریفات قانونی سند مالکیت صادر خواهد شد. 
توسط شعبه بایگانی جهت مورد ثبت پلاک ۷۰۸ فرعی از ۳۲۳ اصلی منظور گردیده است. شناسه 

آگهی :۲۰۳۳۱۳5      آ-۱۴۰۴۱۲۰۴۲
نوبت اول: ۰5 / ۰۸ / ۱۴۰۴

نوبت دوم : ۲۰ / ۰۸ / ۱۴۰۴
بشیر نعيم زاده رئیس  - اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی، برابر رای شماره ۱۴۰۴،5۳5۷ هیات اول / دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی پور اکبر فرزند 
محمد بشماره شناسنامه ۲۷ در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۹۹۴،۱۹ متر 
مربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۲ فرعی از ۲5۹ اصلی واقع در بخش ۴ شهرستان بردسکن 
از مالکیت مشاعی متقاضی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.    آ-۱۴۰۴۱۲۰۶5

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۰۸،۰5       تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۰۸،۲۰ 
غلامرضا گنج بخش - رییس ثبت اسناد و املاک بردسکن

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی

برابر آرا صادره هیاتهای موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد  
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان  
محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع 
عموم  در دو نوبت به فاصله ۱5 روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت  متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض  خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ 

تسلیم  اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید.  
ردیف ۱ - برابر رأی شماره ۱55۶۱ مورخ ۱۴۰۴٫۰۷٫۲۶ هیأت دوم مالکیت خانم زهره حلاجی به 
شناسنامه شماره  ۱۶۰ کدملی ۱۲۹۰۲۱۳۳۱۳ صادره اصفهان فرزند تقی نسبت به چهل و هشت 
حبه و دوازده - چهل و یکم حبه  مشاع از ۷۲ حبه ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۲۳۹.۶۳ 
متر مربع پلاک شماره ۳۷۱۴ فرعی از ۱۸ اصلی  واقع در اصفهان بخش ۱۴ حوزه ثبت ملک غرب 

اصفهان ثبت در دفتر املاک تأئید و محرز گردیده است.  
ردیف ۲ - برابر رأی شماره ۱555۲ مورخ ۱۴۰۴٫۰۷٫۲۶ هیأت دوم مالکیت آقای علی حلاجی رنانی به 
شناسنامه  شماره ۱۰ کدملی ۴۷۲۳۱۱۸۴۲۱ صادره عراق فرزند حسین نسبت به بیست و سه حبه و 
بیست و نه - چهل و یکم  حبه مشاع از ۷۲ حبه ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت ۲۳۹.۶۳ 
متر مربع پلاک شماره ۳۷۱۴ فرعی از ۱۸  اصلی واقع در اصفهان بخش ۱۴ حوزه ثبت ملک غرب 

اصفهان ثبت در دفتر املاک تأئید و محرز گردیده است.                آ-۱۴۰۴۱۲۹۶۲
تاریخ انتشار نوبت اول :  ۲۰/ ۰۸/ ۱۴۰۴
تاریخ انتشار نوبت دوم :  ۰5/ ۰۹/ ۱۴۰۴

شهریاری  -  رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان
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 الهه ضمیری    گاهی کافی ا‌ست نسیمی از شور و همدلی در فضای 
یک باغ بوزد تا لبخند بر لبان دختران و مادران بنشیند و ضربان زندگی 
در ریتمی تازه به صدا درآید. وقتی ورزش با خانواده پیوند می‌خورد، 
تندرستی جسمی حاصل می‌شود و بستری برای شکوفایی اجتماعی، 
تقویت اعتماد به نفس و خلق لحظاتی ناب از همنشینی نسل‌ها فراهم 
می‌شود. در چنین فضایی، لطافت زنانه با قدرت جسمی و شور جمعی 
در هم می‌آمیزد و تصویری از جامعه‌ای پویا، متعادل و سرشار از زندگی 
را به نمایش می‌گذارد. در همین راستا، جشنواره ورزشی مادران و 
دختران ویژه خانواده‌های کارکنان بنیاد کرامت رضوی، با مشارکت 
مرکز امور بانوان و خانواده و مؤسسه تربیت ‌بدنی بنیاد کرامت رضوی، 
در مجموعه تخصصی باغ خاتون برگزار شد. این رویداد که با حضور 
پرشور بانوان کارمند و خانواده‌های آنان همراه بود، از همان آغاز با شور 
و انرژی شرکت‌کنندگان رنگ و بویی متفاوت به خود گرفت. نشاط، 
همدلی و صمیمیت در فضای باغ موج می‌زد و هر گوشه‌ای از محوطه، 

صحنه‌ای از تعامل گرم و پرانرژی میان مادران و دختران بود.

فرصتی برای همه سلایق  ■
یکی از برجسته‌ترین ویژگی‌های جشنواره ورزشی مادران و دختران، 

ــرای همه  تنوع رشته‌های ورزشی بود که امکان مشارکت را ب
گروه‌های سنی و با هر سطح آمادگی جسمانی فراهم می‌کرد. از 
دوچرخه‌سواری در مسیرهای امن باغ که حس آزادی و شادی 
را در چهره‌های خندان مادران و دختران منعکس می‌کرد، تا 
درشکه‌‌سواری که خاطره جشن‌های قدیمی را زنده و دل کودکان 
را شاد می‌کرد، هر فعالیت با طراحی خاص خود تجربه‌‌ای تازه 
و هیجان‌‌انگیز را رقم می‌زد. ایستگاه‌‌های دارت، نشانه‌‌روی، 
طناب‌‌کشی و بازی‌‌های گروهی، فضای رقابتی سالمی را ایجاد 
کرده بودند که با خنده‌های بلند و تشویق‌های گرم همراه بود. 
در بخش ویژه کودکان، فضایی رنگارنگ و پرتحرک طراحی 
شده بود که با در نظر گرفتن نیازهای جسمی و روانی سنین 
پایین، بستری برای بازی‌های هدفمند و تعامل با والدین را 
فراهم می‌کرد. بازی‌هایی که تحرک و شادی را به همراه داشتند 
و مهارت‌های اجتماعی، هماهنگی بدنی و اعتماد به نفس 
را در کودکان تقویت می‌کردند. مادران در کنار فرزندان خود، 
با لبخند و تشویق، لحظاتی ناب از همنشینی و همراهی را 
تجربه می‌کردند؛ لحظاتی که شاید در روزمرگی‌های زندگی 

کمتر فرصت بروز می‌یابند. 
در سوی دیگر، کارگاه آموزشی ویژه مادران با محتوایی غنی 
و کاربردی برگزار شد. این کارگاه‌ها با محوریت مهارت‌های 
تربیتی، روان‌شناسی کودک، نقش ورزش در سلامت 
روان خانواده و راهکارهای تقویت ارتباط میان مادر و فرزند 

طراحی شده بودند. فضای کارگاه، صمیمی و مشارکتی بود. مادران با 
طرح پرسش‌ها، بیان تجربه‌ها و گفت‌وگوهای گروهی، به غنای محتوای 
آموزشی افزودند. این بخش از جشنواره فرصتی بود برای بازنگری در 
شیوه‌های تربیتی، دریافت راهکارهای عملی و تقویت حس توانمندی 
در نقش مادری. بسیاری از شرکت‌کنندگان این کارگاه را نقطه عطفی 
در تجربه روز خود دانستند. جایی که آموزش، همدلی و رشد فردی در 
کنار نشاط جمعی معنا یافت. در این جشنواره، هیچ‌ کس تماشاگر 
نبود. همه در حرکت، رقابت و تجربه بودند. مادران با لباس‌های ورزشی 
و چهره‌هایی پرانرژی، دختران با شور کودکانه و انرژی بی‌پایان و افرادی 
که با نگاه گرم و تشویق‌هایشان همراهی می‌کردند، همگی در ساختن 
این روز خاطره‌انگیز نقش داشتند و فضای باغ را به صحنه‌ای از همدلی، 

نشاط و پیوند نسل‌ها بدل کردند.

جشنواره‌ای برای همه نسل‌ها ■
این جشنواره در روز پنجشنبه ۱۵ آبان ‌ماه، از ساعت ۱۴:۰۰ تا ۱۸:۳۰ در 
محل باغ خاتون برگزار شد. فضای باغ با طراحی زیبا، مسیرهای ورزشی 
امن و چیدمان مناسب برای فعالیت‌های گروهی، بستری مناسب برای 
اجرای برنامه‌های متنوع فراهم کرده بود. برگزارکنندگان هدف از اجرای 
این جشنواره را تقویت نشاط اجتماعی، افزایش تعاملات خانوادگی و 
گسترش فرهنگ ورزش در میان بانوان اعلام کردند. آنان تأکید داشتند 
حضور فعال مادران در عرصه ورزش، زمینه‌ساز تربیت نسلی پویا، 
سالم و با اعتماد به نفس در جامعه است. این رویداد نشان داد ورزش 
می‌تواند راه ارتباطی خوبی میان نسل‌ها و بستری برای گفت‌وگو، همدلی 

و رشد فردی و جمعی باشد.
یکی از ویژگی‌های برجسته این جشنواره، طراحی فراگیر آن برای تمام 
گروه‌های سنی بود. از دختران خردسال که با شور کودکانه در بازی‌های 
مخصوص خود شرکت می‌کردند، تا مادرانی که با انگیزه و انرژی در 
رقابت‌های ورزشی حضور داشتند، همه در کنار هم تجربه‌ای مشترک 
از شادی، رقابت سالم و همدلی را رقم زدند. این تنوع سنی به غنای 
برنامه افزوده بود و تصویری از پیوند نسل‌ها در بستر ورزش و خانواده 
را به نمایش گذاشت. دختران با چشمانی پر از اشتیاق، مادران با 
نگاه‌های حمایتگر و گاه رقابتی، همگی در ساختن یک روز خاطره‌انگیز 

نقش داشتند.

جزئیاتی که به کیفیت تجربه افزودند  ■
برنامه‌ریزی دقیق و توجه به جزئیات از دیگر نقاط قوت این جشنواره 
بود. حسب هماهنگی‌های انجام‌ شده، تعداد مناسبی دوچرخه 
برای استفاده بانوان تأمین شد تا هیچ ‌کس از تجربه رکاب‌زنی محروم 
نماند. همچنین برای همه افراد حاضر، پذیرایی میان‌وعده در نظر 
گرفته شده بود که با تنوع و کیفیت مناسب، انرژی لازم برای ادامه 
فعالیت‌ها را فراهم می‌کرد. این توجه به رفاه شرکت‌کنندگان، حس 
ارزشمندی و احترام را در دل آنان زنده و به ارتقای کیفیت تجربه 
جمعی کمک شایانی کرد. در پایان این رویداد، از هشت نفر از بانوان 
و دختران برگزیده در رشته‌های مختلف ورزشی با اهدای جوایزی 
قدردانی شد. مراسم پایانی با عکس‌های یادگاری، خنده‌های بلند 
و لحظاتی سرشار از رضایت و شادی همراه بود و شرکت‌کنندگان با 
خاطره‌ای خوش، انرژی مضاعف و انگیزه‌ای تازه برای ادامه مسیر 

زندگی، باغ خاتون را ترک کردند.

ورزش، بستری برای همدلی و شکوفایی   ■
جشنواره ورزشی مادران و دختران رضوی نمونه‌ای موفق از تلفیق 
ورزش، خانواده و فرهنگ بود. این رویداد نشان داد با 
برنامه‌ریزی درست، توجه به نیازهای بانوان 
و فراهم‌سازی فضای امن و پرنشاط می‌توان 
بستری برای شکوفایی فردی و اجتماعی 
زنان فراهم کرد. باغ خاتون در آن روز، میزبان یک جشنواره 
و میزبان امید، همدلی و تصویر آینده‌ای روشن‌تر برای زنان 

ایرانی بود.

روایتی از جشنواره ورزشی برای بانوان بنیاد کرامت رضوی

یک روز متفاوت برای مادران و دختران

I 10790 شماره I سال سی و هشتم I 2025 11 نوامبر I 1447 20 جمادی الاول I 1404 سه‌شنبه 20 آبان I

 گزارشی از فاز اجرایی تفاهم‌نامه بنیاد کرامت رضوی 
با بنیاد برکت ستاد اجرایی فرمان امام)ره( ویژه زائراولی‌ها

امتداد کرامت با میزبانی از 3 هزار زائراولی در آبان ماه
ــران محروم و  در امتداد مسیر خدمت‌رسانی به زائ
زیارت اولی، تفاهم‌نامه‌ای میان بنیاد کرامت رضوی و 
بنیاد برکت ستاد اجرایی فرمان حضرت امام)ره( منعقد 
شده بود؛ تفاهم‌نامه‌ای که نویدبخش گسترش طرح 
ملی و مردمی »مهر درخشان« ویژه زیارت اولی‌ها بود.

بر اساس این همکاری مشترک، در آبان‌ ماه امسال 
ــر از 30 استان کشور،  فرایند میزبانی از 3هزار زائ
به نیابت از دل‌های بی‌شمار مشتاقان در آستان 
ملائک‌پوش امام رضا)ع( آغاز شد؛ سفری که بسیاری 
ــار در زندگی، تجربه‌اش  از آنان برای نخستین ‌ب

می‌کنند.
محمد معالی ‌تفتی، مدیر امور زائرین بنیاد کرامت 
رضوی در گفت‌وگو با آستان‌نیوز، با اشاره به ابعاد این 
تفاهم‌نامه گفت: در آبان‌ ماه با همکاری بنیاد برکت 
ستاد اجرایی فرمان حضرت امام)ره( افتخار میزبانی 

از 3هزار زائر محروم و زیارت اولی را داریم. 
این عزیزان از 30 استان کشور به مشهد مقدس 
ــران از خدمات کامل  مشرف می‌شوند. تمامی زائـ
طرح مهر درخشان بهره‌مند خواهند شد؛ از اسکان 
و تغذیه گرفته تا بازدید از موزه‌های حرم مطهر، حضور 
در مهمانسرای حضرت، سرویس‌های روزانه زیارت 
دو نوبته، هزینه‌های بین‌راهی و وعده‌ غذایی در مسیر. 
 آنان در حقیقت میهمان سفره احسان حضرت 

رضا)ع( هستند.

تاکنون هشت استان میهمان امام هشتم)ع( ■
بوده‌اند 

به گفته‌ معالی، تاکنون زائران هشت استان به مشهد 
اعزام شده‌اند و تا پایان آبان ‌ماه، سایر استان‌ها نیز زائران 
خود را راهی مشهدالرضا)ع( خواهند کرد.این طرح 
نه ‌تنها بستری برای زیارت محرومان، بلکه الگویی 
از هم‌افزایی نهادهای انقلابی در گسترش عدالت 

زیارتی است.
معالی ‌تفتی در توضیح شرایط انتخاب زائران، افزود: 
مطابق دستورالعمل ابلاغی، دو شرط اصلی برای 
بهره‌مندی از این طرح وجود دارد؛ نخست، زائرانی 
دعوت می‌شوند که به جهت محرومیت‌های مالی از 
زیارت حرم مطهر امام)ع( محروم هستند و بر اساس 

مصوبه دفتر مقام معظم رهبری و شورای مدیران بنیاد 
کرامت شامل افراد دهک‌های یک تا چهار درآمدی 
می‌شود.دوم، زیارت اولی بودن افراد ملاک است؛ یعنی 
فرد یا تاکنون به مشهد مقدس مشرف نشده یا در 

10سال گذشته توفیق زیارت نداشته است.
ــه داد: برای نظم‌دهی بیشتر و با توجه ‌به  او ادامـ
محدودیت منابع، شرط سنی ۳۵ سال به بالا تعیین 
شده است، اما افرادی با شرایط ویژه همچون بیماران 
خاص، معلولان، ایتام و زنان سرپرست خانوار 
می‌توانند بدون توجه به‌ شرط سنی، در اولویت 
اعزام قرار گیرند. البته در همه موارد، احراز وضعیت 

محرومیت و زیارت اولی بودن الزامی است.

ــوی؛ بازوان طرح مهر ■ کانون‌های خدمت رضــ
درخشان در استان‌ها 

به گفته مدیر امور زائرین بنیاد کرامت رضوی، فرایند 
شناسایی زائران از طریق کانون‌های خدمت رضوی 
در استان‌ها انجام می‌شود.این کانون‌ها وظیفه دارند 
مدارک و شرایط متقاضیان را بررسی کرده و پس از 
تأیید، نام آن‌ها را در سامانه ثبت کنند تا از خدمات 

سفر بهره‌مند شوند.
طرح مهر درخشان که سالیان سال با هدف تحقق 
عدالت زیارتی و فراهم ‌آوردن امکان زیارت برای 
محرومان سراسر کشور توسط بنیاد کرامت رضوی 
کلید خورده، تاکنون هزاران نفر را در مسیر معنوی 
زیارت امام رضا)ع( همراهی کرده است.اکنون با پیوند 
و همکاری بنیاد کرامت رضوی و بنیاد برکت، به نظر 
می‌رسد این مسیر روشن‌تر از همیشه ادامه پیدا کند

و مشهد بار دیگر آماده میزبانی از دل‌هایی است که 
شاید سال‌ها در آرزوی رسیدن به صحن انقلاب و بوسه 
بر ضریح خورشید مانده بودند.پیرزنی از سیستان، 
کارگری از کردستان و مادری از خوزستان، همه در 
جست‌وجوی آرامش، رهسپار بارگاه امام مهربانی‌ها 
می‌شوند؛ جایی که محرومیت رنگ می‌بازد و کرامت 

معنا می‌گیرد.
در امتداد این مسیر نور، »مهر درخشان« همچنان 
می‌تابد؛ نشانی از پیوند خدمت، ایمان و عشق به 

امام رضا)ع(.

خبر

آگهی تاریخ  20 /08/ 1404      صفحه4 رواق

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460319005000941 مورخ 1404/06/30 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملك شهداد تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضي آقای/خانم  فرحناز حلاوتی به شناسنامه 
شماره 120 كدملي2991529342 صادره از کرمان فرزند حسین در ششدانگ زمین مزروعی 
به مساحت ششدانگ 39078 مترمربع دارای پلاک1 فرعی مفروز و مجزی شده از 2154 و 
2155-اصلی از 2155-اصلي به آدرس شهداد -خیابان طالقانی چهارراه قمر کوچه باقرآباد 
تقاضا و انتقال ملک از محل مالکیت مالک رسمي آقای/خانم محمدخان صالحی محرز 
گرديده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود 
در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي 
توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس 
از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.شناسه: 2035033      آ-140412078
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/08/05                  تاريخ انتشار نوبت دوم : 1404,08,20

عبدالرضا الهام فر - رئیس ثبت اسناد و املاک شهداد 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460331012020453 مورخ  15 / 07/ 1404 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ساوجبلاغ تصرفات مالكانه 
بلامعارض متقاضی آقای علی همت یار به شناسنامه شماره 1853 کد ملی 4898276865 فرزند اکبر 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 8475 مترمربع از مالکیت احمد انتظاریون 
باقیمانده پلاک 320 اصلی واقع در ولیان حوزه ثبت ساوجبلاغ را با توجه به نامه شماره 24819/ 04 
/ 2 / 21 مورخه 14/ 07 / 1404 اداره جهاد کشاورزی ساوجبلاغ که اعلام نموده صدور سند ششدانگ 
به صورت عرصه و اعیان بدون درج ساختمان با ذکر عبارت کاربری اراضی موضوع این سند کشاورزی 
) زراعی ( بوده و هر گونه تغییر کاربری و نقل و انتقال آن بدون مجوز جهاد ممنوع و تنظیم سند 
اعمال حقوقی موضوع ماده 1 قانون و همچنین اعمال حقوقی بصورت مشاع در اراضی کشاورزی تنها 
با رعایت بندهای 4 گانه ذیل تبصره 9 قانون الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیر منقول ممکن 
می باشد را تائید و صادر گردیده است .  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی میشود درصورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذر 
سید ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات و پس از طی تشریفات قانونی سند مالکیت صادر خواهد 

شد . توسط شعبه بایگانی جهت مورد ثبت پلاک 1970 فرعی از 320 اصلی منظور گردیده است .
شناسه آگهی :2033095                  آ-140412043

نوبت اول: 05 / 08 / 1404                                           نوبت دوم : 20 / 08 / 1404
بشیر نعیم زاده رییس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 140460331012020459 مورخ   15 / 07/ 1404 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ساوجبلاغ تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای علی همت یار به شناسنامه شماره 1853 کد ملی 4898276865 فرزند اکبر 
نسبت به ششدانگ یک قطعه باغچه به مساحت 31. 2149 متر مربع از مالکیت احمد انتظاریون 
باقیمانده پلاک 320 اصلی واقع در ولیان حوزه ثبت ساوجبلاغ را با توجه به نامه شماره 24735/ 04 
/ 2/ 21 مورخه 14/ 07 / 1404 اداره جهاد کشاورزی ساوجبلاغ که اعلام نموده صدور سند ششدانگ 
به صورت عرصه و اعیان بدون درج ساختمان با ذکر عبارت کاربری اراضی موضوع این سند کشاورزی 
) زراعی ( بوده و هر گونه تغییر کاربری و نقل و انتقال آن بدون مجوز جهاد ممنوع و تنظیم سند 
اعمال حقوقی موضوع ماده 1 قانون و همچنین اعمال حقوقی بصورت مشاع در اراضی کشاورزی تنها 
با رعایت بندهای 4 گانه ذیل تبصره 9 قانون الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیر منقول ممکن 
میباشد را تائید و صادر گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روزآگهی میشود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نمایند بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات و پس از طی تشریفات قانونی سند مالکیت صادر 
خواهد شد . توسط شعبه بایگانی جهت مورد ثبت پلاک 1971 فرعی از 320 اصلی منظور گردیده است 

شناسه آگهی :2033285                   آ-140412044
نوبت اول: 1404,08,05                                                     نوبت  دوم : 20 / 08 / 1404

بشیر نعیم زاده رییس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 140460331012020454 مورخ 15 / 07/ 1404  هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ساوجبلاغ تصرفات مالكانه 
بلامعارض متقاضی آقای علی همت یار به شناسنامه شماره 1853 کد ملی 4898276865 فرزند اکبر 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 64. 1872 مترمربع از مالکیت احمد انتظاریون 
باقیمانده پلاک 320 اصلی واقع در ولیان حوزه ثبت ساوجبلاغ را با توجه به نامه شماره 24821 / 04 / 
2 / 21 مورخه  14 / 07 / 1404 اداره جهاد ساوجبلاغ که اعلام نموده صدور سند ششدانگ به صورت 
عرصه و اعیان بدون درج ساختمان با ذکر عبارت کاربری اراضی موضوع این سند کشاورزی ) زراعی ( 
بوده و هر گونه تغییر کاربری و نقل و انتقال آن بدون مجوز جهاد ممنوع و تنظیم سند اعمال حقوقی 

موضوع ماده 1 قانون و همچنین اعمال حقوقی بصورت مشاع در اراضی کشاورزی تنها با رعایت 
بندهای 4 گانه ذیل تبصره 9 قانون الزام به ثبت  رسمی معاملات اموال غیر منقول ممکن میباشد را 
تائید و صادر گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روزآگهی میشود 
در صورتیکه اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذر سید ظرف یکماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات و پس از طی تشریفات قانونی سند مالکیت صادر خواهد شد. توسط 

شعبه بایگانی جهت مورد ثبت پلاک 1969 فرعی از 320 اصلی منظور گردیده است .
شناسه آگهی :2033213              آ-140412046

نوبت اول: 05 / 08 / 1404                                             نوبت دوم : 20 / 08 / 1404
بشیر نعیم زاده رییس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

 برابر آرای شماره های 140460331012020539 مورخ 16 / 07/ 1404 و 140460331012020540 مورخ 
16 , 1404,07 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی ساوجبلاغ تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضیان خانم ها نرگس خوشبازان به 
شناسنامه شماره 1020 کد ملی 0052317544 فرزند جهان بخش و ندا خوشبازان به شناسنامه شماره 
7821 کد ملی 0064410617 فرزند جهان بخش هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک 
قطعه باغچه به مساحت 10.1412 متر مربع از مالکیت محمد خوشبازان برابر سند 1709 مورخ 7/5 / 
1324 دفترخانه 3 کرج پلاک 320 اصلی واقع در ولیان حوزه ثبت ساوجبلاغ را با توجه به نامه جهاد 
ساوجبلاغ به شماره  24902 / 04 / 2 / 21 مورخ 1404 که اعلام نموده صدور سند ششدانگ به صورت 
عرصه و اعیان بدون درج ساختمان با ذکر عبارت کاربری اراضی موضوع این سند کشاورزی ) باغ ( 
بوده و هر گونه تغییر کاربری و نقل و انتقال آن بدون مجوز جهاد ممنوع و تنظیم سند اعمال حقوقی 
موضوع ماده 1 قانون و همچنین اعمال حقوقی بصورت مشاع در اراضی کشاورزی تنها با رعایت 
بندهای 4 گانه ذیل تبصره 9 قانون الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیر منقول ممکن میباشد را 
تائید و صادر گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روزآگهی میشود 
درصورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف یکماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات و پس از طی تشریفات قانونی سند مالکیت صادر خواهد شد . توسط 

شعبه بایگانی جهت مورد ثبت پلاک 1976 فرعی از 320 اصلی منظور گردیده است .
شناسه آگهی :2033195           آ-140412047

نوبت اول: 05 / 08 / 1404
نوبت دوم : 20 / 08 / 1404

بشیر نعیم زاده رییس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 140460331012020942 مورخ  22 , 1404,07 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ساوجبلاغ تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جعفر نصیری به شناسنامه شماره 77 کد ملی 0420944176 فرزند 
بایرامعلی نسبت به ششدانگ یک قطعه باغچه به مساحت 63. 1457 متر مربع از مالکیت 3336 
مورخ 1333,02,09 دفترخانه 3 کرج پلاک 320 اصلی واقع در ولیان حوزه ثبت ساوجبلاغ را با توجه 
به نامه جهاد ساوجبلاغ به شماره 24799/ 04 / 2 / 21 مورخ 14 / 07 / 1404 که اعلام نموده صدور 
سند ششدانگ به صورت عرصه و اعیان بدون درج ساختمان با ذكر عبارت کاربری اراضی موضوع 
این سند کشاورزی ) باغ( بوده و هر گونه تغییر کاربری و نقل و انتقال آن بدون مجوز جهاد ممنوع و 
تنظیم سند اعمال حقوقی موضوع ماده 1 قانون و همچنین اعمال حقوقی بصورت مشاع در اراضی 
کشاورزی تنها با رعایت بندهای 4 گانه ذیل تبصره 9 قانون الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیر 
منقول ممكن . باشد را تائید و صادر گردیده است . لذا به می منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روزآگهی میشود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات و پس از طی تشریفات قانونی سند مالکیت 
صادر خواهد شد. توسط شعبه بایگانی جهت مورد ثبت پلاک 1973 فرعی از 320 اصلی منظور گردیده 

است.       شناسه آگهی :2033239             آ-140412048
نوبت اول: 05 / 08 / 1404

نوبت دوم : 20 / 08 / 1404
بشیر نعيم زاده رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 140460331012020452 مورخ    15 / 07/ 1404  هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ساوجبلاغ تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای علی آخوندان به شناسنامه شماره 4 کد ملی 0451928032 فرزند جلال 
نسبت به ششدانگ یک قطعه باغچه به مساحت 50. 1149 متر مربع از مالکیت علی قبه مهاجر پلاک 

320 اصلی واقع در ولیان حوزه ثبت ساوجبلاغ را با توجه به نامه جهاد ساوجبلاغ به شماره 
24830/ 04 / 2 / 21 مورخه 14/ 07/ 1404 که اعلام نموده صدور سند ششدانگ به صورت عرصه و 
اعیان بدون درج ساختمان با ذکر عبارت کاربری اراضی موضوع این سند کشاورزی )زراعی ( بوده و هر 
گونه تغییر کاربری و نقل و انتقال آن بدون مجوز جهاد ممنوع و تنظیم سند اعمال حقوقی موضوع 
ماده 1 قانون و همچنین اعمال حقوقی بصورت مشاع در اراضی کشاورزی تنها با رعایت بندهای 4 
گانه ذیل تبصره 9 قانون الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیر منقول ممکن میباشد را تائید و صادر 
گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روزآگهی میشود در صورتیکه 

اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذر سید ظرف یکماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست 
را به اداره ثبت محل تحویل نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات و پس از طی تشریفات قانونی سند مالکیت صادر خواهد شد. توسط شعبه 
بایگانی جهت مورد ثبت پلاک 1974 فرعی از 320 اصلی منظور گردیده است .               آ-140412049

شناسه آگهی:2033254
تاریخ انتشار اول: 05 , 1404,08                                  تاریخ انتشار دوم : 20 / 08 / 1404

بشیر نعیم زاده رییس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460331012020451 مورخ   15 / 07/ 1404  هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ساوجبلاغ تصرفات مالكانه 
بلامعارض متقاضی آقای علی آخوندان به شناسنامه شماره 4 کد ملی 0451928032 فرزند جلال 
نسبت به ششدانگ یک قطعه باغچه به مساحت 1171 مترمربع از مالکیت علی قبه مهاجر پلاک 320 
اصلی واقع در ولیان حوزه ثبت ساوجبلاغ را با توجه به نامه جهاد ساوجبلاغ به شماره  04/24825/ 
٢ / 21 مورخه  14 / 07/ 1404 که اعلام نموده صدور سند ششدانگ به صورت عرصه و اعیان بدون 
درج ساختمان با ذکر عبارت کاربری اراضی موضوع این سند کشاورزی ) زراعی ( بوده و هر گونه تغییر 
کاربری و نقل و انتقال آن بدون مجوز جهاد ممنوع و تنظیم سند اعمال حقوقی موضوع ماده 1 قانون 
و همچنین اعمال حقوقی بصورت مشاع در اراضی کشاورزی تنها با رعایت بندهای 4 گانه ذیل تبصره 
9 قانون الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیر منقول ممکن می باشد را تائید و صادر گردیده است 
. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روزآگهی میشود در صورتیکه اشخاص 
نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خودرا به این اداره تسلیم و پس از اخذر سید ظرف یکماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را 
به اداره ثبت محل تحویل نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات و پس از طی تشریفات قانونی سند مالکیت صادر خواهد شد . توسط شعبه بایگانی 

جهت مورد ثبت پلاک 1975 فرعی از 320 اصلی منظور گردیده است .       آ-140412050
شناسه آگهی :2033144

نوبت اول: 05 / 08 / 1404
نوبت دوم : 20 / 08 / 1404

بشیر نعیم زاده رییس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005022231 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ابوالقاسم جنتی فرزند محمدتقی در ششدانگ یک قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 1401/40 مترمربع از پلاک شماره 32 اصلی واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک 
نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای حبیب اله عشق آبادی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور 
اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7353(     آ-140412033
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/05 
 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/20

مجتبی لطفی پور _ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

آگهی ماده 3 قانون و ماده 13 آیين نامه قانون  تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی 

برابر رای شماره 140460318603023816 مورخ 1404/05/23 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه 2 رشت ، تصرفات 
مالکانه بلامعارض خانم مائده ولی زاده فخبی فرزند مرتضی به میزان  ششدانگ یک قطعه زمین 
مشتمل بر بنای احداثی به مساحت 300/18 متر مربع به شماره پلاک فرعی 363 مفروز مجزی از 
پلاک 1 از اصلی 85 واقع در قریه کویخ بخش چهار رشت خریداری مع الواسطه از مالک رسمی علی 
اکبر خانجانی کویخی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. م الف 4510 شناسه آگهی 2032540               آ-140412034
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/05

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/08/20 
علی غلامعلی زاده رودکلی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو رشت

آگهی موضوع ماده 3 و 13 آئين نامه قانون تعيين و تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

برابر رای شماره 140360318018010360 مورخ 1403/10/20 هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سنگر ، 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  معصومه افضل مرادی فرزند حسن  در ششدانگ یک قطعه 
زمین مزروعی  به مساحت  180 مترمربع مفروز از پلاک 2 فرعی از 17 اصلی واقع در بنکده بخش 
12 گیلان که برای آن پلاک  شماره 374 فرعی در نظر گرفته شده خریداری از مالک  رسمی محمد  

حاجتی محرز گردیده است. 

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نموده و گواهی مربوطه را به این اداره 
ارائه نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. م الف 4490 شناسه آگهی 2031606                 آ-140412038
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/05
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/20

یداله قاسم زاده - رییس ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده 3 و 13 آئين نامه قانون تعيين و تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی 

برابر رای شماره 140460318018007931 مورخ 1404/05/29 هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سنگر ، 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  احمد محمد پور فرزند مرتضی به شماره ملی 6539431422 در 
ششدانگ یک قطعه زمین مشجر با بنای احداثی و استخر پرورش ماهی به مساحت 3026/44 مترمربع 
مفروز از پلاک 58 و 49 فرعی از سنگ 4 اصلی واقع در قریه سروندان بخش 12 گیلان که برای آن 
شماره 753 فرعی در نظر گرفته شده خریداری از مالک  رسمی محمد علی صداقت محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نموده و گواهی مربوطه را به این اداره 
ارائه نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. م الف 4489 شناسه آگهی 2031617           آ-140412036
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/05                          تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/20

یداله قاسم زاده - رییس ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين و تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 140460318001010213   مورخه 1404/06/10  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  حوزه ثبت ملک ناحیه یک رشت ،   
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان گیلان 
به شناسه ملی 14000280984 در ششدانگ یک باب خانه بهداشت  به مساحت 207/82  متر مربع 
به شماره 167 فرعی مجزی از 1 فرعی   از اصلی 29 واقع در بخش 11 گیلان حوزه ثبت ملک ناحیه یک 
رشت نام مالک رسمی اولیه اسمعیل  امیدی خالکی   احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد 
تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی محرز گردیده است .  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف 4479 شناسه آگهی 2030893      آ-140411997

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/04
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/20

غفار فرزانه - رییس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک رشت

آگهی ماده 3 قانون و ماده 13 آیين نامه قانون  تعيين تكليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی 

برابر رای شماره 140460318603023815 مورخ 1404/05/23 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ناحیه 2 رشت ، تصرفات 
مالکانه بلامعارض آقای مرتضی ولی زاده فخبی فرزند شعبان به میزان ششدانگ یک قطعه زمین 
مشتمل بر بنای احداثی به مساحت 775/07 متر مربع به شماره پلاک فرعی 364 مفروز مجزی از 
پلاک 1 از اصلی 85 واقع در قریه کویخ بخش چهار رشت خریداری مع الواسطه از مالک رسمی علی 

اکبر خانجانی محرز گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف 4511 شناسه 

آگهی 2032535                              آ-140412035
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/05

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/08/20 
علی غلامعلی زاده رودکلی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو رشت

)) آگهي تحدید حدود اختصاصي   ((
   نظربه اينكه تحدید حدود ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی واقع در بخش  دو  بوشهر کوی  کله 
بندی ملکی خانم  سمیه دشتی پلاک 1915 /3770 متخذه از 65 /3770 بمساحت 355 متر مربع 
بعمل نیامده لذا حسب درخواست نامبرده جهت انتشار آگهی اختصاصی وقت تحدید حدود مورخه 
29 /09 /1404 تعیین و عملیات تحدید از ساعت 8 صبح در محل شروع  و بعمل خواهد آمد اینک 
بوسیله این آگهی از متقاضی و کلیه مجاورین برطبق ماده 14 قانون ثبت دعوت میشود که در وقت 
مقرر در محل وقوع ملک حضوربهم رسانند واخواهی مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی 
طبق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدی بمدت 30 روز پذیرفته خواهد شد که 
بایستی کتبا" به اداره ثبت بوشهرتسلیم نماید معترض مكلف است طبق ماده 74 و 86 آیین نامه 
قانون ثبت  ظرف مدت يكماه از تاريخ تسليم اعتراض به اداره ثبت دادخواست به مرجع قضايي 

ذيصلاح تقديم نمايد و الا حق او ساقط خواهد شد %                        آ-140412983س
تاريخ انتشار :20 /08 /1404                شناسه 2046456

شكراله سعادتي - رئيس اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان بوشهر
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صفحات ویژه قدس برای استان‌های خراسان رضوی، 
ــتان‌ها ــایر اسـ ــرای سـ ــه بـ ــی+ یک صفحـ ــمالی و جنوبـ شـ
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خراسان رضوی
رشد ۱۳ درصدی صادرات 

استان به قرقیزستان

ساخت زون پالایشگاهی 
و سوخت در منطقه آزاد 
دوغارون در دستور کار 

است

خراسان شمالی
پرداخت ۱۴۵ میلیارد تومان 
تسهیلات برای فعال‌سازی 

دام‌داری‌های استان

خراسان جنوبی
 تصویب طرح جامع بیرجند 

پس از گذشت ۱۵ سال

سه‌شنبه 20 آبان I 1404 20 جمادی الاول I 1447 11 نوامبر I 2025 سال سی و هشتم I شماره I 10790 ویژه‌نامه 5169

بندر آستارا از رکود لنگر برداشت
پس از 18 ماه توقف فعالیت‌های تجاری

طوس چالش‌های میزبانی و هتل‌داری در سایه تغییرات اقتصادی و منطقه‌ای و اثر آن بر اقتصاد زیارت را بررسی کرد

زیارت در بوته آزمون دوباره مدیریت
مدیر کل راه و شهرسازی خراسان رضوی در گفت‌وگو با طوس:مدیر کل راه و شهرسازی خراسان رضوی در گفت‌وگو با طوس:

اصول و مبانی طرح حریم رضوی مشخصاصول و مبانی طرح حریم رضوی مشخص
3 و صیانت از آن‌ها خط قرمز است و صیانت از آن‌ها خط قرمز است
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4

2

2

3

3

»عامدانه، عاشقانه، قاتلانه« روایتگر داستان چهار 
زن است که سه زن در شرایطی متفاوت مرتکب قتل 
می‌شوند و زنی دیگر، خود قربانی‌ است. مسئله‌ اصلی 
نمایش، قتل بوده؛ اما آنچه نمایش را برجسته می‌کند، 
نگاهی انسانی و تیزبینانه به ساختارهای خشونت 
و بی‌عدالتی در زندگی زنان است؛ واقعیتی چندلایه 
که نمی‌توان به‌ سادگی درباره آن قضاوت کرد. در نگاه 
نخست، قاتل، مجرم و مقتول، قربانی است؛ اما فراتر از 
این نگاه دوگانه، گذشته‌ای وجود دارد که افراد را به این 
نقطه رسانده و آینده‌ای که می‌تواند خشونت را بازتولید 
کند یا از آن بکاهد. »عامدانه، عاشقانه، قاتلانه« در 
نهایت، فراخوانی‌ است برای دیدن واقعیت از زوایای 
مختلف، شنیدن صدای درماندگان و بازاندیشی در 

شیوه‌هایی که جامعه برای مواجهه با...

»عامدانه، عاشقانه، قاتلانه«؛ 
 نمایشی با جوایز و پیشینه 
 اجرای بین‌المللی، از امشب

در مشهد به روی صحنه می‌رود 
 رنج‌های زنان 

در نمایشی زنانه

3

آگهی تاریخ  20 /08/ 1404      صفحه 1 خراسان

هیئت حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی قانون یاد شده اسامی افرادی که اسناد عادی 
یا رسمی آنان در هیئت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم مورد رسیدگی و تایید قرار گرفته 
است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در دو نشریه آگهی های ثبتی )کثیر الانتشار و 

محلی( بشرح ذیل آگهی می شود : بخش ۶ بجنورد -  ۸۱ اصلی موسوم به محمد آباد طبر
۱ - ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۸۱ -اصلی ابتیاعی از محل مالکیت 
غلامحسین شاهد جو به مساحت ۴۶۳۴۱،۵۲ متر مربع بنام آقای غلامحسین شاهد جو به شماره 

رای ۱۴۰۴،۴۵۸  -  ۱۴۰۴،۰۱،۲۶
۲-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۸۱ -اصلی ابتیاعی از محل مالکیت 
علی محمد ابوالفضلیان به مساحت ۱۳۰۱۸،۴۲ متر مربع بنام آقای ابراهیم کیان فر به شماره رای 

۱۴۰۴،۰۱،۲۶   -  ۱۴۰۴،۴۴۳
لذا بدینوسیله اعلام میگردد در صورتی که اشخاص ذینفع به آراء اعلام شده فوق اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به 
اداره ثبت محل تحویل دهد. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد 

نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.         آ-۱۴۰۴۱۲۰۶7
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۰۸،۰۵                                  تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۰۸،۲۰ 

سید علی حسینی  -  معاون اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم

هیئت حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ ایین نامه اجرایی قانون یاد شده اسامی افرادی که اسناد عادی 
یا رسمی آنان در هیئت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم مورد رسیدگی و تایید قرار گرفته 
است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در دو نشریه آگهی های ثبتی کثیر الانتشار و 

محلی بشرح ذیل آگهی می شود : بخش ۶ بجنورد -  ۸۱ - اصلی موسوم به محمد آباد طبر
۱ - ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۸۱- اصلی ابتیاعی از محل مالکیت علی اصغر 
هنرجو به مساحت ۲7۸۶۰،۶7 متر مربع بنام آقای علی اصغر هنر جو به شماره رای ۱۴۰۴،۴۵۴  -    ۱۴۰۴،۰۱،۲۶

۲- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۸۱ -اصلی ابتیاعی از محل مالکیت علی 
اصغر هنرجو به مساحت ۲۶۰۱،۵۲ متر مربع بنام

آقای علی اصغر هنر جو به شماره رای ۱۴۰۴،۴۴۴  - ۱۴۰۴،۰۱،۲۶
۳-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۸۱ -اصلی ابتیاعی از محل مالکیت 
رضا قلی گلی زاده به مساحت ۱۸۲۱7،۳7 متر مربع بنام آقای علی اصغر هنر جو به شماره رای 

۱۴۰۴،۰۱،۲۵- ۱۴۰۴،۴۰7
۴- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی و باغ متصل قسمتی از پلاک شماره ۸۱ -اصلی ابتیاعی از محل 
مالکیت رمضانعلی نظافتی به مساحت ۱۶۳۰۹،۵۴ متر مربع بنام آقای علی اصغر هنر جو به شماره 

رای ۱۴۰۴،۴۵۳ - ۱۴۰۴،۰۱،۲۶
۵- ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۸۱ -اصلی ابتیاعی از محل مالکیت علی اصغر 
هنرجو به مساحت ۴۳۰۴،۳۹ متر مربع بنام آقای علی اصغر هنر جو به شماره رای ۱۴۰۴،۴۴۰  - ۱۴۰۴،۰۱،۲۶
لذا بدینوسیله اعلام میگردد در صورتی که اشخاص ذینفع به آراء اعلام شده فوق اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 

اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به 
اداره ثبت محل تحویل دهد. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی و اصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد 

نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود .   آ-۱۴۰۴۱۲۰۶۶
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۰۸،۰۵                           تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۰۸،۲۰ 

سید علی حسینی  -  معاون اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم

 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی، هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا 

معارض متقاضی خانم زهرا خرده گاه فرزند مصطفی بشماره شناسنامه ۱۱۲۲
۱- برابر رای شماره ۱۴۰۳،۶۰۶ و رای اصلاحی ۱۴۰۴،۵۴۳۱ ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت ۹۰۳۵،۶۴ متر مربع پلاک ۳۹۱ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۶ حوزه ثبت ملک 

بردسکن خریداری از علی علوی
۲- برابر رای شماره ۱۴۰۳،۵۸۱ ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۴۳۵،۶۵ متر مربع 

پلاک ۳۹۱ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۶ حوزه ثبت ملک بردسکن خریداری از علی علوی
۳ -برابر رای شماره ۱۴۰۳،۶۰۹ ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۹۴۵۴،۶۸ متر مربع 

پلاک ۳۹۱ اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۶ حوزه ثبت ملک بردسکن خریداری از علی علوی
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در 

صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.   آ-۱۴۰۴۱۲۰۶۳
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۰۸،۰۵                                   تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۰۸،۲۰ 

غلامرضا گنج بخش - رییس ثبت اسناد و املاک بردسکن

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی، برابر رای شماره ۱۴۰۴،۵۳۵7 هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای علی پور اکبر فرزند محمد بشماره شناسنامه ۲7 در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۹۹۴،۱۹ متر مربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۲ فرعی 
از ۲۵۹ اصلی واقع در بخش ۴ شهرستان بردسکن از مالکیت مشاعی متقاضی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.   آ-۱۴۰۴۱۲۰۶۴

تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۴،۰۸،۰۵                تاریخ انتشار نوبت دوم :۱۴۰۴،۰۸،۲۰ 
غلامرضا گنج بخش - رییس ثبت اسناد و املاک بردسکن
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قابل توجه همشهریان گرامی
به اطلاع می رساندآقای علی محمد محمد قلی زاده

مسئول دفتر مشاور املاک  به شماره عضویت  13644
 به نشانی: بلوارشریعتی 59 از پلاک 79

از  لذا  دارد،  را  کناره گیری  درخواست  مشارالیه 
کلیه متعاملینی که در دفتر مشارالیه مدارکی دارند 
خواهشمند است جهت تسویه حساب حداکثر ظرف 
مدت 30 روز از تاریخ نشر آگهی به محل فوق الذکر 

مراجعه و مدارک خود را تحویل بگیرند. لازم به توضیح است در صورت 
عدم مراجعه در زمان فوق یا عدم اعلام شکایت خود از مشارالیه، اتحادیه 
هیچ گونه مسؤولیتی در قبال مشکلات و ادعا های احتمالی بعدی نخواهد 

داشت.
----------------------------------------------------------

تلفن تماس دفتر مشاور املاک: 09159159675
حسین رستمی-رئیس اتحادیه صنف مشاورین معاملات  املاک مشهد

آسانسور

صعود آسانبرصدرا
نصب ، اجرا،سرویس ونگهداری 

انواع آسانسور
38824494
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کرایه خودرو

 کرایه اتومبیل علیرضا شاهزیانی 
خودرو با راننده و بدون راننده 

ایرانی و خارجی )رهنورد(
09155115692-36026696
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درهای اتوماتیک

میلاد دُر
مجری کلیه سیستم های 
درب اتومات

 شیشه ای، جکی، 
ریلی، کرکره ای، 

راهبند
09151115493
38696868
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آگهی دعوت شرکت نور ابنیه هنر ماندگار 
)سهامی خاص(

به شماره ثبت 67814 و شناسه ملی 
14008262408 )نوبت دوم(

سهامداران  نرسیدن  نصاب  حد  به  توجه  با 
در نوبت اول مجمع عمومی عادی بطور فوق 
از  وسیله  بدین   1404/08/12 مورخ  العاده 
می  بعمل  دعوت  شرکت  سهامداران  کلیه 
 آید که در جلسه مجمع عمومی عادی بطور 
روز  در  که  شرکت  دوم  نوبت  العاده  فوق 
به   10 ساعت  در   1404/09/01 مورخ  شنبه 
شهرستان  رضوی،  خراسان  استان  آدرس: 
ارشاد،  مركزی، شهر مشهد،  مشهد، بخش 
 ،110 پلاك  فردوسی،  بلوار  خیام،  بلوار 
مجتمع تجاری آهن مشهد ، طبقه 2، واحد 

224 برگزار میگردد حضور بهم رسانید.
عادی  عمومی  مجمع  جلسه  دستور 
مدیران انتخاب   .1 العاده:  فوق  بطور  

2. انتخاب بازرسان 3. انتخاب روزنامه 
کثیرالانتشار

هیئت مدیره شرکت
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طاهره فجر داودلی   افزایش قیمت‌ها و تورم از یک سو و 
از سوی دیگر ناکافی بودن حقوق و دستمزد موجب شده 
سفر برای طیف وسیعی از جامعه تبدیل به یک دغدغه 
اقتصادی شود. هر چند سفر به مشهد برای زیارت 
جایگاهی متفاوت در ذهن دوستداران حضرت رضا)ع( 
دارد که فراتر از مباحث قیمتی و تورمی قرار می‌گیرد؛ اما 
این پرسش پیش روی متولیان میزبانی از زائران قرار دارد 
که خراسان رضوی و مشهد به عنوان مهم‌ترین مقصد 
گردشگری مذهبی کشور برای تغییرات پیش رو برنامه‌ای 
مدون دارد یاخیر؟ از سوی دیگر نباید فراموش کرد سایه 
جنگ در منطقه، تحریم‌ها و بحران ناترازی انرژی در 
کمین درآمدزایی فعالان این عرصه؛ به ویژه هتل‌ها و 
مراکز اقامتی تجاری در شهر مشهد نشسته که اقتصاد 
آن به حضور زائر وابسته است و نباید از آن چشم‌پوشی 
کرد؛ زیرا اگر آمادگی و پیش‌بینی‌های لازم در این زمینه 
مهیا نباشد، ممکن است فرصت‌های بزرگ به تهدید 

تبدیل شوند.
در پاسخ به طرح این دغدغه‌ها هر چند تاش شد با 
سرپرست معاونت گردشگری اداره کل میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی خراسان رضوی دست‌کم 
گفت‌وگوی تلفنی انجام شود؛ اما در نهایت محمد رکنی 
با ارائه پاسخ‌هایی به صورت مکتوب و از طریق روابط 
عمومی بسنده کرد و به خبرنگار طوس پاسخ داد: با توجه 
به شرایط اقتصادی و منطقه‌ای، تلاش ما این است که 
گردشگری سلامت و زیارت در مشهد آسیب نبیند و 
در این زمینه طراحی بسته‌های خدماتی مقرون ‌بصرفه 
برای زائران داخلی و خارجی و بهینه‌سازی زیرساخت‌های 
انرژی و سیستم‌های پشتیبان برق و سوخت در مراکز 
اقامتی و درمانی در نظر گرفته شده و با اطلاع‌رسانی 
شفاف و تبلیغات هدفمند، اطمینان‌خاطر از امنیت و 

کیفیت سفر به مشهد برای زائران فراهم آمده است.
محمد رکنی درباره تأثیر ناترازی انرژی بر هتل‌ها و مراکز 
اقامتی استان گفت: برخی واحدهای اقامتی و خدماتی 
در اثر محدودیت‌های انرژی و شرایط منطقه‌ای با کاهش 
فعالیت و افزایش هزینه‌های عملیاتی مواجه شده و برای 
کاهش اثرات، تسهیلات ویژه ارائه شد و برخی مراکز با 
نصب سیستم‌های پشتیبان انرژی، خدمات خود را 
ادامه داده‌اند و برنامه‌های تبلیغاتی و حمایتی برای جذب 

دوباره گردشگران در دستور کار قرار گرفته است.
ــارت، خدمات فرهنگی، آموزشی و  ــزود: عاوه بر زی وی اف
تفریحی نیز در مشهد توسعه یافته تا زائران با توان مالی 
بالاتر نیز جذب شوند. تبلیغات هدفمند در کشورهای دارای 
گردشگران با قدرت خرید بالا، همراه با ارائه بسته‌های ترکیبی 
زیارت و تفریح، موجب افزایش متوسط مدت اقامت و هزینه 
هر زائر شده و باید گفت این اقدام‌ها رشد فروش محصولات 
محلی و خدمات فرهنگی را به همراه داشته و به ایجاد درآمد 
پایدار برای شهر کمک کرده و هدف ما، حفظ دسترسی و 
کیفیت سفر برای همه زائران و گردشگران، همراه با ایجاد 

اقتصاد پایدار گردشگری در شهر مشهد است.

افزایش هزینه‌های هتل‌داری اجتناب‌ناپذیر است■
هر چند شایسته بود با گفت‌وگو به تحلیلی بهتر در این 
زمینه با متولی اصلی گردشگری در استان رسید؛ اما توجه 
به پاسخ‌های جامعه حرفه‌ای هتلداران خراسان رضوی به 

پرسش‌های خبرنگار ما خالی از لطف نیست. 
رئیس جامعه حرفه‌ای هتلداران خراسان رضوی چهار 
محور مطرح ‌شده؛ یعنی تورم و گرانی، ناترازی انرژی، 
تحریم‌ها و سایه جنگ را چارچوب کلی از چالش‌های 
اقتصادی کشور دانست و تصریح کرد: طبیعی است که 
آثار این عوامل بر صنعت گردشگری و به ‌ویژه هتل‌داری 
که یکی از حساس‌ترین و آسیب‌پذیرترین بخش‌های 

اقتصادی است، بیشتر و سریع‌تر نمایان شود.
محمود مادرشاهیان درباره تأثیر تورم و گرانی بر هتل‌داری 
استان گفت:  افزایش شدید هزینه‌های تمام ‌شده 
خدمات اقامتی از مواد اولیه و نیروی انسانی گرفته تا 
تعمیر و نگهداری سبب شده فاصله میان هزینه‌ها و 
درآمدها غیرمنطقی شود و فشار سنگینی بر واحدهای 
اقامتی وارد بیاید و در حوزه ناترازی انرژی نیز هتل‌ها در 
ــه‌رو هستند.  ایام مختلف سال با مشکلات جدی روب
کمبود گاز در زمستان و کمبود برق و آب در تابستان، 
خدمات‌رسانی به میهمانان را دشوار و هزینه‌بر کرده 
و کمبود آب هم عملاً به مشکلی دائمی و راهبردی در 

این صنعت تبدیل شده و مجموع این عوامل در کنار 
هم چالش‌های جدی و مستمری را برای هتلداران 
خراسان رضوی به‌وجود آورده‌اند و بر پایداری اقتصادی 

در واحدهای اقامتی تأثیر مستقیم گذاشته‌اند.
وی در پاسخ به این پرسش که هتلداران از محل ناترازی 
انرژی و 12 روز جنگ چه خسارت‌هایی دیدند و در این 
زمینه چه اقدام‌هایی صورت گرفته،  توضیح داد: موضوع 
ناترازی انرژی و همچنین تبعات جنگ ۱۲روزه، دو عامل 
بسیار مؤثر در ایجاد خسارت برای واحدهای اقامتی 
استان بودند. همان‌طور که گفته شد، قطعی‌های مکرر 
برق در تابستان گذشته؛ به‌ویژه در ایام اوج حضور زائران، 
خدمات‌رسانی به میهمانان را به‌ شدت مختل و حتی 
در مواردی به زیرساخت‌های فنی هتل‌ها آسیب وارد 
کرد. این وضعیت موجب افزایش هزینه‌ها و نارضایتی 
میهمانان شد و مدیریت واحدهای اقامتی را در شرایط 
دشواری قرار داد. در مورد جنگ ۱۲روزه و تأثیر پیامدهای 
آن بر صنعت گردشگری باید گفت در همان روزهایی که 
معمولاً زمان پیک حضور مسافران در مشهد محسوب 
می‌شود، بسیاری از هتل‌ها با افت شدید ضریب اشغال 
روبه‌رو شدند و برخی واحدها در آن مقطع کاملاً خالی از 
میهمان بودند. حتی پس از برقراری پروازها نیز مدت زیادی 
 طول کشید تا اعتماد گردشگران دوباره بازگردد و سفرها 

به ‌تدریج از سر گرفته شوند تا شرایط بهبود پیدا کند.

اعتماد زائر؛ سرمایه چرخش اقتصاد زیارت■
رئیس جامعه حرفه‌ای هتلداران خراسان رضوی ادامه 
داد: در زمینه اقدام‌ها، هتل‌ها در بخش انرژی تلاش 
کرده‌اند تا با تأمین ژنراتورهای برق اضطراری و حرکت به 
سمت استفاده از انرژی خورشیدی تا حدی وابستگی 
خود را به شبکه‌های اصلی کاهش دهند. همچنین ما در 
کنار شرکت‌های آب، برق، گاز و اداره کل میراث فرهنگی 
و گردشگری آموزش‌های مختلفی را در حوزه مدیریت 
مصرف برنامه‌ریزی کردیم و با همکاری هتل‌ها در زمان 
بحران، بخشی از مشکلات را با مدیریت مصرف از سر 
گذراندیم؛ چون ما معتقدیم با وجود مشکلات فراوان، 
حل مسائل از طریق همدلی و همکاری میسر خواهد بود 
و تا حد امکان اجازه ندادیم در خدمت‌رسانی به زائران 

اختلالی ایجاد شود.
ــاره مدیریت تبعات جنگ ۱۲روزه در  مادرشاهیان درب
جامعه هتل‌داری خراسان رضوی تشریح کرد: هتل‌ها 
ضمن حفظ پرسنل و ثبات نیروی انسانی خود، با 
اطاع‌رسانی، تبلیغات هدفمند، ارائه تخفیف‌ها و 
اطمینان‌بخشی به مسافران تلاش کردند فضای سفر 
را بار دیگر احیا کنند و اعتماد گردشگران را بازگردانند؛ 
به عنوان مثال با مدیریت اداره کل میراث فرهنگی و 
گردشگری استان، در زمان جنگ 12 روزه، 27 هزار زائر 
خارجی که در کشور مانده بودند و امکان بازگشت به 
 کشورشان را نداشتند، به سلامت به کشورهای خود 
باز گشتند که این امر سبب ایجاد امنیت و اعتماد 

بیشتر در میان زائران خارجی شد .
وی تأکید کرد: نگاه ما به زائران، پیش از هر چیز، نگاهی 
معنوی و خدمت‌محور است. فلسفه اصلی فعالیت 
واحدهای اقامتی و خدماتی در مشهد نیز ارائه بهترین 
خدمات به زائران حضرت رضا)ع( بدون توجه به ملیت 
یا توان مالی آن‌هاست. با این حال باید توجه داشت 
زائران افزون بر زیارت، از مجموعه‌ای از خدمات جانبی 
مانند اقامت، تغذیه، حمل‌ و نقل و تفریحات شهری نیز 
استفاده می‌کنند و به همین دلیل سطح توان مالی آن‌ها 
می‌تواند در میزان اثر اقتصادی سفرشان بر شهر مشهد 
مؤثر باشد. بنابراین لازم است در برنامه‌ریزی‌ها به تنوع 
خدمات و زیرساخت‌ها توجه ویژه‌ای صورت بگیرد؛ 
به‌گونه‌ای که زائران با سطوح مختلف درآمدی بتوانند 
از امکانات اقامتی، پذیرایی و تفریحی متناسب با توان 
خود بهره‌مند شوند. این تنوع هم موجب رضایتمندی 
بیشتر زائران می‌شود و هم به گردش مالی در بخش‌های 
مختلف شهر و رونق اقتصادی متوازن‌تر در حوزه 

گردشگری مشهد کمک می‌کند.

ضرورت تبیین نگاه حمایتی■
رئیس جامعه حرفه‌ای هتلداران خراسان رضوی در زمینه 
ایجاد اقتصاد زیارت و برنامه‌هایی در این خصوص عنوان 
کرد: موضوع »اقتصاد زیارت« یک مفهوم گسترده 
است که همه بخش‌های مرتبط با سفر زائر به مشهد 
را در بر می‌گیرد؛ از حمل‌ و نقل و خدمات شهری گرفته 
تا اقامت و پذیرایی. جامعه هتلداران خراسان رضوی در 
این میان تلاش کرده تا در حوزه تخصصی خود؛ یعنی 
خدمات اقامتی نقش مؤثری را ایفا کند. در سال‌های 
اخیر، ما در مجموعه واحدهای اقامتی استان شاهد 
تنوع چشمگیری در نوع و کیفیت خدمات بوده‌ایم. از 
هتل‌های اقتصادی گرفته تا هتل‌های لوکس پنج‌ ستاره، 
همه تاش کرده‌اند تا متناسب با سطح توان مالی و 
سلیقه زائران، خدمات متنوع و قابل انتخابی را ارائه 
دهند. این تنوع موجب شده زائران بتوانند بر اساس 
شرایط خود، بهترین گزینه را انتخاب کنند و این امر در 
مجموع به افزایش رضایت و ماندگاری بیشتر مسافران 

در مشهد منجر شده است.
مادرشاهیان ادامه داد: در مقاطع مختلف سال، هتل‌ها 
با ارائه تخفیف‌ها و بسته‌های تشویقی، زمینه سفر زائران 
بیشتری را فراهم کرده‌اند که این سیاست در رونق سفرهای 
زیارتی و افزایش ضریب اشغال تأثیر مثبت داشته است. 
از سوی دیگر، جامعه هتلداران همواره سعی کرده با تعامل 
سازنده با دستگاه‌های اجرایی و نهادهای مرتبط با گردشگری 
و زیارت، شرایط سفر به مشهد را تسهیل کند و موانع 
احتمالی را کاهش دهد؛ اما در خصوص اقدام‌هایی که سایر 
دستگاه‌ها از جمله اداره‌کل میراث فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی انجام داده‌اند، به طور طبیعی اداره کل استان 
هم به عنوان متولی اصلی این حوزه اقدام‌های مهمی انجام 
داده و همواره با نگاه ویژه و حمایتی در راستای حل مشکلات 
و کمک به ایجاد شرایط برای ارائه خدمات بهتر به مسافران 
و زائران قدم برداشته است که امیدواریم با همکاری و تلاش 
جمعی، هم بتوانیم رونق گردشگری مشهد را ارتقا دهیم و 

هم خدمات شایسته و به‌یادماندنی را به زائران ارائه کنیم.

ــه‌ پایداری ■ ــوان ــشت ــی‌ مشهد؛ پ ــ ــارت ــ جایگاه ویژه زی
صنعت گردشگری 

آنچه می‌تواند اقدام‌های اجرایی را هدفمندتر و مفیدتر 
به سرانجام برساند، توجه به پژوهش‌های علمی است. 
در همین زمینه پژوهشگر پژوهشکده گردشگری جهاد 
دانشگاهی مشهد، در گفت‌وگو با خبرنگار قدس با 
تشریح وضعیت کنونی و چشم‌انداز آینده گردشگری در 
کل کشور و به‌ویژه شهر مشهد گفت: چهار عامل اصلی 
کاهش قدرت خرید شهروندان، تحریم‌های بین‌المللی، 
ناترازی زیرساختی به‌ویژه در حوزه انرژی و فضای ناپایدار 
منطقه‌‌ای به‌عنوان عدم ‌قطعیت‌‌های تعیین‌‌کننده در 
آینده صنعت گردشگری شناسایی شده‌‌اند که این 
عوامل، هم در سطح ملی و هم در شهرهایی مانند مشهد 
می‌توانند به ‌صورت ناگهانی فعال شوند و بر تمام زنجیره 
خدمات تأثیر بگذارند؛ اما باید گفت جایگاه ویژه زیارتی 
‌مشهد می‌تواند پشتوانه‌ای برای حفظ پایداری صنعت 

گردشگری این شهر باشد.
آرش قهرمان با اشاره به پژوهش خود درباره تحليل 
سناريوهای اقامت گردشگران و صنعت هتل‌داری 
مشهد در افق 1408 اظهار کرد: در سال‌‌های اخیر شاهد 
بودیم ناترازی انرژی در تابستان چگونه بر عملکرد 
واحدهای اقامتی مشهد تأثیر گذاشت و یا نوسان‌های 
ارزی و تحریم‌‌ها چه میزان در هزینه تمام‌شده خدمات 
گردشگری اثر داشتند. باید گفت فعال شدن همزمان 
این عوامل می‌تواند آینده صنعت هتل‌داری مشهد را 
با چالش‌‌های جدی روبه‌رو کند. بنابراین فعالان حوزه 
گردشگری باید از الگوهای تک‌‌خطی برنامه‌‌ریزی پرهیز 
ــرای سناریوهای مختلف آینده، راهکارهای  ــرده و ب ک
متفاوت طراحی کنند؛ زیرا اگر برای هر یک از این 

سناریوها برنامه‌‌ای نداشته باشیم، در برابر بحران‌های 
اقتصادی و زیست ‌محیطی غافلگیر می‌شویم.

تأثیر چالش‌ها بر گردشگری مشهد■
وی به بررسی اثر این چالش‌‌ها بر مشهد پرداخت و 
تصریح کرد: مشهد از تأثیر بحران‌‌های اقتصادی و 
سیاسی مصون نیست. بخشی از گردشگران سلامت 
مشهد از کشورهای همسایه عربی می‌‌آیند که در صورت 
تشدید تنش‌های منطقه‌ای، سفرشان متوقف می‌‌شود. 
در دوره‌‌های اخیر نیز حتی کوتاه‌مدت، کاهش ورود این 
گروه، تأثیر مستقیمی بر هتل‌ها و مراکز درمانی شهر 
داشت. از طرف دیگر در بخش گردشگری سلامت 
داخلی نیز شهروندان به‌ دلیل کاهش قدرت خرید، 
خدمات غیراضطراری درمانی خود را به تعویق می‌‌اندازند 
که این اتفاق بر صنعت خدمات وابسته مانند حمل‌ و 
نقل، رستوران و سوغات در مشهد اثر گذاشته و کاهش 
سهم سفر در سبد هزینه خانواده‌ها؛ به‌ویژه در کلانشهر 
زیارتی مشهد، منجر به افت محسوس تقاضای اقامت 

و خدمات رفاهی شده است.

اهمیت کیفیت گردشگران ورودی به مشهد■
پژوهشگر پژوهشکده گردشگری جهاد دانشگاهی 
مشهد در ادامه به اهمیت کیفیت گردشگران ورودی به‌ 
جای تمرکز صرف بر تعداد آن‌‌ها اشاره کرد و افزود: در کنار 
اهمیت موضوع معنوی زیارت، باید دقت داشت آمار 
ورودی‌ها به مشهد همیشه بالا اعلام می‌شود؛ اما این 
شاخص به ‌تنهایی معیار درستی برای توسعه نیست. 
الگوی مصرف و مدت اقامت اهمیت بیشتری دارد؛ برای 
مثال، گردشگران ورودی از افغانستان یا پاکستان که در 
حسینیه‌ها اقامت می‌کنند،  هزینه کمتری نسبت به 
زائران عرب از کشورهای حوزه خلیج فارس دارند. بنابراین 
 باید به جای آمار خام، به اثر اقتصادی هر گروه توجه

 و بر مبنای آن برنامه‌ریزی کرد.
قهرمان با اشاره به آمار  اعلامی در مشهد توضیح داد: 
بخشی از آمار مربوط به ترددکنندگان مرزی یا مسافرانی 
است که اقامت شبانه ندارند؛ اما در آمار رسمی به ‌عنوان 
زائر محاسبه می‌‌شوند در صورتی که این افراد از نظر 
اقتصادی تأثیر چندانی بر توسعه گردشگری زیارت در  
شهر ندارند و همین موضوع موجب خطای تحلیلی 

می‌شود. 
وی در تکمیل توضیحات خود اضافه کرد: تخمین‌هایی 
مانند ۳۰ میلیون زائر در سال در مشهد بر پایه داده‌های 
ناقص و ضرایب غیرواقعی شکل گرفته و در این محاسبات، 
ــه یا بازگشت  به عنوان نمونه بسیاری از سفرهای روزان
شهروندان مشهدی از دیگر شهرها هم به‌عنوان گردشگر 
محاسبه شده و به طور کلی این نوع بیش‌‌برآوردها سبب 
می‌شود سیاست‌گذاری‌ها به‌ درستی صورت نگیرد و درک 
درستی از ظرفیت واقعی شهر مشهد در توسعه گردشگری 
ــارت حاصل نشود. در واقع مشهد در شرایط فعلی  زی
پذیرای چنین عددی از زائران نیست و با توجه به افزایش 
هزینه‌‌های سفر، ترکیب اقتصادی زائران نیز در حال تغییر 
است. اکنون بخش بیشتری از زائران از دهک‌های بالای 
درآمدی‌‌اند که توان پرداخت هزینه‌های اقامت در هتل‌‌های 

گرانقیمت را دارند.

جایگاه ویژه مشهد در میان مقاصد کشور■
این پژوهشگر تشریح کرد: باید دقت کرد مشهد تنها 
ــراز خودش  مقصدی است که جایگزین داخلی در ت
ندارد. رقبای زیارتی مشهد، شهرهایی چون کربلا، نجف 
و مکه‌ هستند و این شهر که رقبای زیادی دارد، از شرایط 
منحصر به فردی برخوردار است و این ویژگی سبب شده 
آسیب‌پذیری زیارتی مشهد کمتر از سایر شهرها باشد، 
هرچند آثار اقتصادی رکود بر آن نیز قابل‌انکار نیست. 
حجم سفر به مشهد شاید کاهش پیدا کند؛ اما جایگاه 
زیارتی شهر موجب می‌‌شود جریان زائران قطع نشود. 
با این حال، کاهش طول اقامت و کم شدن هزینه برای 
اقلامی مانند سوغات و خرید، بر اقتصاد شهری و کسب‌ 

و کارهای خرُد تأثیر مستقیم گذاشته است. 
قهرمان در پاسخ به این پرسش که صاحبان کسب‌ 
وکارهای وابسته به حضور زائر و گردشگر در مشهد، 
در برابر شرایط کنونی چه باید بکنند، دو راهبرد اصلی 
را پیشنهاد داد و گفت: طراحی بسته‌‌های اقتصادی‌‌تر 
سفر که اقشار متوسط و کم‌‌برخوردار هم توان استفاده 
از خدمات گردشگری را داشته باشند، یک راهبرد بوده و 
تمرکز بر مشتریان وفادار و سابق که پیش‌تر از خدمات هتل 
یا مرکز اقامتی رضایت داشته‌اند، یک راهبرد دیگر است؛ 
زیرا حفظ ارتباط فعال با این گروه‌ها از طریق سامانه‌‌های 
ارتباط با مشتری می‌‌تواند در دوره رکود، بهره‌وری را افزایش 
دهد.کسب ‌وکارهای گردشگری در مشهد اگر بتوانند از 
ترکیب این دو راهبرد استفاده کنند؛ یعنی هم خدمات 
اقتصادی‌‌تر را ارائه دهند و هم ارتباط خود را با مشتریان 
سابق حفظ کنند، خواهند توانست در فضای پرنوسان 
ــاب‌آوری بیشتری داشته باشند، ضمن آنکه  ــ فعلی ت
هتل‌‌های چهار و پنج‌ ستاره شهر از شرایط عمومی کشور 
بی‌‌تأثیر نبوده‌اند؛ اما به ‌دلیل موقعیت ممتاز مشهد به‌ 
عنوان قطب زیارتی ایران، همچنان از ضریب اشغال قابل 
قبولی برخوردارند و دهک‌‌های بالای مذهبی جامعه ایران 
که توان پرداخت بالاتری دارند، همچنان مشتریان اصلی 
این هتل‌‌ها هستند و این موضوع تا حدودی مانع از بروز 
بحران برای آن‌ها شده و آنچه در این شرایط اهمیت دارد، 
توجه و تدوین راهبردهای متناسب است. مشهد اگرچه 
از چالش‌های ملی مصون نیست؛ اما باز هم جایگاه ویژه 
زیارتی‌، گذر صنعت گردشگری این شهر در مسیر آینده‌ای 

نامطمئن را هموار می‌کند. 
آنچه مسلم است جایگاه زائر و زیارت در شهر مشهد 
ویژه است؛ اما استفاده از این ظرفیت و دیدن ویژگی‌های 
آن در هر شرایطی، برنامه و راهبردی بلندمدت را می‌طلبد 

که نباید از آن غفلت کرد.

طوس چالش‌های میزبانی و هتل‌داری در سایه تغییرات اقتصادی و منطقه‌ای  و اثر آن بر اقتصاد زیارت را بررسی کرد

زیارت در بوته آزمون دوباره مدیریت

رئیس جامعه حرفه‌ای هتلداران خراسان رضوی: موضوع ناترازی 
انرژی و همچنین تبعات جنگ ۱۲روزه، دو عامل بسیار مؤثر در 
ایجاد خسارت برای واحدهای اقامتی استان بودند

I 10790 شماره I سال سی و هشتم I 2025 11 نوامبر I 1447 20 جمادی الاول I 1404 سه‌شنبه 20 آبان I

اخبار

ساخت زون پالایشگاهی و سوخت در 
منطقه آزاد دوغارون در دستور کار است

استاندار خراسان رضوی با تأکید بر ضرورت هم‌افزایی دستگاه‌های 
اجرایی برای رفع موانع صادرات سوخت گفت: مجموعه منطقه آزاد 
دوغارون، استانداری خراسان رضوی و تمامی دستگاه‌های مرتبط باید 

زمینه را برای تحقق صادرات پایدار سوخت فراهم کنند.
غلامحسین مظفری در جلسه کمیسیون برنامه‌ریزی، هماهنگی و 
نظارت بر مبارزه با قاچاق کالا و ارز استان با محوریت بررسی راهکارهای 
تسهیل و روان‌سازی صادرات سوخت و فراورده‌های نفتی از مرزهای 
شرقی کشور و منطقه آزاد دوغارون اظهار کرد: در ماهیرود خراسان 
جنوبی نیز تجربه مشابهی داشته‌ایم و لازم است در سمت دوغارون، 
مسیر روشن و دقیقی برای این فعالیت‌ها ترسیم شود؛ چراکه این 

اقدام‌ها می‌توانند کمک مؤثری به اقتصاد ملی باشند.
وی افزود: بخش عمده‌ای از صادرات و ارزآوری کشور باید از مسیر 
شرق و از منطقه دوغارون انجام شود. حتی در زمینه ترکیب سوخت یا 
»بلنِدینگ« بهتر است این فرایند در داخل منطقه آزاد صورت بگیرد 
تا استانداردسازی محصولات با ملاحظات فنی و قانونی همراه باشد.

گفتنی است در این نشست، بر برنامه‌ریزی برای ساخت مجتمع 
استانداردسازی و بلندینگ سوخت در زون پالایشگاهی منطقه آزاد 
دوغارون نیز تأکید شد؛ مجتمعی که با هدف ترکیب، پالایش و ارتقای 
کیفیت فراورده‌های صادراتی طراحی شده و می‌تواند نقش مهمی در 
تطبیق با استانداردهای جدید افغانستان و توسعه تجارت انرژی در 

شرق کشور ایفا کند.

 آغاز کوچ پاییزه عشایر خراسان رضوی
 به مناطق قشلاقی 

مدیر کل امور عشایر خراسان رضوی گفت: با سرد شدن تدریجی 
هوا، کوچ پاییزه عشایر کوچرو این استان به مناطق قشلاقی آغاز 

شده است.
محمدحسین جعفری با اعلام این خبر اظهار کرد: عشایر درون کوچ 
شامل تعدادی از عشایر شهرستان‌های قوچان، چناران، نیشابور 
و مشهد هستند که در کوچ پاییزه در مناطق قشلاقی استان در 
شهرستان‌های سرخس، کلات و حوزه شهرستان مشهد )میامی( 
مستقر می‌شوند و سایر عشایر در مناطق گرمسیری در حوزه 

شهرستان‌های خود استقرار می‌یابند.
وی ادامه داد: عشایر برون کوچ نیز در فصل قشلاق از استان خارج 
می‌شوند که بر این اساس ۲۷۴ خانوار از عشایر طایفه طاهری و ایلخانی 
شهرستان‌های بردسکن و سبزوار با بیش از25 هزار رأس دام برای 
زمستان‌گذرانی راهی شهرستان طبس در استان خراسان جنوبی 
شده و با پیمودن مسافت حدود ۱۳۰ کیلومتری در مناطق قشلاقی 
»کوه‌سفید- گود طاهری- تپه داغ« و »چاه مسافر« مستقر می‌شوند. 
همچنین 55 خانوار با حدود 4 هزار رأس دام به شهرستان میامی در 
استان سمنان کوچ کرده و در ضمن از عشایر شهرستان خواف نیز 
۱۱۰ خانوار با  10 هزار رأس دام به مناطق قشلاقی شهرستان زیرکوه در 

استان خراسان جنوبی کوچ می‌کنند.

رشد ۱۳ درصدی صادرات خراسان رضوی 
به قرقیزستان

رئیس اتحادیه صادرکنندگان خراسان رضوی با اشاره به گسترش 
همکاری‌های اقتصادی ایران با اتحادیه اوراسیا در ۶ ماهه ابتدایی 
سال جاری گفت: خراسان رضوی با رشد ۱۳ درصدی صادرات به 
قرقیزستان توانسته جایگاه خود را به‌ عنوان یکی از محورهای اصلی 
تجارت ایران و آسیای مرکزی تثبیت کند که آمارها نشان می‌دهد 
بیش از ۷۵ درصد از صادرات کشور به قرقیزستان از مبادی مشهد و 

سرخس انجام می‌شود.
کاظم شیردل در گفت‌وگو با ایسنا افزود: در ۶ ماهه نخست سال 
جاری حدود ۶۰ تا ۷۰ درصد رشد صادراتی استان به مقصد قرقیزستان 
صورت گرفته و این کشور در صدر شرکای صادراتی استان قرار دارد. 
طبق برنامه‌ریزی انجام ‌شده، هیئت ۴۸ نفره‌ای از مدیران استانی و 
فعالان بخش خصوصی، شامگاه ۱۹ آبان به منظور توسعه همکاری‌ها 
عازم قرقیزستان شده و در شهرهای اوش و بیشکک با مقامات 

اقتصادی این کشور دیدار می‌کنند.

شناسایی بیش از ۲ هزار فقره انشعاب 
غیرمجاز آب در مشهد 

حسین اسماعیلیان، مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب مشهد 
در گفت‌وگو با مهر اظهار کرد: با پیگیری و اقدام‌های شبانه‌روزی 
همکاران مجموعه آبفا مشهد، از ابتدای سال جاری تا پایان مهر 
ماه ۲ هزار و ۶۰۰ انشعاب غیرمجاز روستایی شناسایی و ساماندهی 
شده و افزون بر معرفی خاطیان به دستگاه قضایی و برخورد لازم، 
موجب شد ۱۷ روستا در تابستان گذشته با کاهش مصارف از بحران 

و تنش آبی خارج شوند.

 ساخت قرارگاه دائمی اربعین 
در مرز دوغارون اولویت دارد

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی فرماندار تایباد گفت: گذرگاه 
بین‌المللی دوغارون نخستین مرز رسمی برای ورود زائران افغانستانی 
به ایران و شرکت در عزاداری‌های پایانی ماه صفر در عراق است که 
ساخت و راه‌اندازی قرارگاه دائمی اربعین در این منطقه مرزی اولویت 

دارد.
به گزارش ایرنا، مهدی رجبی در جلسه ستاد اربعین تایباد افزود: 
ساخت و آغاز به کار قرارگاه دائمی اربعین در مرز دوغارون، یکی از 
مهم‌ترین مطالبات ستاد اربعین شهرستان است.  برای ساخت 
قرارگاه دائمی اربعین در تایباد، زمینی ‌به مساحت 5 هکتار پیش‌بینی 

شده که تا مرز دوغارون کمتر از ۲۰کیلومتر فاصله دارد.
مسئول فنی، مهندسی ستاد عتبات عالیات کشور در ادامه 
بیان کرد: ۴۰درصد هزینه‌های ساخت قرارگاه دائمی اربعین 
شهرستان تایباد از محل اعتبارات ستاد عتبات عالیات کشور 
تأمین خواهد شد و ۶۰درصد دیگر آن برعهده دستگاه‌های 

متولی استانی است.
سیاوش عزیزی گفت: هم‌اینک ۹ قرارگاه دائمی در شهرهای مرزی 
کشور با پیشرفت فیزیکی ۴۰ تا ۵۰ درصدی در حال ساخت هستند.
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فاطمه طالبیان شریف   »عامدانه، عاشقانه، قاتلانه« 
روایتگر داستان چهار زن است که سه زن در شرایطی متفاوت 
مرتکب قتل می‌شوند و زنی دیگر، خود قربانی‌ است. مسئله‌ 
اصلی نمایش، قتل بوده؛ اما آنچه نمایش را برجسته می‌کند، 
نگاهی انسانی و تیزبینانه به ساختارهای خشونت و بی‌عدالتی 
در زندگی زنان است؛ واقعیتی چندلایه که نمی‌توان به‌ سادگی 
درباره آن قضاوت کرد. در نگاه نخست، قاتل، مجرم و مقتول، 
قربانی است؛ اما فراتر از این نگاه دوگانه، گذشته‌ای وجود دارد 
که افراد را به این نقطه رسانده و آینده‌ای که می‌تواند خشونت 
را بازتولید کند یا از آن بکاهد. »عامدانه، عاشقانه، قاتلانه« در 
نهایت، فراخوانی‌ است برای دیدن واقعیت از زوایای مختلف، 
شنیدن صدای درماندگان و بازاندیشی در شیوه‌هایی که 
جامعه برای مواجهه با خشونت، گناه، مجازات و عدالت 

برمی‌گزیند.
این نمایش به نویسندگی و کارگردانی ساناز بیان، از امشب 
20 آبان به مدت چهار شب در مشهد و در آمفی‌تئاتر شهدای 

سلامت برج سپید اجرا خواهد شد.
تهیه‌کننده نمایش »عامدانه، عاشقانه، قاتلانه« در گفت‌وگو با 
طوس در مورد این نمایش به نویسندگی و کارگردانی ساناز بیان 
اظهار کرد: خانم بیان دارای تحصیلات ادبیات نمایشی است 
و یکی از علایق او فعالیت در تئاتر مستند بوده است. یکی از 
آثار ایشان در تئاتر مستند، مشابه اثری مانند همین نمایش 
است. این نمایش کاملاً مستند و برگرفته از حوادث واقعی در 
دهه‌های مختلفی بوده که اتفاق افتاده است. این تئاتر در قالب 
چهار اپیزود از سه خانم محکوم به قتل و یک خانم مقتول 
بوده و تمامی اجرا نیز بر اساس مستندات و شواهدی است که 
در دادگاه‌ها طی شده و در مسیر روند قضایی کشور رخ داده 
است. در واقع خط به خط این اجرا طبق واقعیت بوده و اسامی 

و اتفاق‌ها نیز کاملاً واقعی است.

ــژه نمایش »عامدانه، ■ اطاع‌رسانی و هشدار؛ رسالت وی
عاشقانه، قاتلانه«

الهام موسوی در خصوص رسالت ویژه این اثر بیان کرد: ما 
به کاری می‌پردازیم که صرفاً رسالت ویژه‌ای را بر دوش دارد؛ 
آن هم اطلاع‌رسانی در برخی اتفاق‌هایی است که شاید به 
صورت روزمره برای خیلی از مردم و خانواده‌ها رخ می‌دهد. 
این اتفاق‌ها ممکن است یک فرد معمولی را تبدیل به قاتل 
کند. یک‌سری از کم‌کاری‌های خانواده‌ها در مورد بچه‌ها یا 
همه این موارد ممکن است در آینده، بعضی افراد را تبدیل 
به قاتل کند که اگر در حالت عادی قرار می‌گرفتند و برخی از 
کمبودها را نداشتند، افراد معمولی جامعه می‌شدند؛ چون 
هر فرد یا هر قاتلی به ذات، قاتل نبوده و بعضی شرایط و 
محدودیت‌ها را داشته که سبب شده چنین مسیری برایش 

پیش بیاید.
وی ادامه داد: این نمایش برای حفظ برخی از بنیان‌ها به 
خانواده‌ها هشدار می‌دهد که در حقیقت مراقب باشیم. 

ممکن است همه فکر کنند هیچ وقت قاتل نمی‌شوند؛ ولی 
شاید اگر در مسیری قرار بگیرند، متأسفانه اشتباه بدی را 

انجام دهند.
تهیه‌کننده نمایش »عامدانه، عاشقانه، قاتلانه« گفت: با 
توجه به رسالتی که خانم بیان احساس می‌کرد، کارگاه رایگانی 
هم برای بچه‌های تئاتر مشهد در نظر گرفته شده که بسیار 
خوب، تئوری و عملی در قالب انتقال تجربیات و عناوین دیگر 
در یکی از مجموعه‌های مشهد که برای سالنش عوامل اداره 
ارشاد در حال آماده‌سازی هستند، برگزار خواهد شد که 
می‌تواند اتفاق بسیار خوبی برای دوستان شهرستانی باشد 
که امکان حضور در برخی ورکشاپ‌ها در تهران را ندارند و در 
مشهد با حضور یک اجرا که از تهران می‌آید، می‌تواند در این 
زمینه برای علاقه‌مندان مشهدی مفید باشد به خصوص 
کسانی که در زمینه‌های تئاتر، ادبیات نمایشی، بازیگری و... 

فعالیت می‌کنند.

جوایز و اجراهای بین‌المللی■
موسوی با اشاره به افتخارات، جوایز و پیشینه اجرای این 
نمایش عنوان کرد: این نمایش نامزد جایزه ادبی پروین 
اعتصامی، برنده جایزه بهترین بازیگر زن سال از جشن بازیگر، 
نامزد بهترین نمایش‌نامه از تئاتر فجر، نامزد بهترین بازیگر 
زن از جشنواره تئاتر فجر و نمایش تحسین‌شده‌ منتقدان 
ــوده است. »عامدانه،  و تماشاگران در سراسر کشور نیز ب
عاشقانه، قاتانه« تابستان ۱۳۹۱ در استکهلم )سوئد( 
کنفرانس زنان نمایش‌نامه‌نویس جهان، تابستان و پاییز ۱۳۹۲ 
در تالار شمس مؤسسه فارسی‌زبانان )اکو(، پاییز ۱۳۹۴ در  تئاتر 
باران- تهران،  بهار و تابستان 1404 مجموعه ‌تئاتر ‌لبخند- 

تهران و  پاییز 1404 در دبی اجرا شده است.

»عامدانه، عاشقانه، قاتلانه«؛ نمایشی با جوایز و پیشینه اجرای بین‌المللی، از امشب در مشهد به روی صحنه می‌رود

رنج‌های زنان در نمایشی زنانه

ال
یو

  ت

با سلام، چرا حقوق کارگرها رو بالا نمی‌برن؛ ولی ■ 
قیمت نان و اجناس دیگر را بالا می‌برن؟ هی گرون 

و گرون‌تر میکنند هر ماه.
ــا اینکه مسئولان درد مردم رو ■  سام، چرا ب

ــی، اجناس رو گران  میبینند، باز هم به جای ارزان
میکنند؟ چرا پیگیر نیستند؟��

سام، خط۲۱۰خیلی دیر میاد. من ۳۵دقیقه ■ 
معطل شدم تا اومد.

سلام و درود، جاده‌های آذربایجان شرقی خیلی ■ 
ــر یک سال هم  ــد. بچه زی ــ وضع نامناسبی دارن
داریم و وقتی میبریم بهداشت، بهش ویتامین و 
آهن نمیدن. میگن خودتون بخرید. دولت نداده. 
چطوری توی این گرونی قطره هم خودمون بخریم؟ 
قراره به بچه‌های ۱۴۰۵ ماهی ۲میلیون تومن بدن. 
یک دونه قطره رو نمیتونن به بچه‌های متولد ۱۴۰۴ 

بدن؟
پیگیر جاده نیروگاه راشد باشید. هر دفعه فقط ■ 

چند متر از جاده رو آب‌پاشی میکنن؛ ولی جاده 
اصلی که داخل کوهه و پرتگاه هم داره، همچنان 

گرد و خاک داره.
چه خبره نان رو هم گرون کردن؟ برنج که نمیشه ■ 

بگیری، مرغ هم همین‌طور. جنس‌ها همه گرون 
شده و الان نان رو هم گرون کردند و همین نان رو 
هم از مردم میخوان بگیرن. این چه وضعیه؟ چرا به 

فکر مردم نیستن؟
سلام، به خدا دیگه گرانی بیداد کرد. ما کارگرها از ■ 

کجا پول بیاریم؟ همه چیز رو گران کردند؛ از برنج و 
روغن بگیر تا اقلام دیگه. الان هم نان رو گران کردند. 
مگه دولت ما چند بار در سال نان رو گران میکنه؟ 

جلو زن و بچه شرمنده شدیم.
سام، وقت شما به خیر. تا کی تحمل کنیم؟ ■ 

شوهر من کارگر هست. از کجا پول بیاریم با این 
خرج‌های گران؟ هیچی نمیشه خرید.

سلام، شما میگین از مشکل زندگی بگو، بعد از ■ 
چند سال وام کمیته برای اجاره خانه دراومد و ما رو 
ارجاع دادند به بانک و اونا هم از ما پروانه کسب 
با چک صیادی میخوان یا ضامن کارمند. هرجا 
رفتیم، گفتن نمیتونیم ضامن بشیم. کی میاد توی 

این دوره و زمونه ضامن کسی بشه؟
سام و درود بر شما تریبون مردمی، تکلیف ■ 

نیروهای شرکتی در شهرداری به کجا ختم میشود؟ 
به خدا دنیا به هیچ کس وفا ندارد. تمام نیروی 
جوانی خودمان را در شهرداری تربت‌حیدریه در 
قالب خدمت به مردم گذاشتیم بدون هیچ چشم 
و هم‌چشمی. نیروهای همه ارگان‌ها رسمی شدند 

غیر از شهرداری.
سلام، سر شب راننده اتوبوس خط ۲۶ بزرگمهر ■ 

حدود ۱۳ دقیقه اتوبوس رو نگه داشت و مسافرها 
رو منتظر گذاشت برای کار شخصی. واقعاً نمیدونم 
خوردن قهوه بود یا چیز دیگه چون توجه نکردم؛ اما 
درست نبود. به این دلیل من یک ربع دیر رسیدم 
سر کار. خواهشاً تذکر بدید به مسئولین شرکت 

واحد.
چرا یارانه اونایی که توی عقد هستند، بدون ■ 

اطاع خانواده جدا و قطع شده و براشون واریز 
نمیکنند؟ این مدتی که واریز نمیشه، آیا برای این 

نسل جوون یک‌جا پرداخت میشه یا نه؟
سلام، پسرم در مرز شاغل است. پنج ساله ازدواج ■ 

کرده. با حقوقی که میدن، هزینه تعمیر ماشین و 
رفت و آمدش به مرز نمیشه، چه برسه به هزینه‌های 

زندگیش. لطفاً بهشون توجه بیشتری کنید.
ــدا قیمت خونه شخصی ■  ــام، تو رو به خـ ســ

بابت اقامت زوار را که به مشهد مقدس تشریف 
می‌آورند، کنترل کنید. واقعاً مالک‌ها نه حرمت 
امام رضا)ع( را دارن نه حرمت زوار امام رضا)ع( را. 
این مسئله درست نیست که زوار با خاطره بدی 
از مشهد خارج بشن. به طور مثال ما هشت نفر 
بودیم. شبی 3 میلیون و 700 هزار تومن کرایه خانه 
از ما گرفتند با خدمات ضعیف و خدمات بهداشتی 
منزل هم صفر بود. حداقل سالی یک بار کلاس 
ــرای این صاحب منزل‌ها بگذارید یا در شبکه  ب
استانی خراسان رضوی برنامه بگذارید که واقعاً 
حرمت زوار را نگه دارند نه اینکه همه چیز را در پول 
ببینند. واقعاً عرب‌های کربلا به مراتب بهتر حرمت 
زوار در هر زمینه‌ای را نگه میدارن حتی بعضی منزل 
رایگان در خدمت زوار میگذارند. ما که از گوشه و 
کنار کشور به مشهد مشرف می‌شویم، کمتر حرمت 
هموطن خود را داریم. خواهشمند است در مورد 
این مسئله با روحانیون مرقد در شبکه استانی 
یا با دعوت از مالک‌ها در مکانی کلاس توجیهی 
گذاشته شود؛ چرا که اجر دنیوی و اخروی دارد. و 

من الله التوفیق.
موضوعی هست که میخوام بهتون اطلاع بدم. ■ 

میبینید که هوا چقدر سرده مخصوصاً صبح‌ها. 
بچه‌های من هر کدوم توی یک مدرسه جدا درس 
میخونن و صبح‌ها توی این مدارس هنوز بخاری و 
شوفاژ رو روشن نمیکنند و میگن مدیر گفته باید 
ــده. دختر من از فردا  آموزش و پرورش دستور ب
میخواد پتو ببره با خودش سر کلاس دورش بپیچه. 
آیا این کار درسته؟ خدا رو خوش نمیاد.  یک روز 
خود این آقایون بیان سر همین کلاسا بشینن تا 

ببینن چقدر سرده. گناه دارن بچه‌ها.
ــاز هم ■  ــا ب سام، با کمال ناامیدی میگویم؛ ام

امیدوارم مطرح کردن مشکلات نزد شما اثربخشی 
داشته باشد. راننده خودرو هستم و در نقلیه 
بیمارستانی در مشهد شاغلم. هر ماه حقوق را 
با تأخیر میدهند و در حال حاضر که چند روز 
گذشته، هنوز خبری از حقوق نیست با اینکه در 
قرارداد مبلغ 30 میلیون گفته شده، زیر 20 تومن 
و با تأخیر 12-10 روزه میدهند. این انصاف هست 
ما با این هزینه سنگین خودرو بنزینی و استهلاک 
ماشین و نیز با این فشار اقتصادی این‌گونه حقوق 

بگیریم؟ کاش کسی جوابگو باشد. ��
ــران رسانه‌های مجازی ■  ــران آبفا و مدی از مدی

خواستاریم با ساخت کلیپ مستند و... در مورد 
بحران آب نکات آموزشی در این شرایط را اعلام 

کنند. واقعاً به بحران آبی بدی خوردیم.
سلام، واقعاً صدای ما به مسئولان میرسه؟ به ■ 

خدا خسته شدیم دیگه زیر بار گرونی کمرمون 
راست نمیشه. چرا به فکر مردم نیستند مسئولان؟ 
دیگه هیچ اتفاقی و هیچ موضوعی برامون فرقی 

نمیکنه.

پاسخ روابط عمومی اداره کل ارتباطات 
و فناوری اطلاعات خراسان رضوی به 

گلایه مخاطب قدس در خصوص مشکل 
اینترنت و نبود آنتن تلفن همراه در 

روستای کلاته میرزاجان
با سلام، به اطلاع می‌رساند در حال حاضر پوشش 
کامل مکالمه و اینترنت پرسرعت از محل اپراتورهای 
همراه اول و ایرانسل تأمین شده و اگر ضعف پوشش 
در نقطه خاصی مدنظر است، باید مراتب را از طریق 

ثبت شکایت در سامانه ۱۹۵ پیگیری کنند.

پیام مردم
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این نمایش برای حفظ برخی از بنیان‌ها به خانواده‌ها هشدار می‌دهد که 
در حقیقت مراقب باشیم. ممکن است همه فکر کنند هیچ وقت قاتل 
نمی‌شوند؛ ولی شاید اگر در مسیری قرار بگیرند، متأسفانه اشتباه بدی را 
انجام دهند

 تصویب طرح جامع بیرجند 
پس از گذشت ۱۵ سال

شهردار بیرجند گفت: طرح جامع شهر بیرجند 
پس از بررسی و کارشناسی، با دفاع مستدل پس 
از ۱۵ سال در شورای عالی شهرسازی کشور به 
تصویب رسید که این طرح به ‌منزله تدوین نقشه 
راه مدیریت شهری است و مسیر توسعه آینده 

شهر را روشن می‌کند.
مهدی بهترین در گفت‌وگو با ایرنا افزود: در 
جریان بررسی طرح جامع، مستندات علمی و 
فنی فراوانی ارائه شد تا ضرورت بازنگری در طرح 
پیشین و جهت‌گیری‌های جدید برای توسعه 

متوازن شهر به‌ درستی تبیین شود.
وی تأکید کرد: هدف اصلی شهرداری، حفظ و 
ارتقای کیفیت زندگی شهروندان فعلی بیرجند 
بوده است. بر همین اساس، از الحاق گسترده 

محدوده‌هایی از روستاهای اطراف مانند امیرآباد 
و حاجی‌آباد جلوگیری شد. در طرح جدید، برخی 
الحاقات در نواحی جنوبی و غربی شهر با هدف 
توسعه منطقی و در راستای منافع شهر انجام 

شده است.
بهترین با بیان اینکه بیرجند در ۱۵ سال گذشته 
از نبود نقشه راه توسعه شهری رنج می‌برد، اظهار 
کرد: اکنون با تصویب طرح جامع، مسیر روشنی 
پیش ‌روی مدیریت شهری قرار گرفته و در گام 
بعدی، شهرداری به‌ طور جدی پیگیر تصویب 

طرح تفصیلی خواهد بود.
به اعتقاد وی، با اجرای این دو طرح، بیرجند 
به‌عنوان مرکز استان، قوام و هویت شهری خود را 

به ‌صورت کامل بدست خواهد آورد. 

خراسان‌ جنوبی

 پرداخت ۱۴۵ میلیارد تومان تسهیلات 
برای فعال‌سازی دام‌داری‌های استان

معاون بهبود تولیدات دامی سازمان جهاد 
 کشاورزی خراسان شمالی از پرداخت
 ۱۴۵ میلیارد تومان تسهیات برای 
ــای نیمه‌فعال و یا  ــ فعال‌سازی دام‌داری‌ه

راکد در استان خبر داد.
مهدی شکاری در گفت‌وگو با ایسنا اظهار 
کرد: این تسهیات غیر از تسهیلات 
تبصره‌ای بوده که به واحدهای پرورش دام 

در استان اختصاص یافته است.
وی با اشاره به اینکه یکی از اولویت‌های 
ــوزه پرورش دام،  ــ بسیار مهم در حــ
ــد و نیمه‌فعال  فعال‌سازی واحدهای راک
است، گفت: در همین راستا به واحدهای 
صنعتی پرورش دام، تسهیلات برای خرید 

دام پرداخت شده است.
ــاره اعطای نهاده‌های دامی به  شکاری درب
دامداران استان نیز بیان کرد: در سال جاری 
ُــن جو، ۲۵ هزار تن ذرت، 8هزار  ۷۷ هزار ت
تن کنجاله سویا و ۶۳ هزار تن کنسانتره 
اعطا شده و این در حالی است که میزان 
جو اعطایی به حوزه پرورش دام و طیور در 
سال گذشته ۴۶ هزار تن، ذرت ۱۵ هزار تن و 

کنجاله سویا ۶هزار تن بوده است.
وی افزود: خراسان شمالی دارای 2میلیون 
و ۲۰۰ هزار رأس دام سبک و ۵۹ هزار رأس 
دام سنگین است. سالانه ۲۰ هزار و ۵۰۰ 
تن گوشت قرمز و ۷۴ هزار تن شیر در این 

استان تولید می‌شود.

خراسان‌ شمالی

خراسان رضوی

مدیر کل راه و شهرسازی خراسان رضوی در گفت‌وگو با طوس:

اصول و مبانی طرح حریم رضوی مشخص و صیانت از آن‌ها خط قرمز است
طاهره فجر داودلی   مدیر کل راه و شهرسازی خراسان 
رضوی در گفت‌وگو با طوس اظهار کرد: یکی از تکالیف 
تعیین ‌شده در طرح جامع مشهد، تهیه »سند 
بلندمرتبه‌سازی شهر مشهد« است تا پاسخ‌گویی به 
درخواست‌ها و تصمیم‌ها در این حوزه از حالت موردی و 

سلیقه‌ای خارج شود.
وحید داعی با بیان اینکه بلندمرتبه‌سازی ابعاد مختلفی 
از جمله زیست‌محیطی، اجتماعی، فرهنگی، پدافندی 
و ترافیکی را دربر می‌گیرد، گفت: در این راستا مقرر شد 
مطالعات جامعی برای بررسی شاخص‌ها و پهنه‌های دارای 

ظرفیت بلندمرتبه‌سازی در مشهد انجام شود.
وی با اشاره به ویژگی‌های منحصربه ‌فرد مشهد افزود: 
وجود مضجع شریف امام رضا)ع(، بافت تاریخی و هویتی، 
ارتفاعات جنوبی، مسائل ترافیکی، زیست‌محیطی و 
فرهنگی از جمله عوامل مؤثر در تعیین پهنه‌ها و محورهای 

توسعه عمودی شهر است.
داعی ادامه داد: مطالعات این طرح در ابعاد مختلف 

انجام شد و در جلساتی با حضور نخبگان، متخصصان 
و صاحب‌نظران مورد نقد و بررسی قرار گرفت و در نهایت 
بر اساس برایند نظرات، پهنه‌ها و محورهای دارای ظرفیت 
بلندمرتبه‌سازی و همچنین مناطقی که نباید در آن‌ها 

ساخت‌ و ساز بلند انجام شود، شناسایی شد.
وی تصریح کرد: در تدوین این سند، رویکردی جامع به‌ کار 
گرفته شده تا سرمایه‌گذاران، مدیران شهری و نهادهای 
ذی‌نفع بتوانند در چارچوبی هماهنگ برای توسعه شهر 

تصمیم‌گیری کنند.
مدیر کل راه و شهرسازی خراسان رضوی در ادامه با اشاره به 
طرح ویژه حریم رضوی گفت: این طرح در سال ۱۳۹۹ به تصویب 
رسید و در سال ۱۴۰۰ ابلاغ و اجرایی شد. محدوده ۳۶۰هکتاری 
اطراف حرم مطهر در قالب این طرح با هدف حمایت از جمعیت 
مجاور و زائر، ارتقای کارکرد سکونت و صیانت از حقوق ساکنان 

مورد بازنگری و اصلاح قرار گرفته است.
داعی افزود: اصاح کاربری‌ها، شبکه معابر و تراکم 
ساختمانی در طرح حریم رضوی به گونه‌ای انجام شده 

که شأن و جایگاه حرم مطهر رضوی و بافت پیرامونی آن 
به عنوان یکی از محورهای تاریخی و هویتی شهر مشهد 

حفظ شود.
وی بیان کرد: رویکرد اصلی و مبانی اساسی طرح حریم 
رضوی، احترام به حقوق مالکیت ساکنان، ایجاد تعادل 
میان زائران و مجاوران، حفظ زیست ساکنان، احترام به 
میراث فرهنگی ملموس و ناملموس، حفظ حریم منظری و 
معنوی حرم مطهر رضوی و ایجاد فرصت زیارت برای همه 
اقشار جامعه است که حفظ این اصول، خطوط قرمز ما در 

حوزه حریم رضوی محسوب می‌شود.
مدیرکل راه و شهرسازی خراسان رضوی تأکید کرد: پایش 
مستمر و دریافت نظرات متخصصان و ذی‌نفعان، بخشی 
از فرایند اجرایی طرح است تا توسعه شهری به بهترین 
شکل محقق شود؛ اما تأکید می‌شود در پایش این طرح 
و بررسی پیشنهادهای واصله، اصول و مبانی اصلی طرح 
که پیش‌تر بیان شد، خط قرمزی است که باید حفظ و 

صیانت شود.
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رضا طلبی     بندر استراتژیک آستارا در مسیر کریدور 
شمال- جنوب نقش مهمی در تسهیل تجارت داخلی و 
بین‌المللی ایفا می‌کند، این در حالی است که فعالیت‌های 
تجاری این بندر بیش از 18 ماه- از سال 1403- به دلیل 
عقب‌نشینی دریای خزر و همچنین حجم انبوه رسوبات 
انباشته شده، متوقف شده بود تا اینکه تابستان سال جاری 
پس از عملیات لایروبی، فعالیت آن از سر گرفته شده است.
پوشیده نیست که احیای کامل این بندر تنها یک موفقیت 
محلی محسوب نمی‌شود زیرا به دلیل موقعیت جغرافیایی 
منحصر به فرد خود، یکی از حلقه‌های کلیدی در کریدورهای 
تجاری بین‌المللی است و فعال‌سازی آن می‌تواند نقش 
مهمی در تسهیل تجارت میان ایران، کشورهای حاشیه خزر، 

آسیای میانه و اروپا ایفا کند.
فعالان اقتصادی منطقه معتقدند بازگشایی بندر علاوه بر 
ایجاد فرصت‌های شغلی، نگاه توسعه‌ای وسیعی را در منطقه 
رقم می‌زند و می‌تواند به جذب سرمایه‌گذاری‌های جدید و 

ارتقای زیرساخت‌های لجستیکی منجر شود.

تأثیر عقب‌نشینی دریای خزر ■
نماینده آستارا در مجلس شورای اسلامی 
با بیان اینکه عملیات لایروبی بند آستارا 
به پایان رسیده می‌گوید: به منظور 
بهره‌برداری کامل از ظرفیت‌های این بندر 

مهم و استراتژیک نیاز به لایروبی‌های مکرر وجود دارد. 
ــه گفت‌وگو با خبرنگار قدس  ولی‌الله داداشی در ادامـ
می‌افزاید: با جلسات متعدد و پیگیری‌های فراوان در سازمان 
بنادر کشور و استانداری، مرداد سال جاری و پس از یک 
سال و نیم تعطیلی اگرچه لایروبی اولیه بندر به اتمام رسید و 
کشتی‌ها با ظرفیت تناژ پایین هزار و 500 تا 2هزار تن توانستند 

در این بندر پهلو بگیرند اما رسوب‌گیری مجدد آبراهه‌ها و لزوم 
لایروبی‌های پی‌درپی فعالیت این بندر را با مشکلاتی مواجه 
کرده است. از طرفی واقعیت آن است که دلیل پهلو نگرفتن 
کشتی‌ها در این بندر صرفاً به موضوع لایروبی برنمی‌گردد 
زیرا دریای خزر بر اثر دلایل اکولوژیک عقب‌نشینی زیادی 
داشته که این موضوع موجب کمتر شدن گراف و عمق بندر 
شده است و رسوب دریا سبب بسته شدن راه بندر، آبراهه‌ها 
و کند شدن حرکت کشتی‌ها می‌شود که برای رفع این مسئله 

باید لایروبی‌ها به طور منظم تکرار شوند. 

نقش سرمایه‌گذار بر تحرک‌بخشی به بندر آستارا■
وی با بیان اینکه سرمایه‌گذار فعلی بندر آستارا شرکت 
کاوه وابسته به بخش خصوصی است، می‌گوید: نقش 
سرمایه‌گذار این بندر در تحرک‌بخشی به فعالیت‌های 
اقتصادی این منطقه بسیار حائز اهمیت است که باید 
زمینه جذب تاجران در بخش‌های مختلف را فراهم کند زیرا 
در گذشته ‌ با دعوت از تاجران و بازرگانان تعاملات دوجانبه و 
فعالیت‌های تجاری بیشتری در این منطقه صورت می‌گرفت 
که اخیراً این تحرکات کاهش پیدا کرده و نیاز به تلاش 

بیشتری در این زمینه وجود دارد.
داداشی به صورت غیرمستقیم از فعالیت‌های تجاری بسیار 
پایین بندر آستارا رضایت چندانی نداشته و خاطرنشان 
می‌کند: تعطیلی بندر آستارا خسارت‌های زیادی برای منطقه 

به همراه داشت زیرا این بندر قدیمی و مرزی یک پایگاه ملی 
و بین‌المللی به موازات دالان زنگزور است و موضوعی که در 
حال حاضر در سطح ملی از آن غفلت شده این است که با 
توجه به جنگ دالان‌های اقتصادی یا مسیرهای حمل و نقل 
کالا که در سطح جهان مطرح است  متأسفانه توجه ویژه‌ای 

در ابعاد کلان کشور به این موضوع نمی‌شود.

مسیر ترامپ رودرروی آستارا■
نماینده مردم آستارا در مجلس شورای اسلامی ادامه 
می‌دهد: در گذرگاه زنگزور جمهوری آذربایجان با مشارکت 
آمریکا و راه‌اندازی مسیری با عنوان ترامپ درصدد هستند 
زمینه ترانزیت و بارانداز کالا از مسیر ایران را محدود کنند. 
به عبارتی مسیر ترانزیت کالا از چین به اروپا با راه‌اندازی این 
مسیر، به جمهوری آذربایجان منتقل خواهد شد که آسیب 
جدی برای حوزه ترانزیت کالای ایران محسوب می‌شود زیرا 
در حال حاضر ترانزیت کالاهای چینی به اروپا از مسیر ایران 
انجام می‌شود، به طوری که وارد قزاقستان شده و از طریق 
حوزه خزر وارد نزدیک‌ترین مسیر یعنی آستارا می‌شوند، 
از این رو اگر مسیر ترامپ در گذرگاه زنگزور فعال شود و بندر 
باکو نیز ظرفیت‌های خود را تکمیل کند ترانزیت کالای چین 
به اروپا از این مسیر انجام شده و دالان ترانزیتی ایران در این 
مسیر که از طریق بندر انزلی یا بندر آستارا و سپس جاده 
حیران و عبور از استان‌های اردبیل و آذربایجان شرقی و کشور 

ترکیه کالا به اروپا ترانزیت می‌شد به طور کلی حذف خواهد 
شد که این مسئله خسارت‌های جبران‌ناپذیری را متوجه 

کشور خواهد کرد.

ظرفیت آستارا برای ایجاد اشتغال■
وی با اشاره به اینکه مسئولان حوزه حمل و نقل کالا به ویژه 
وزارت راه باید توجه داشته باشند که در حال حاضر جنگ 
اقتصادی بر جهان سایه انداخته است، می‌گوید: در وزارت 
راه، ستاد ملی گذر وجود دارد که رئیس آن رئیس جمهور، دبیر 
آن وزیر راه و دبیرخانه آن نیز اتفاقاً در همین وزارتخانه مستقر 
است، شخصاً به وزیر راه و شهرسازی پیشنهاد داده‌ام که 
این ستاد ملی که اتفاقاً چند تن از وزیران نیز عضو آن هستند 
فعال و پویا شود که دالان‌های ترانزیتی کالا در نقاط مرزی 
کشور از دست نروند.عضو کمیسیون اجتماعی مجلس 
شورای اسلامی با بیان اینکه دولت باید اهتمام ویژه‌ای نسبت 
به فعال بودن بندر آستارا و احیای حوزه تجارت در منطقه 
گیلان داشته باشد، خاطرنشان می‌کند: حضور این منطقه 
اقتصادی سبب تردد بسیاری از تاجران به استان گیلان شده 
و در زمینه‌های مختلف از جمله حمل و نقل کالا و معیشت 
رانندگان تریلی آورده‌های اقتصادی خوبی به همراه داشته و 
از همه مهم‌تر زمینه اشتغال 300نفر را در بخش‌های مختلف 
بندر ایجاد کرده است که زندگی و معیشت خانواده‌های 
آن‌ها با اتکا بر همین اشتغال سپری می‌شود، از طرفی این 
گونه مناطق اقتصادی از سرفصل بودجه مسئولیت‌های 
اجتماعی برخوردار هستند که تاکنون در راستای فعالیت‌های 

محرومیت‌زدایی اقدام‌های مناسبی داشته‌اند. 
داداشی درباره مهم‌ترین مسائل و موانع ترانزیتی که تاجران 
در این بندر اقتصادی با آن مواجه هستند نیز می‌گوید: یکی 
از مهم‌ترین مشکلاتی که در این بندر برجسته بوده کمبود 
دستگاه ایکس‌ری است، به طوری که مجهز به دستگاه 
ایکس‌ری پیشرفته نیست و این مسئله سبب طولانی شدن 
صف‌های تریلی‌ها برای ترخیص کالا شده است. همچنین 
مرز جدید این بندر با آذربایجان نیز هنوز تکمیل نشده که 
در ملاقات‌های ملی از جمله دیدار با رئیس جمهور، وزیر راه 
و رئیس گمرک همه این مسائل بیان شده است و قول‌های 
مساعدی نیز در راستای رفع آن‌ها داده شده که امیدواریم به 

مرحله عملیاتی منتهی شوند.

بلاتکلیفی تملک اراضی ■
وی در مورد آخرین وضعیت راه‌آهن رشت -آستارا نیز بیان 
می‌کند: اگرچه این پروژه دارای پیشرفت‌هایی است اما 
آنچنان که انتظار می‌رود این مسیر توسعه نداشته که یکی 
از دلایلش این است که دولت و مسئولان ملی به طور کلی 
پروژه‌های عمرانی در سطح کلان را به استان‌ها واگذار کرده‌اند، 
این در حالی است که برای این گونه پروژه‌ها که نقش بسزایی 
در اقتصاد کشور دارند باید وزارتخانه پیگیری‌های مستقیم 
بر روند اجرای کار داشته باشد و از برش استانی به عنوان 
نقش تسهیل‌کننده استفاده کند.نماینده آستارا در مجلس 
شورای اسلامی معتقد است اجرای این پروژه نیاز به همت 
ملی داشته و می‌افزاید: در مورد این کریدور شمال به جنوب 
که مورد تأکید رهبر معظم انقلاب نیز هست نیاز است 
شخص رئیس جمهور برای پیشرفت فعالیت آن عنایت 
ویژه‌ای داشته باشد زیرا این پروژه همچنان در مرحله تملک 
اراضی که حدود 200کیلومتر است درجا می‌زند، به طوری که 
30کیلومتر آن تملک شده و 30کیلومتر دیگر نیز در دستور 
کار بوده و مابقی آن بلاتکلیف است، از این رو نیاز است 

دولت چاره اساسی برای اجرای آن داشته باشد.  

پس از 18 ماه توقف فعالیت‌های تجاری

بندر آستارا از رکود لنگر برداشت

فعالیت‌های تجاری بندر آستارا بیش از 18 ماه- از سال 1403- به 
دلیل عقب‌نشینی دریای خزر و همچنین حجم انبوه رسوبات 
انباشته شده، متوقف شده بود تا اینکه تابستان سال جاری پس 
از عملیات لایروبی، فعالیت آن از سر گرفته شده است
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آداب و رسوم

»دستگرد« یک ایران همدلی و همکاری

آداب و رسوم ایرانیان در نقاط مختلف کشور به طور معمول حول محور 
همکاری و نوع‌دوستی است و این سنت در روستای دستگرد در بخش 

کهک قم هم حکایت از این موضوع دارد.
مردم این روستا در گذشته در فصل پاییز دارای مشغولیت‌های کاری 
بسیاری بودند از این رو در بسیاری از اوقات دور هم جمع می‌شدند و 
در شکستن بادام، گردو یا »گندل‌کشی و پاک کردن پنبه« به یکدیگر 

کمک می‌کردند.
برخلاف این روزها که برخی از مردم در شب‌های پاییز و زمستان به 
دنبال سرگرمی هستند و نیمی از زمان خود را در فضای مجازی سپری 
می‌کنند اما چهار دهه پیش با تمام شدن فصل تابستان، کار و سرگرمی 
و مشغولیات مردم نیز بیشتر می‌شد و کشاورزی و دام‌داری و مشاغل 
دیگر به قوت خود باقی می‌ماندند که مردم در پاییز به آن می‌پرداختند.

همیاری در کشاورزی ■
بنا بر گفته مصطفی جعفرزاده یکی از پژوهشگران و فرهنگیار نمونه 
کشور، مردم این روستا در این فصل به آماده‌سازی زمین برای کشت 

پاییزه و برداشت محصولات پاییزی می‌پرداختند.
در آن دوره دستگرد به صورت خرده‌ملک اداره می‌شد، یعنی هر 
خانواده‌ای زمینی در اختیار داشت و در فصل پاییز عمده وقت مردم 
در این بخش سپری می‌شد و اگر وقت زیاد می‌آوردند با همیاری دیگر 
مردم روستا به آماده‌سازی و برداشت محصول می‌پرداختند و در پایان 
کار مقداری از آن محصول را به افراد می‌دادند که به آن »چکواری« 
گفته می‌شد، ولی امروزه از آن کشاورزی‌ها و فعالیت‌ها خبری نیست.

جمع‌آوری برگ‌های خزان■
کودریزی در زمین‌ها و جمع‌آوری برگ‌های خزان کوچه و باغ‌ها از دیگر 

فعالیت‌های مردم روستای دستگرد بود.
مردم در طول روز تمام برگ‌های پاییزی را از خانه، کوچه و باغ‌ها جارو 

کرده و از آن‌ها برای خوراک دام‌ها استفاده می‌کردند.
در آن دوره 70 تا 80 خانواده در دستگرد زندگی می‌کردند و برای نظافت 
کوچه‌ها تمامی اهالی به کمک هم می‌شتافتند، ولی امروزه کوچه‌ها در 
این فصل غرق برگ‌های پاییزی است و رفتگرها این برگ‌ها را جارو زده و 

در خارج از روستا خالی می‌کنند یا آتش می‌زنند.

قان قولوسی■
گردو یکی از محصولات پاییزی روستای دستگرد بود. این روستا در 
نیم قرن گذشته دارای درختان گردوی زیادی بود و گردوتکَانی نیز در 
این روستا جایگاه و آدابی داشت و مردم گردوها را با همکاری هم 

جمع‌آوری می‌کردند. 
یک نفر به بالای درخت می‌رفت و گردوها را می‌تکاند و بقیه هم 
گردوهای ریخته شده روی زمین را جمع می‌کردند و در پایان کار گردو 
به صورت تعدادی و یا به اندازه چند کلاه فرد مزد یا چکَواری می‌دادند .
پس از تکاندن و جمع‌آوری محصول از درخت نوبت به از پوست 
درآوردن گردوها و خشک شدن محصول می‌رسید که این کار نیز با 
همکاری دیگر اهالی روستا انجام می‌شد و حین شکستن گردوها 
اگر گردو به صورت کامل و سالم از پوست خارج می‌شد به آن »قان 

قولوسی« می‌گفتند.
وقتی اهالی می‌خواستند گردو به کسی بدهند به صورت دانه‌ای 
می‌شمردند و 10گردو را »یک دست« می‌گفتند و در برخی منابع در 
خصوص وجه تسمیه این روستا چنین آمده است چون گردو را با 

دست می‌شمردند به این روستا »دستگرد« می‌گفتند.

بنه‌کشی ■
افرادی که زمین برای کاشت نداشتند هفت ماه برای صیفی‌کاری 
به شهرهای اطراف ساوه، شهریار و ورامین می‌رفتند و به اصطلاح 

»بنُه‌کشی« می‌کردند.
این افراد اوایل پاییز »بـُـنه« یا همان وسایل خود را به دستگرد 
بازمی‌گرداندند و هندوانه و خربزه‌های کاشته خود را با همسایگان 
تقسیم می‌کردند تا همه در »شب چله« هندوانه برای خوردن داشته 
باشند و اگر هندوانه به مقدار زیاد و در همه خانواده‌ها نبود، هندوانه 
خود را در »شب چله« می‌بریدند و برشی از آن را برای همسایگان 

خود می‌بردند.
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افقی  ■
 1. مدافع تخصصی در والیبال را گویند – حکومت مردم 
بر مردم 2. رهسپار – حمام بخار – اثری از شیخ صدوق 3. 
عضو صورت – الفبای آبادانی – دایی- از مرکبات 4. کالاها یا 
خدماتی که به کشور داخل شود – سفارش قبل از مرگ - لحظه 
5. برچسب هزینه ارسال نامه – خوک وحشی – گوشه ملک 
6. کلام – پیامبر زیبارو - سردسته 7. تکیه ‌دادن – جریمه‌ای 
فوتبالی – نمایش‌نامه غم‌انگیز 8. سنگ طلق – زنده – 
پوستین – پول 9. سران – لقب ضحاک – صوت ندا 10. گور 
– نان در گویش بچه زنجان – آموختنی لقمان 11. کیف ‌دستی 
– ترشی مخلوط – واحد طول 90سانتیمتری 12. خط‌ ‌کش 
هندسی – شاخه‌ای از شمشیربازی – از انواع سه‌گانه جریمه 
رانندگی 13. راز و نیاز در اوستا – دین‌داری – نوروز ویتنامی – 
لاستیک مرتجع 14. سخن طعنه‌آمیز – تقویم مسلمانان – از 

جراید 15. فرمان‌نامه – واحد شدت پرتوزایی - درخت اعدام

عمودی■
 1. سنگ قیمتی سرخ‌رنگ از ترکیبات آلومینیوم – فرستاده 
امام ‌حسین)ع( نزد کوفیان – کباب فرنگی 2. حیوان بارکش – 
بندری در نانوایی – خبرگزاری دانشجویان ایران 3. از احشام 
– پایتخت فلاسفه – بچه انسان - اسم 4. گله‌گله – جواب 
- دیگری 5. کسی که دائماً سوءظن دارد – درس نوشتنی 
– صوت ندای بی‌ادبانه 6. چندین روح – جلال و جبروت 7. 
خیاطی – تندرست – بچه بمب 8. قربانگاه حاجیان – قبل 
از شنود – استانی در نوک شمالی سوماترای اندونزی- واحد 
غیررسمی و غیراستاندارد طول 9. چراغ نفتی خوراک‌پزی 
قدیمی – پول واحد اتحادیه‌ اروپایی – فرق سر 10. پیوند – 
درس‌ دادن - مساوی 11. علامت مفعول بی‌واسطه – روسیاه 
واقعه عاشورا – نمایندگی 12. خوراکی تخصصی مجردها 
–  ابزار کار چرم‌دوز- ضرباهنگ 13. پسوند ساییدن – شاخه‌ای 
از ورزش شنا – پدر بشریت - پدربزرگ 14. ضربه شمشیر – 

چندین ماده – لباس نازک 15. از علوفه‌جات – هدف تیراندازی 
– از تقسیمات کشوری

حل جدول شماره قبل
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خبر

عزم دولت برای اتمام 2هزار و 700 طرح نیمه‌تمام و راکد در مازندران 
مازندران با پرونده قطور ۲ هزار و ۷۰۰ طرح نیمه‌تمام و راکد مواجه است که حتی 

رکود برخی از این طرح‌ها به دو دهه قبل می‌رسد.
نیروگاه زباله‌سوز ساری،‌ پلُ سه‌راه جویبار،‌ بیمارستان هزار و 100 تختخوابی 
آیت‌الله طبرسی، چهاربانده کردن محور تاکام به ساری و‌ سالن 5هزار نفری 
کشُتی جویبار از جمله طرح‌هایی هستند که سال‌ها عنوان نیمه‌کاره و نیمه‌تمام 
را به همراه نامشان یدک می‌کشند و ستون‌های برافراشته و بر زمین ماندن بیل و 
کلنگ کارگران در محل اجرای این طرح‌ها تصویر چند دهه اخیر است که بسیاری 

از مردم مازندران آن‌ها را به یاد دارند.
مازنی‌ها هر بار درباره یکی از این طرح‌های نیمه‌کاره موطن خود سخن می‌گویند 

و عنوان »طلسم شدن طرح« را روی آن‌ها می‌گذارند.
استاندار مازندران در این ارتباط می‌گوید: تکمیل ۲ هزار و ۷۰۰ طرح نیمه‌تمام 
عمرانی و زیرساختی استان نیازمند نگاه ویژه و مساعدت دولت وفاق ملی و 

همچنین همراهی مسئولان امر در سطح ملی است.
مهدی یونسی رستمی با بیان اینکه پروژه‌های زیادی در استان داریم که 
ــد و برخی هم پیشرفت چندانی  تعدادی پیشرفت بالای ۷۰ درصد دارن
نداشتند یادآور می‌شود: برخی پروژه‌ها بیش از ۱۰ سال سابقه دارند و هنوز به 

بهره‌برداری نرسیده‌اند.
وی اذعان می‌کند: بعضی از پروژه‌های استان کاملاً متوقف بوده، یا بودجه لازم 
تخصیص داده نشده و در برخی هم پیمانکاران کار را نیمه‌تمام رها کردند که 
در مجموع این پروژه‌ها به ۲ هزار و ۷۰۰ مورد می‌رسد و از این میان ۷۰ پروژه 

ملی هستند.
استاندار مازندران اظهار می‌کند: طی 9 ماه گذشته ساخت افزون بر هزار طرح 
به اتمام رسیده و در روزهای آینده عملیات اجرایی تکمیل ۵۰۰ طرح دیگر 

آغاز می‌شود.
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